
 หนองคาย-เวียงจันทน์-หลวงพระบาง-เวียงจันทน์-หนองคาย 5 วันทัวร์(รถไฟลาว-รถไฟไทย)  โดย...รถไฟตู้นอนปรับอากาศชั้น 2 อีสานมรรคา และรถไฟความเร็วสูง EMU ลาว-จีน
กำหนดการเดินทาง   ค่ำ..(20.30 น.)ทุกวันพฤหัสบดี-กลับถึงเช้าวันจันทร์(05.30 น.)   



ท่านละ 14,900 บาท
วันแรก
      
สถานีรถไฟชุมทางบางซื่อ(กรุงเทพฯ)-สถานีรถไฟหนองคาย
19.30 น.      
คณะพร้อมกันที่จุดนัดพบ... สถานีรถไฟชุมทางบางซื่อ(กรุงเทพฯ) เจ้าหน้าที่ต้อนรับและอำนวยความสะดวกเรื่องสัมภาระ 
20.23 น.      
ออกเดินทางมุ่งหน้าสู่จังหวัดหนองคาย โดยรถไฟตู้นอนปรับอากาศชั้น 2 อีสานมรรคา ขบวนที่ 25 พักผ่อนอิสระตามอัธยาศัย      
วันที่สอง 
สถานีรถไฟหนองคาย-สะพานมิตรภาพไทย-ลาว-เวียงจันทน์-พระธาตุหลวง-ประตูชัย-พิพิธภัณฑ์หอพระแก้ว-วัดสีเมือง-เวียงจันทน์-หลวงพระบาง(โดยรถไฟความเร็วสูง  EMU)-หลวงพระบาง-ถนนคนเดิน
05.00 น. 


ตื่นรับอรุณยามเช้า ทำภารกิจให้เรียบร้อย 

06.25 น.      
คณะถึงสถานีรถไฟหนองคาย นำท่านขึ้นรถตู้ปรับอากาศเดินทางสู่โรงแรมแทนซิโน(Tanzeno Hotel) จากนั้นรับประทานอาหารเช้าที่ห้องอาหารโรงแรม

08.00 น.  
นำท่านเดินทางข้ามสะพานมิตรภาพไทย-ลาว สู่นครหลวงเวียงจันทน์นำชมหอพิพิธภัณฑ์พระแก้ว ที่พระเจ้าไชยเชษฐาธิราช  สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ประดิษฐานพระแก้วมรกตที่อัญเชิญมาจากเชียงใหม่ ปัจจุบันเป็นหอพิพิธภัณฑ์รวบรวมศิลปะโบราณวัตถุล้ำค่า ชมวัดสีเมือง กราบไหว้ขอพรเพื่อให้เกิดคามรุ่งเรืองและเป็นศิริมงคลแก่ชีวิต และชมเสาหลักเมืองนครหลวงเวียงจันทน์ ชมพระพุทธรูปเก่าแก่ต่างๆ ภายในพระอุโบสถ จากนั้นไปสักการะพระธาตุหลวง เป็นพระธาตุเก่าแก่คู่บ้านคู่เมืองของลาว ชมอนุสาวรีย์ประตูชัย เป็นสถาปัตยกรรมที่ผสมผสานศิลปะล้านช้าง-ฝรั่งเศสเข้าด้วยกันอย่างงดงามและกลมกลืน 

เที่ยง


รับประทานอาหารกลางวันร้าน...
บ่าย  
นำท่านช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมือง (OTOP) ร้านจินตะนา เพื่อเป็นของฝากของที่ระลึก อาทิ เครื่องเงิน เสื้อผ้า กาแฟดาว และอื่นๆ อีกมากมาย เลือกซื้ออิสระตามอัธยาศัย ได้เวลาสมควรเดินทางสู่สถานีรถไฟนครหลวงเวียงจันทน์
16.00 น.
ออกเดินทางสู่สถานีรถไฟนครหลวงพระบาง ขบวนที่ C84 (ใช้เวลาประมาณ 2 ชั่วโมง ชมวิวทิวทัศน์สวยงามระหว่างสองข้างทาง

18.00 น.
ถึงสถานีรถไฟนครหลวงพระบาง นำท่านขึ้นรถตู้ปรับอากาศเดินทางเข้าตัวเมืองมรดกโลกหลวงพระบาง (ระยะทาง 12 กิโลเมตร) โดยได้รับการขึ้นทะเบียนจากองค์การ UNESCO ให้เป็นเมืองมรดกโลก เมื่อวันที่ 9 ธันวาคม 2538 ทั้งในเรื่องสิ่งปลูกสร้าง ขนบธรรมเนียม ประเพณีและวัฒนธรรม แล้วรับประทานอาหารค่ำร้าน… หลังอาหารช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดไนท์บาซาร์(Night Market) เป็นถนนคนเดินตอนเย็นตั้งแต่เวลา 5 โมงเย็นถึงประมาณ 4 ทุ่ม ก็จะมีชาวลาวสูง ลาวเทิง ลาวม้ง ชาวบ้านผานม แม้นแต่ชาวหลวงพระบางเองก็จะนำสินค้าพื้นเมือง ไม่ว่าจะเป็นผ้าปัก ผ้าทอมือ ผ้านุ่ง ผ้าซิ่น เครื่องเงิน เครื่องไม้ สินค้ามากมายถูกวางอยู่บนถนนและริมทางเดินตั้งแต่หน้าพระราชวังจนสุดหัวถนน ได้เวลาสมควรนำเข้าที่พัก HOUNGVILAY HOTEL / THE GRAND LUANGPRABANG HOTEL / SANCTUARY HOTEL (4 ดาว) หรือเทียบเท่า 
วันที่สาม       
      ตักบาตรข้าวเหนียว-ตลาดเช้า-วัดเชียงทอง-พิพิธภัณฑ์หลวงพระบาง(พระราชวังเก่า)-
        บ้านช่างไห-ล่องเรือน้ำโขง-ถ้ำติ่ง-น้ำตกตาดกวางซี-พิธีบายสี-สู่ขวัญ และชมฟ้อนรำ  
        กับน้องๆ ชาวหลวงพระบาง
      

05.20 น.
ตื่นแต่เช้าร่วมทำบุญใส่บาตรกับชาวเมืองหลวงในวัฒนธรรมของชาวพุทธแบบดั้งเดิม ทุกเช้ากับชาวหลวงพระบางทุกบ้านจะพากันออกมานั่งรอตักบาตรพระสงฆ์ ที่เรียงแถวเดินมาตามถนนเป็นร้อยๆ รูป เป็นภาพยามเช้าที่มีชีวิตชีวา   ซึ่งสะท้อนถึงวิถีชีวิตของสังคมอันสงบสุข  ความเลื่อมใสศรัทธาที่มีต่อพุทธศาสนาที่หยั่งรากลึกลงในวัฒนธรรมชาวล้านช้าง  นับว่าเป็นภาพที่หาดูได้ไม่ง่ายนัก จากนั้นชมตลาดเช้าเมืองหลวงพระบาง สัมผัสกับวิถีชีวิตพ่อค้า แม่ค้าชาวบ้าน ที่นำสินค้าพื้นเมืองมากมายมาวางขาย เลือกซื้ออิสระตามอัธยาศัย แล้วนำท่านไปร้านกาแฟประชานิยม เลือกชิมกาแฟและอื่นๆ ตามอัธยาศัย ได้เวลาสมควรนำกลับโรงแรม

07.30 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารโรงแรม หลังอาหารชมวัดเชียงทอง ซึ่งเป็นวัดหลวงคู่เมืองหลวงพระบาง โดยพระเจ้าไชยเชษฐาธิราชได้โปรดให้สร้างขึ้น และได้รับการอุปถัมภ์จากเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์ และเจ้าชีวิตศรีสว่างวงศ์วัฒนามากเป็นพิเศษ บริเวณที่ตั้งของวัดอยู่ตอนหัวโค้งของแผ่นดินที่แม่น้ำคานมาบรรจบกันกับแม่น้ำโขง เป็นศูนย์ศิลปกรรมล้านช้าง ความงามของวัดอยู่ที่ความสงบ สง่า สะอาด มีการวางผังออกแบบ และบำรุงรักษาอย่างดีเยี่ยม ชมสิมหรือโบสถ์ ซึ่งเป็นต้นกำเนิดของศิลปสกุลช่างล้านช้าง บริเวณที่ตั้งของวัดตอนหัวโค้งของแผ่นดิน แล้วชมพิพิธภัณฑ์หลวงพระบาง อดีตเป็นพระราชวังหลวงซึ่งเป็นที่ประทับของเจ้ามหาชีวิตลาวสร้างปีค.ศ.1904(พ.ศ.2447)โดยสถาปนิกชาวฝรั่งเศสเป็นผู้ออกแบบปัจจุบันเปิดเป็นพิพิธภัณฑ์เมื่อปี ค.ศ.1975(พ.ศ.2519) แล้วนำท่านกราบไหว้พระบาง พระพุทธรูปปางห้ามสมุทร สูง 1.14 เมตร หนัก 54 กิโลกรัม กล่าวกันว่าทำด้วยทองคำ 90 เปอร์เซ็นต์ เป็นพระพุทธรูปคู่บ้านคู่เมืองหลวงพระบางและของชาวลาว ซึ่งเป็นที่มาของชื่อเมืองหลวงพระบาง เดิมเมืองนี้ชื่อเมืองขวา แล้วเปลี่ยนมาเป็น เชียงดง เชียงทอง ตามลำดับ ได้เวลาสมควรเดินทางสู่บ้านบ้านช่างไห สัมผัสวิถีชีวิตของชาวบ้านที่อาศัยอยู่ริมแม่น้ำโขง ที่มีประวัติการขุดพบหม้อไหโบราณกว่า 2,000 ปี ในหมู่บ้าน   แต่ปัจจุบันมีอาชีพผลิตเหล้าพื้นเมืองขายจนเป็นที่เลืองลือในรสชาด ท่านจะได้เห็นวิถีชีวิตของชาวบ้านประกอบอาชีพ เช่น การทอดแห ตำข้าว ทอผ้า ต้มเหล้าขาย และยังเป็นแหล่งรวมสินค้าพื้นเมืองจำพวกผ้าทอลวดลายสวยงามมากมายวางจำหน่ายอย่างเป็นระเบียบ  แล้วนำท่านลงเรือล่องน้ำโขง ชมทิวทัศน์สองฝั่งแม่น้ำโขงสู่ถ้ำติ่ง เป็นถ้ำบนหน้าผาริมแม่น้ำโขง เดิมเคยมีพระพุทธรูปทอง เงิน นาก ปัจจุบันเหลือแต่พระพุทธรูปไม้จำนวนนับพันองค์ 

เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวันบนเรือ(บุฟเฟ่ต์) กรุ๊ปละ 16 ท่าน / กรุ๊ป 8 ท่าน เป็นเซ็ทเมนู และอาหารว่าง(โอวัลติน ชา กาแฟ ผลไม้) เพลิดเพลินกับบรรยากาศที่บริสุทธิ์ ชมวิถีชีวิตชาวบ้านท้องถิ่นสองฝั่งโขง พร้อมกับชมทิวทัศน์และสายน้ำโขงที่ ใช้เวลาไป-กลับประมาฯณ 1.30-2 ชั่วโมง
บ่าย
เดินทางสู่น้ำตกตาดกวางซี ซึ่งอยู่ทางทิศใต้ของเมืองหลวงพระบาง 30 กิโลเมตร ระหว่างทางผ่านหมู่บ้านชนบทชมวิถีชีวิตของชาวบ้าน ถึงลานจอดรถที่ทางวนอุทยานฯ จัดไว้ แล้วนำท่านนั่งรถไฟฟ้าเดินทางสู่น้ำตกตาดกวางสี  ซึ่งเป็นน้ำตกที่สวยที่สุดในเขตหลวงพระบาง ชมความงามของน้ำตกที่ลดหลั่นเป็นชั้นๆ อย่างสวยงาม  แต่ละชั้นเกิดจากการสะสมของหินปูนที่ไหลปะปนมากับน้ำ พร้อมกับชมความร่มรื่นเขียวชอุ่มรอบๆ บริเวณ ได้เวลาสมควรเดินทางกลับ 
18.00 น.    
ต้อนรับแขกบ้าน-แขกเมือง ตามธรรมเนียมลาว  ด้วยพิธีบายสี-สู่ขวัญ พร้อมชมฟ้อนรำนาฏศิลป์กับน้องๆ ชาวหลวงพระบาง แล้วรับประทานอาหารค่ำ.... หลังอาหารอิสระ หรือจะไปเยี่ยมวิถีชีวิตยามราตรีของเมืองชาวหลวงพระบางที่ราตรีเมืองซัว (เพื่อออกกำลังกาย ด้วยจังหวะท่าเต้นเอกลักษณ์ทางวัฒนธรรมของลาว โดยการเต้นรำบาสะโล๊ฟ หรือบั๊ดสสบ และจังหวะเต้นรำอื่นๆ) หรือจะไปช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองที่ถนนคนเดิน ตามอัธยาศัย  พัก HOUNGVILAY HOTEL / THE GRAND LUANGPRABANG HOTEL / SANCTUARY HOTEL (4 ดาว) หรือเทียบเท่า                                                                                                                                                                                                                                                                                           

วันที่สี่  
พระธาตุพูสี-วัดใหม่สุวันนะพูมาราม-วัดวิชุนราช-พระธาตุหมากโม-บ้านผานม-สถานีรถไฟหลวงพระบาง-นครหลวงเวียงจันทน์-หนองคาย-กรุงเทพฯ

07.00 น.


รับประทานอาหารเช้า ณ ที่พัก 

08.00 น. 
นำท่านไปสักการะพระธาตุพูสี ที่ตั้งอยู่บนเนินเขาสูง 150 เมตร  ใจกลางเมืองหลวงพระบาง  นักท่องเที่ยวที่มาเยือนหลวงพระบาง หากไม่ได้ขึ้นไปก็เหมือนมาไม่ถึงหลวงพระบาง  สองข้างทางขึ้นพระธาตุร่มรื่นและหอมอบอวลไปด้วยดงดอกจำปาลาวหลากสีสัน(ช่วงเดือน ก.พ.-มี.ค.) มองจากยอดพูสีคือภาพพานอรามาของราชธานีเก่าแก่ริมแม่น้ำโขง ล้อมรอบด้วยทิวเขาสลับซับซ้อนสมกับนามว่า บ้านผา เมืองภูอูอารยะธรรมล้านช้าง แล้วชมวัดใหม่สุวันนะพูมาราม (Mai Suwannaphumaram Temple) ซึ่งอยู่ถนนศรีสว่างวงศ์ติดกับพระราชวังหลวง สร้างในสมัยพระเจ้าอนุรุท ในปี พ.ศ.2337 หรือชื่อสั้นๆว่า วัดใหม่ วัดนี้เคยเป็นที่ประทับของสมเด็จพระสังฆราชบุญทัน นับเป็นสังฆราชองค์สุดท้ายของลาว มีอุโบสถที่สวยงามด้วยศิลปะแบบอูบมุง และปัจจุบันใช้เป็นโรงเรียนปริยัติธรรม จากนั้นชมวัดวิชุนราช (Visounnarath Temple) สร้างขึ้นในสมัยพระเจ้าวิชุนราช ในปี พ.ศ.2046 สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ประดิษฐานพระบาง ซึ่งอาราธนามาจากเมืองเวียงคำ มีเจดีย์ปทุมหรือพระธาตุดอกบัวใหญ่ วัดนี้มีพระธาตุเจดีย์องค์ใหญ่รูปทรงคล้ายแตงโมผ่าครึ่ง ทำให้ชาวลาวเรียกกันว่า พระธาตุหมากโม เป็นทรงโอคว่ำ ยอดพระธาตุลักษณะคล้ายรัศมีแบบเปลวไฟของพระพุทธรูปแบบลังกาหรือสุโขทัย เจดีย์นี้อาจดูทรุดโทรมมากแม้จะมีการปฏิสังขรณ์มา 2 ครั้งแล้วในปี พ.ศ.2402 ในสมัยพระเจ้าสักกรินทร์(คำสุก) ซึ่งเป็นพระราชบิดาของเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์ ได้โปรดให้มีการบูรณะใหม่และได้มีการบูรณะครั้งใหญ่ในปี พ.ศ.2457 ในรัชสมัยของเจ้ามหาชีวิตศรีสว่างวงศ์ ได้ค้นพบโบราณวัตถุมีค่ามากมาย เช่น เจดีย์ทองคำ พระพุทธรูปหล่อสำริด พระพุทธรูปทองคำ ปัจจุบันนำไปเก็บไว้ในหอพิพิธภัณฑ์หลวงพระบาง ในพระราชวังหลวงจนปัจจุบัน จากนั้นเดินทางไปบ้านผานม หมู่บ้านทอผ้าด้วยมือของชาวไทลื้อที่อพยพมาจากสิบสองปันนาที่มีฝีมือในการทอผ้าสวยงามเชิญเลือกซื้อตามอัธยาศัย
11.30 น.


รับประทานอาหารกลางวันร้าน… หลังอาหารเดินทางสู่สถานีรถไฟหลวงพระบาง

13.30 น.
เดินทางสู่นครหลวงเวียงจันทน์ โดยรถไฟความเร็วสูงลาว-จีน ขบวนที่ C81 (ใช้เวลาประมาณ 2 ชั่วโมง)
15.30 น. 
ถึงสถานีรถไฟนครหลวงเวียงจันทน์ นำท่านขึ้นรถปรับอากาศเดินทางสู่สะพานมิตรภาพลาว-ไทย ให้ท่านอิสระช้อปปิ้งสินค้าปลอดภาษี(ดิวตี้ฟรี) ตามอัธยาศัย จากนั้นผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง แล้วข้ามสะพานมิตรภาพไทย-ลาว สู่สถานีรถไฟหนองคาย เพื่อเดินทางกลับกรุงเทพฯ
18.00 น.


รับประทานอาหารค่ำร้าน.... หลังอาหารเดินทางสู่สถานีรถไฟหนองคาย
19.40 น.       
เดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยรถไฟตู้นอนปรับอากาศชั้น 2  อีสานมรรคา ขบวนที่ 26 หนองคาย-กรุงเทพฯ(สถานีรถไฟสามเสน) อิสระตามอัธยาศัย พักผ่อนนอนหลับฝันดี...ราตรีสวัสดิ์
วันที่ห้า       

สถานีรถไฟสามเสน(กรุงเทพฯ)
05.30 น.      
ถึงสถานีรถไฟชุมทางบางซื่อ (กรุงเทพฯ) โดยสวัสดิภาพ พร้อมความประทับใจ
***หนองคาย-เวียงจันทน์-หลวงพระบาง-หนองคาย5วัน(รถไฟลาว-รถไฟไทย)***

อัตราค่าบริการ  สำหรับกรุ๊ป 8 ท่าน ออกเดินทาง ไม่มีหัวหน้าทัวร์ไทย / 16-18 ท่าน  มีหัวหน้าทัวร์ไทย
	 กำหนดการเดินทาง
	ผู้ใหญ่   พักห้องละ 2-3 ท่าน
	ไม่มีราคาเด็ก
	พักเดี่ยว
เพิ่มท่านละ

	ค่ำทุกวันพฤหัสบดี-กลับถึงเช้าวันจันทร์
	14,900.-
	14,900.-
	3,500.-


หนังสือเดินทางไทยต้องมีอายุการเดินทางเหลือไม่น้อย กว่า 6 เดือน 
มิฉะนั้น บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น  กรณีด่านตรวจคนเข้าเมืองปฏิเสธการเดินทางของท่าน
อัตรานี้รวม
- ตั๋วรถไฟอีสานมรรคา ตู้นอนปรับอากาศชั้น 2 กรุงเทพฯ-หนองคาย-กรุงเทพฯ 
- ตั๋วรถไฟความเร็วสูง สปป.ลาว-จีน  ตามรายการ


- ที่พักโรงแรม 2 คืน(ห้องละ 2-3 ท่าน)

- บัตรเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการ



- อาหารตามระบุในรายการ
- รถตู้หรือรถบัสปรับอากาศท้องถิ่นรับ-ส่ง และท่องเที่ยวตามรายการ

-ไกด์ท้องถิ่น(พูดไทย)
- เรือล่องน้ำโขง(เหมาลำ)



- บายสี-สู่ขวัญ+ฟ้อนรำ (สำหรับกรุ๊ปละ 16 ท่านขึ้น) กรุ๊ปละ 8 ท่านไม่มี
- ประกันการเดินทางและรักษาพยาบาลวงเงินท่านละ 1,000,000/500,000 บาท(เฉพาะอุบัติเหตุเท่านั้น)
อัตรานี้ไม่รวม   

· ทิปไกด์ท้องถิ่น-พนักงานขับรถ และหัวหน้าทัวร์ไทย (ท่านละ 400 บาท)
· อาหารและเครื่องดื่มนอกเหนือรายการ
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวทุกชนิดค่าธรรมเนียมวีซ่าสำหรับผู้เดินทางชาวต่างชาติและผู้ถือเอกสารต่างด้าว
· ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และหัก ณ ที่จ่าย 3%    -  ข้าวเหนียวตักบาตร กะติ๊บละ 100 บาท
· และอื่นๆ ที่มิได้ระบุในรายการ  
เอกสารที่ใช้      

- หนังสือเดินทาง(PASSPORT) ที่มีอายุใช้งานเหลือมากกว่า 6 เดือน  และมีหน้าว่างอย่างน้อย 2 หน้า
- หนังสือแสดงการฉีดวัคซีน (ไม่น้อยกว่า 2 โดส)

เงื่อนไขการจอง เมื่อยืนยันการจอง ส่งสำเนาหน้าพาสปอร์ตมาที่ Line  พร้อมชำระค่ามัดจำ ท่านละ 8,000 บาท ส่วนที่เหลือชำระก่อนเดินทาง 15 วัน
เงื่อนไขการยกเลิก 
- ในกรณียกเลิกการเดินทาง หรือเลื่อนวันเดินทาง จะต้องแจ้งให้ทราบภายใน 15 วัน ก่อนวันเดินทาง
- ยกเลิกก่อนการเดินทาง 10 วัน เก็บค่าใช้จ่าย 50% ของราคาทัวร์เต็ม และสงวนสิทธิ์คืนเงินมัดจำ
- กรณีแจ้งยอดผู้เดินทางลดลงจากเดิม ก่อนเดินทาง 5-7 วัน หรือในวันเดินทาง หรือหลังจากที่การันตีกันไว้ หรือ
  หลังจากส่งเอกสาร ซึ่งทางบริษัทฯ ได้เตรียมงานไปแล้วนั้น บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการคืนเงิน และไม่สามารถ
  เรียกร้องค่าบริการคืนได้ 
- เมื่อทำการตกลงชำระเงินค่าบริการแล้ว ไม่ว่าทั้งหมดหรือบางส่วนกับทางบริษัทฯ ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านได้
  ยอมรับในเงื่อนไขและข้อตกลงต่างๆ ที่ได้ระบุไว้ทั้งหมดแล้ว

หมายเหตุ : - ก่อนตัดสินใจจองทัวร์ ควรอ่านเงื่อนไขการเดินทางอย่างครบถ้วน แล้วจึงชำระมัดจำ เพื่อประโยชน์ของท่านเอง
                 - โปรแกรมการเดินทางข้างต้น อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ใน
   การแจ้งให้ทราบล่วงหน้า โดยยึดถือและคำนึงถึงประโยชน์ท่านเป็นสำคัญ   

