 เจาะลึกเวียดนาม เหนือ กลาง ใต้ 7 วัน 6 คืน
ฮานอย ล่องเรืออ่าวฮาลองเบย์ มหัศจรรย์ถ้ำด่งเทียนคุง สุสานประธานโฮจิมินห์
ทำเนียบประธานาธิบดีบ้านพักโฮจิมินห์ วัดเจดีย์เสาเดียว วิหารวรรณกรรม
ทะเลสาบคืนดาบ  ศาลเจ้าหง็อกเซิน ช้อบปิ้งถนนเก่า 36 สาย
ชมการแสดงหุ่นกระบอกน้ำ พระราชวังเว้  
สุสานจักรพรรดิ์ไคดิงห์ ล่องเรือแม่น้ำหอม
วัดเทียนมูเมืองโบราณฮอยอัน สะพานญี่ปุ่น อุโมงค์กูจี พิพิธภัณฑ์สงคราม โบสถ์นอร์ทดาม ช้อบปิ้งตลาดเบนถัน
(7วัน/6คืน) โดยสายการบินเวียดนามแอร์ไลน์
กำหนดการเดินทาง    สนใจสอบถามเจ้าหน้าที่
วันแรก

กรุงเทพฯ - ฮานอย - อ่าวอาลองเบย์
09.00 น.
ทุกท่านพร้อมกันที่จุดนัดหมายท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ชั้น 4 ประตู 6 ผู้โดยสารขาออกระหว่างประเทศ สายการบินเวียดนามแอร์ไลน์ เคาน์เตอร์ L พบเจ้าหน้าที่คอยต้อนรับและอำนวยความสะดวกให้กับท่าน
11.55 น.

เหินฟ้าสู่กรุงฮานอย โดยสายการบินเวียดนามแอร์ไลน์

13.45 น. 
เดินทางถึง สนามบินนอยไบ กรุงฮานอย หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว นำท่านเดินทางโดยรถยนต์ระยะทาง ประมาณ 180 กม. ( ใช้เวลา 3-3.5 ชม ) เดินทางสู่  อ่าวฮาลองเบย์  (โดยระหว่างแวะชมศูนย์หัตกรรมของคนพิการ) ซึ่งท่านจะได้ชมหัตถกรรมต่างๆ จากฝีมือของคนพิการซึ่งได้รับผลกระทบจากฝนเหลืองเมื่อสงครามในอดีต ซึ่งรัฐบาล ได้ก่อตั้งศูนย์หัตถกรรมขึ้นเพื่อให้ คนพิการได้มีอาชีพเพื่อหล่อเลี้ยงชีพต่อไป สินค้า ได้แก่  ภาพปักลายอันสวยงามอ่อนช้อนเหมือนภาพถ่าย  ไม้แกะสลัก ชุดอ๋าวญ๋าย เป็นต้น  เมื่อท่านเดินทางถึง อ่าวฮาลองเบย์  ท่านจะได้สัมผัสกับมนต์เสน่ห์ของอ่าวฮาลองเบย์  ซึ่งได้รับการประกาศเป็น “มรดกโลก”โดยองค์การยูเนสโก
เย็น
ถึงเมืองฮาลองบริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (1)  หลังอาหารนำท่าน ช้อบปิ้งตลาดไนท์พลาซ่า เมืองฮาลอง พบกับสินค้า ของฝาก ของที่ระลึก ที่รวบรวมไว้มากกว่า 100 ร้านค้า  อาทิเช่น  เรือสำเภาทำจากไม้  กระเป๋าก้อปปี้ ยี่ห้อ Kipling ที่ราคาถูกที่สุดในเวียดนาม   สร้อยมุก  กระจกทำจากไม้และเปลือกหอย  ชุดประจำชาติออ๋าวญ๋าย  เป็นต้น
จากนั้นนำท่านเช็คอินเข้าสู่ที่พัก Blue Sky Hotel ((( (หรือเทียบเท่า)

วันที่สอง              ล่องเรือฮาลองเบย์ – ฮานอย – ชมหุ่นกระบอกน้ำ
07.00 น.

บริการอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก (2)
08.00 น.
นำท่านออกเดินทางสู่ท่าเรือ เพื่อล่องเรือชมความงามตามธรรมชาติ ที่สรรค์ สร้างด้วยความงดงามดังภาพวาดโดยจิตกรเอก อ่าวฮาลองประกอบด้วยหมู่เกาะน้อยใหญ่กว่า 1,900 เกาะ และได้รับการประกาศเป็น “มรดกโลก”โดยองค์การยูเนสโก อ่าวแห่งนี้เต็มไปด้วยภูเขาหินปูนมากมาย ระหว่างการล่องเรือท่านจะได้ ชมความงามของเกาะแก่งต่าง ๆ ทั้งเกาะหมา เกาะแมว เกาะไก่ชน ฯลฯ นำท่าน ชมถ้ำสวรรค์ ชมหินงอกหินย้อยมากมาย ล้วนแต่สวยงามและน่าประทับใจยิ่งนัก ถ้ำแห่งนี้เพิ่งถูกค้นพบเมื่อไม่นานมานี้ ได้มีการประดับแสงสีตามผนังและมุมต่าง ๆ ในถ้ำ ซึ่งบรรยากาศภายในถ้ำท่านจะชมความสวยงามตามธรรมชาติที่เสริมเติมแต่งโดยมนุษย์   แสงสีที่ลงตัวทำให้เกิดจินตนาการรูปร่างต่าง ๆ มากมาย ทั้ง รูปมังกร เสาค้ำฟ้าทั้ง 4 เสา รูปปีกอินทรี รูปนางฟ้า รูปคู่รักหนุ่มสาว พระพุทธรูป  รูปหน้าอก  ฯลฯ
11.30 น.                รับประทานอาหารกลางวันบนเรือ (อาหารทะเล กุ้ง ปู ปลา ปลาหมึก) (3)
บ่าย
ถึงท่าเรือฮาลอง นำท่านเดินทางกลับสู่กรุงฮานอย โดยรถโค้ชปรับอากาศชั้นหนึ่ง (โดยระหว่างแวะชมศูนย์หัตกรรมของคนพิการ) เลือกซื้อสินค้าที่ระลึก และสินค้าพื้นเมืองมากมาย เป็นการอุดหนุนช่วยเหลือผู้พิการเหล่านี้  ถึงกรุงฮานอย นำท่านเดินทางสู่ใจกลางเมือง ย่านถนน 36 สายเก่า แหล่งขายของที่ระลึกและสินค้าพื้นเมืองที่ใหญ่ที่สุดของกรุงฮานอย ชมความงามรอบ ทะเลสาบคืนดาบ ทะเลสาบใจกลางเมืองฮานอย ทะเลสาบแห่งนี้มีตำนานกล่าวว่า ในสมัยที่เวียดนามทำสงครามสู้รบกับประเทศจีน เมื่อล่องเรือที่ทะเลสาบแห่งนี้ ได้มีปฎิหารย์  เต่าขนาดใหญ่ตัวหนึ่งได้รับดาบวิเศษมาให้พระองค์ เพื่อทำสงครามกับประเทศ และได้รับชัยชนะเหนือประเทศจีน ทำให้บ้านสงบสุข เมื่อเสร็จศึกสงครามแล้ว พระองค์ได้นำดาบมาคืน ณ ทะเลสาบแห่งนี้
นำท่านข้ามสะพานแสงอาทิตย์ สู่กลางทะเลสาบ ชม วัดหง็อก เซิน (วัดเนินหยก) วัดโบราณ ภายในประกอบด้วยศาลเจ้าโบราณ และ เต่าสต๊าฟ ขนาดใหญ่ ซึ่งมีความเชื่อว่า เต่าตัวนี้ คือเต่าศักดิ์สิทธิ์ 1 ใน 2 ตัวที่อาศัยอยู่ในทะเลสาบแห่งนี้มาเป็นเวลาช้านาน
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (4) // กลับสู่ที่พัก พักผ่อนตามอัธยาศัยหลังอาหารเย็น ชม การแสดงเชิดหุ่นกระบอกน้ำ คณะ Thang Long ซึ่งเป็นคณะเก่าแก่ และมีลีลาการเชิดที่สวยงามที่สุดของเวียดนาม ประกอบการแสดงด้วยดนตรีพื้นเมือง และ เดี่ยว พิณสายเดียว จบการแสดง นำท่านเช็คอินท์เข้าสู่ที่พัก  Sunset Westlake Hotel (((หรือเทียบเท่า
วันทีสาม           ฮานอย – ดานัง 

07.00 น.
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก (5)
08.00 น.
ทำท่านเดินทางเข้าเคารพศพ ที่รักษาสภาพโดยการอาบน้ำยา ของ ท่านโฮจิมินห์ อดีตประธานาธิบดีผู้ยิ่งใหญ่ ของชาวเวียตนาม ที่ สุสานโฮจิมินห์   ( ด้านในของสุสานจะปิดทุกวันจันทร์และศุกร์และตลอดทั้งเดือนกันยายนถึงเดือนพฤศจิกายนของทุกปี แต่สามารถชมบริเวณภายนอกได้) ภายในเป็นศพที่รักษาด้วยน้ำยา อยู่ในโรงแก้ว อยู่ในสภาพเกือบ 100 % ตั้งแต่หัวจรดเท้า ซึ่งชาวรัสเซียเป็นประเทศอาที่อาสาในการรักษา  และมีทหารอารักขารอบทิศ (กรุณาแต่งการสุภาพ ไม่สวมกางเกงขาสั้น เสื้อสายเดี่ยว รองเท้าแตะ และสวมหมวก)   จากนั้นชม ทำเนียบประธานาธิบดี ซึ่งเดิมเคยเป็นที่ทำงานของผู้สำเร็จราชการของประเทศต่างๆ ในแถบอินโดจีน ชม บ้านพักของท่านโฮจิมินห์  และ วัดเสาเดียว ซึ่งมีลักษณะคล้ายดอกบัว ตั้งอยู่บนเสาต้นเดียวกลางบัว  สามารถขึ้นไปด้านบนเพื่อ  สักการะเจ้าแม่กวนอิม ได้ ซึ่งตามลักษณะแล้วก็เป็นลักษณะสปาปัตยกรรมที่แปลกตาทีเดียว ตามประวัติกล่าวว่า มาจากการนิมิตนั่นเอง  เข้าชม วัดวันเหมียว หรือ วิหารวรรณกรรม  ซึ่งเป็นมหาวิทยาลัยแห่งแรกของประเทศเวียดนามและอดีตเป็นสถานที่สำหรับจองหงวน ภายในจะมี สัญลักษณ์รูปปั้นเต่า หมายถึงระดับการศึกษาของจองหงวน  ปัจจุบันปิดทำการสอนเรียบร้อย ท่านจะได้พบกับ ชุดจองหงวน สมัยก่อนจนถึงปัจจุบัน ชาวเวียดนามจะค่อนข้างใฝ่ศึกษาหาความรู้ ได้เวลาอันสมควรเดินทางสู่สนามบินฮานอย 

12.00 น.

บริการอาหารกลางวัน (6)
13.45 น.

นำท่านเหินฟ้าสู่เมืองดานัง โดยสายการบินเวียดนามแอร์ไลน์ 
15.00 น.
ถึงสนามบินเมืองดานัง   จากนั้นนำท่านเดินทางต่อสู่ เมืองดานัง    เมืองดานังเป็นเมืองท่าจะเป็นแหล่งทำมาหากินทางทะเล  อยู่ฝั่งทะเลจีนใต้   ซึ่งท่านจะได้สัมผัสกับเรือประมง  สิ่งที่น่าแปลก คือเรือกระด้ง  จะมีรูปร่างที่เหมือนกระด้งมีลักษณะกลมใหญ่กว่ามาก ซึ่งแท้จริงแล้ว คือ “เรือเกวี่ยนถุง”พาหนะหลักๆของชาวประมงในแถบทะเล ภูมิปัญญาของชาวบ้านที่ไม่ธรรมดา เพราะเรือประเภทนี้เคลือบด้วยยางไม้ชนิดพิเศษ ทำให้รอยสานของไม้ติดกันไม่มีช่องว่าง แถมรูปร่างทรงกลมยังรับกับคลื่นลม คลื่นซัดเท่าไหร่ก็ไม่จม  
เย็น
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (7) // หลังอาหารเข้าสู่ที่พัก เช็คอินท์เข้าสู่โรงแรมที่พัก   FANSIPAN  HOTEL (((หรือเทียบเท่า
วันที่สี่  
  
ดานัง - ฮอยอัน  – เว้
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก (8)หลังอาหารเช้า  นำท่าน ชม พิพิธภัณฑ์จาม พิพิธภัณฑ์ที่เก็บรวบรวมประวัติความเป็นมาของศิลปะพวกจามที่ได้แผ่อิทธิพลเข้ามาในประเทศเวียดนาม และ จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ เมืองฮอยอัน  ระหว่างการเดินทางท่านจะได้ชม เทือกเขาหินอ่อน  ที่ทางรัฐบาลได้อนุรักษ์สภาพของสิ่งก่อสร้าง อาคารบ้านเรือน ให้คงอยู่ในสภาพเดิม และชม สะพานญี่ปุ่น  ซึ่งเป็นสะพานที่มีแบบฉบับในการสร้างที่โดดเด่นพร้อมกับรับฟังเรื่องราวประวัติความเป็นมา ของ บ้านโบราณ และเจดีย์ฟูเจี้ยน ช้อบปิ้ง ณ ตลาดพื้นเมืองตามอัธยาศัย  อาทิเช่น  กระเป่าผ้าไหม  โคมไฟทำจากผ้าไหม  รองเท้า
เที่ยง
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (9) หลังอาหารกลางวัน    หลังจากนั้นเดินทางสู่ เมืองเว้ ระยะทางกว่า 141 กิโลเมตร ผ่านเส้นทางเลียบชายฝั่งทะเลชมวิวบนภูเขาไหหวันภูเขาที่แบ่งเวียดนามเหนือใต้ (ใช้เวลาเดินทางประมาณ 3-4 ชั่วโมง ) นำท่านชม สุสานจักรดิ์พรรดิ์ไคดิงห์  ชมความงดงามและชมสถาปัตยกรรมของการก่อสร้างที่มีลวดลายอ่อนช้อย ผสมผสานกับความงามของภาพเขียนพื้นผนังที่บรรจงใช้พู่กันวาดด้วยเท้า

เย็น

บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (10) // หลังอาหารเข้าสู่ที่พัก Heritage Hue Hotel ((( หรือ เทียบเท่า
วันที่ห้า  

 เว้ - โฮจิมินห์
เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรมที่พัก (11) นำท่าน ล่องเรือชมทัศนียภาพความงดงามของแมน้ำหอม-แม่น้ำเฮืองยาง และสัมผัสวิถีชีวิตชาวเวียดนามริมฝั่งแม่น้ำหอม แม่น้ำสายโรแมนติคที่สุดของเว้ นำท่าน ชมความงามของ วัดเจดีย์เทียนมู ที่ตั่งอยู่ริมฝั่งของแม่น้ำหอม วัดนี้สร้างขึ้นในสมัยจาม ประกอบด้วยหอคอย 8 เหลี่ยม 7 ชั้น ในแต่ละชั้นนั้น เป็นตัวแทนของชาติภพต่าง ๆ ของพระพุทธเจ้า ซึ่งเจดีย์ เทียนหมู่ นี้ถือเป็นสัญลักษณ์ของเมืองเว้มาตั้งแต่ปี 1710  นำท่านชม พระราชวังเมืองเว้ มรดกโลกอีกแห่งหนึ่งของเวียดนามกลาง พระราชวังโบราณ หรือที่ชาวเวียดนามเรียกว่า พระราชวังไดนอย ที่ซึ่งจักรพรรดิแห่งราชวงศ์เหวียนทั้ง 13 พระองค์ เคยประทับอยู่ที่นี่ 

เที่ยง

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (12)นำท่านช้อปปิ้งซื้อสินค้าพื้นเมืองที่ตลาดดองบา หลังจากนั้นเดินทางกลับดานัง

เย็น

บริการอาหารเย็น
ณ ภัตตาคาร (13) /// หลังอาหารนำท่านเดินทางสู่สนามบินเมืองดานัง

19.00 น.

เหินฟ้าสู่นครโฮจิมินห์ โดยสายการบินเวียดนาม
20.10 น.
เดินทางถึงสนามบินนครโฮจิมินห์ // เช็คอินท์เข้าสู่ที่พัก Sen VIet Hotel (((หรือเทียบเท่า

วันที่หก                โฮจิมินห์ - อุโมงค์กูจี – ช้อบปิ้งตลาดเบนถัน
เช้า
 บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของที่พัก (14) อาหารเช้าแล้ว แล้วนำท่านเดินทางสู่ อุโมงค์กูจี ชมอุโมงค์ของชาวเวียดกงที่ขุดขึ้นขนาดพอดีตัวในสมัยที่ทำสงครามกับทหารเวียดนามใต้และกองทัพอเมริกันชาวเวียดนามจะต้องใช้ชีวิตอยู่ภายใต้อุโมงค์นี้ ซึ่งในอดีตเคยมีชาวเวียดนามอาศัยอยู่ภายใต้อุโมงค์นี้ถึง 80,000 คนในระหว่างการเกิดสงคราม และยังเคยใช้เป็นที่บัญชาการทางทหารและเป็นหลุมหลบภัย ซึ่งมีความยาวกว่า 200 กิโลเมตร และอุโมงค์นี้ยังทะลุออกสู่แม่น้ำไซง่อนได้อีกด้วย พร้อมชมภาพถ่ายและวิดีโอเหตุการณ์จริงในช่วงของการเกิดสงคราม             
เที่ยง
บริการอาหารอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (15) ชม พิพิธภัณฑ์สงคราม ที่ซึ่งรวบรวมประวัติความเป็นมา การสร้างชาติของชาวเวียดนาม และที่เก็บรวบรวมอาวุธที่ใช้ในการรบสมัยสงครามให้ชนรุ่นหลังได้ศึกษากัน
นำท่าน ช้อบปิ้ง ณ ตลาดเบนถัน ตลาดที่ใหญ่ที่สุดในนครโฮจิมินห์ ให้ท่านได้เลือกซื้อสินค้าต่างๆ อาทิ ตุ๊กตาไม้ งานแกะสลัก เรือสำเภา หรือของแต่งบ้าน ฯลฯ
19.00 น.
นำท่านเดินทางสู่ ท่าเรือ แม่น้ำไซ่งอน ลงเรือสำราญพร้อมบริการอาหารค่ำบนเรือ(16) 
ล่องเรือชมบรรยากาศยามค่ำคืน เคล้าคลอเสียดนตรีพื้นเมืองเวียดนาม  และการโชว์พิเศษ
21.30 น.

นำท่านเดินทางกลับที่พัก Sen Viet Hotel(((  หรือเทียบเท่า /// พักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่เจ็ด

โฮจิมินห์ - กรุงเทพฯ

เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของที่พัก(17) จากนั้นนำท่าน  ชม วังเอกภาพหรือทำเนียบประธานาธิบดี อนุสรณ์สถานเพื่อการเป็นอันหนึ่งอันเดียวกัน ชมห้องปฏิบัติการ การรบ การติดต่อสื่อสารและการวางแผนการรบ การหลบภัยต่างๆภายใน  นำท่านชม โบสถ์นอร์ทเทรอดาม โบสถ์หลังคาสูงที่สร้างในสมัยที่เวียดนามยังอยู่ในอาณานิคมของฝรั่งเศส โดยสร้างเพื่อให้
เป็นโบสถ์ประจำเมืองไซ่ง่อนและได้สร้างตามต้นแบบของประเทศฝรั่งเศส และ ชมไปรษณีย์กลาง ที่ยังคงความงามของสถาปัตยกรรมแบบดั้งเดิมอยู่ ชมศาลาว่าการเมืองโฮจิมินห์ซิตี้ ที่ด้านหน้าได้สร้างอนุสาวรีย์ท่านประธานโฮจิมินห์ไว้ให้ชาวเวียดนามได้รำลึกถึงชมความงดงามของสถาปัตยกรรมตะวันตก ปัจจุบันใช้เป็นหอสวดมนต์สำหรับผู้ที่เป็นคริสต์ศาสนิกชน ให้ท่านถ่ายภาพไว้เป็นที่ระลึกชม และชม อนุสาวรีย์ท่านประธานโฮจิมินห์ ซึ่งตั้งอยู่ด้านหน้าของศาลากลางจังหวัด ก่อสร้างด้วยสถาปัตยกรรมแบบฝรั่งเศสด้วยเช่นกัน
เที่ยง
บริการอาหารอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (18)    //     
16.00 น.
เดินทางสู่ สนามบินเพื่อเตรียมตัวเดินทางกลับ
17.05 น.                 เดินทางกลับกรุงเทพฯ โดยสายการบินเวียดนามแอร์ไลน์
18.30 น.                 ถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพและประทับใจ   *****สิ้นสุดการเดินทาง*****

****************************************
        อัตราค่าบริการ  (สำหรับกรุ๊ปเดินทาง 10 ท่านขึ้นไป ออกเดินทาง ไม่มีหัวหน้าทัวร์ //15 ท่านขึ้นไป มีหัวหน้าทัวร์ )
	     จัดเต็ม! เวียดนาม 7 วัน 6 คืน
	10 ท่าน ขึ้นไป

	ผู้ใหญ่ พักห้องละ 2 ท่าน ราคาท่านละ
	26,900.-

	เด็ก อายุต่ำกว่า 12 ขวบ พักกับผู้ใหญ่ 1 ท่าน 
	26,900.-

	เด็ก อายุต่ำกว่า 12 ขวบ พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน (เสริมเตียง)
	25,900.-

	เด็ก อายุต่ำกว่า 12 ขวบ พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน (ไม่เสริมเตียง)
	24,900.-

	พักเดี่ยว เพิ่มท่านละ 
	4,500.-


หมายเหตุ  : โปรแกรมและราคาสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสมโดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า ทางบริษัทจะยึดผลประโยชน์ของลูกค้าเป็นสำคัญ
อัตราค่าบริการรวม
· ค่าตั๋วโดยสาร VN ไป –กลับ และเที่ยวบินภายในประเทศ ทุกเที่ยวบินตามที่ระบุไว้ในรายการ //ค่าอาหารทุกมื้อตามที่ระบุในรายการ
· ค่าโรงแรมที่พักระดับมาตรฐาน (พักห้องละ 2 ท่าน)  ตามที่ระบุในรายการ //ค่าภาษีสนามบินไทย และค่าภาษีสนามบินเวียดนาม
· ค่ารถโค้ชวีไอพีปรับอากาศนำเที่ยวตลอดรายการ //ค่าเข้าชมทุกแห่งตามที่รายการระบุ  

· ค่าประกันอุบัติเหตุวงเงินประกัน ท่านละ 1,000,000 บาท  

อัตราค่าบริการไม่รวม 
· ค่าอาหารและเครื่องดื่ม นอกเหนือรายการ // ค่าน้ำหนักของกระเป๋า กำหนด 20 กิโลกรับต่อท่าน
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวทุกชนิด ,ค่าโทรศัพท์ , ค่าซักรีด ฯลฯ นอกเหนือจากที่รายระบุ
· ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่นและพนักงานขับรถที่ต่างประเทศ //ค่าธรรมเนียมวีซ่าสำหรับ ชาวต่างชาติและผู้ถือเอกสารต่างด้าว
· ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และหัก ณ ที่จ่าย 3 % (ในกรณีขอใบกำกับภาษี)
เอกสารประกอบการเดินทาง // เนื่องจากนักท่องเที่ยวจากประเทศไทยได้รับการยกเว้นค่าธรรมเนียมวีซ่าจากประเทศเวียดนาม
เตรียมเพียง หนังสือเดินทาง เท่านั้น ( ที่มีอายุใช้งานอีกไม่ต่ำกว่า 6 เดือน ) ไม่ใช้รูปถ่าย
 เงื่อนไขการจอง และการสำรองที่นั่ง   จองและชำระมัดจำท่านละ 10,000 บาท ภายใน 2 วัน นับแต่วันจอง พร้อมแจ้งชื่อภาษาอังกฤษตามหน้าหนังสือเดินทาง เพื่อยืนยันการเดินทางและรักษาสิทธิ์ตั๋วโดยสาร หากเกินกำหนดภายใน 2 วัน บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกการจองโดยอัตโนมัติชำระส่วนที่เหลือทั้งหมดก่อนเดินทาง ไม่น้อยกว่า 15 วันทำการ (ไม่นับรวม เสาร์-อาทิตย์ และวันหยุดราชการ) มิฉะนั้นทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านสละสิทธ์การจองทุกกรณี (ไม่คืนเงินมัดจำ) กรณีมียกเลิกเดินทางทุกกรณีหลังจากจองและชำระเงิน บริษัทฯไม่คืนค่าใช้จ่ายทั้งหมด
พร้อมส่ง  สำเนา Passport    มาที่บริษัท   ชำระส่วนที่เหลือทั้งหมดพร้อมส่งเอกสารประกอบการเดินทาง ประมาณ 15 วันก่อนเดินทางหรือตามที่   บริษัทแจ้งรับเอกสาร 
การโอนเงิน ชื่อบัญชี บริษัท  อินโดไชน่า เอ็กซ์พลอเรอร์ ธ. กรุงเทพ สาขา ตลาดพลู บัญชีออมทรัพย์ เลขที่บัญชี 191-4-12444-9   แฟกซ์สลิป การโอนเงิน พร้อมหน้าพาสสปร์อตที่ แฟกซ์ 02-898-0059
****หมายเหตุ ราคาและรายการที่เสนอมานี้ อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม  โปรแกรมนี้ไม่เหมาะสมสำหรับสตรีที่ตั้งครรภ์****        
บริษัท อินโดไชน่าเอ็กซ์พลอเรอร์ (ประเทศไทย) จำกัด      ใบอนุญาตประกอบธุรกิจนำเที่ยว 11/4521
973/4  ถนนมาเจริญ( บางบอน 5 ) หนองแขม กรุงเทพมหานคร10160 โทร: 02-8149585-6 โทรสาร: 02-8149587 
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