
มะนิลา – ตาไกไต - Rizal Park - อินทรามูรอส 
Fort Santiago - น้ำตกปักซังฮัน  4 วัน 3 คืน
2 ท่าน เดินทางได้เลย
วันแรก 
   กรุงเทพฯ  – มะนิลา 






(อาหารเย็น)
รายละเอียด สายการบิน ฟิลิปปินส์ แอร์ไลน์   (ค่าตั๋วเครื่องบิน ... ไม่รวมในบริการ)
PR 731   
BKK-MNL   
1230 - 1710  
--- น.
คณะเดินทางถึงท่าอากาศยานนินอย อาคีโน่ กรุงมะนิลา   (เวลาท้องถิ่น เร็วกว่าไทย 1 ชม.)    หลังผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากร พร้อมรับกระเป๋าและสัมภาระ แล้ว  พบเจ้าหน้าที่ รอต้อนรับอย่างอบอุ่น  นำท่านเดินทางเข้าตัวเมือง   


ฟิลิปปินส์ หรือชื่อทางการคือ สาธารณรัฐฟิลิปปินส์ เป็นประเทศที่ประกอบด้วยเกาะ 7,107 เกาะ ตั้งอยู่ในมหาสมุทรแปซิฟิก เป็นประเทศเพียงหนึ่งเดียวที่มีพรมแดนทางทะเลที่ติดต่อระหว่างกันยาวมากที่สุดในโลก เป็นหนึ่งในชาติเอเชียที่ประชากรส่วนใหญ่นับถือศาสนาคริสต์และได้รับอิทธิพลจากตะวันตกมากที่สุด เป็นการผสมผสานกันระหว่างตะวันตกกับตะวันออกที่เป็นเอกลักษณ์เฉพาะ มีกรุงมะนิลาเป็นเมืองหลวง ตั้งอยู่บนชายฝั่งตะวันออกของอ่าวมะนิลา บนเกาะลูซอน ซึ่งเป็นเกาะที่ใหญ่ที่สุดและตั้งอยู่ทางเหนือสุดของฟิลิปปินส์ กรุงมะนิลาเป็นศูนย์กลางของเขตมหานครที่มีประชากรมากกว่า 10 ล้านคน เขตเมโทรมะนิลา เป็นมหานครที่ใหญ่ ประกอบด้วยเมืองและเทศบาล 17 แห่ง เฉพาะเมืองมะนิลาเองเป็นเมืองที่มีประชากรมากที่สุดเป็นอันดับ 2 มีประชากรประมาณ 1.5 ล้านคน
นำท่านชม สวนไรซาล (Rizal Park)   เดิมเรียกว่า ลูเนต้า (Luneta)  เป็นสวนสาธารณะขนาดใหญ่ตั้งอยู่ใจกลางกรุงมะนิลา  ทั้งยังเป็นที่ตั้งของ อนุสาวรีย์โฮเซ่ ไรซาล (Jose Rizal)  ผู้นำในการปลดแอกฟิลิปปินส์จากสเปนในช่วง ค.ศ. 1896-1898    และในบริเวณเดียวกันก็เป็นจุดที่ฟิลิปินส์ประกาศอิสรภาพเหนือสหรัฐอเมริกา  ในปีค.ศ.1941 อนุสาวรีย์นี้จึงทวีความสำคัญในฐานะเป็นหลักกิโลเมตรแรก  สำหรับนับระยะถนนทุกๆสายในลูซอน    จากนั้นนำท่านมาย้อนอดีตที่อินทรามูรอส (Intramuros) ตั้งอยู่ ณ ริมแม่น้ำฟาร์ซิกไรซัล (Rizal Park)  ถูกสร้างขึ้นตั้งแต่ปี ค.ศ.1571 โดยกลุ่มชาวสเปนที่มีผู้นำในการก่อสร้างคือ Migule Lopez de Legazpi เพื่อป้องกันการรุกรานจากกลุ่มโจรสลัดอิรามูรอส เคยถูกเปลี่ยนมือไปสู่การดูแลของอังกฤษในช่วงปีค.ศ.1762 ก่อนที่สเปนจะตีคืนมาได้ในอีก 2 ปีถัดมา  และอินทรามูรอสก็ถูกเปลี่ยนมืออีกครั้งไปสู่สหรัฐอเมริกาในปีค.ศ.1898 ก่อนที่จะถูกญี่ปุ่นเข้าทำลายและยึดครองในช่วงสงคราโลกครั้งที่ 2  และหลังจากที่ผ่านทั้งพายุ  แผ่นดินไหว  ไฟไหม้ และภัยสงคราม  อินทรามูรอสก็แทบจะไม่เหลืออะไรให้เห็นกระทั่งกลายเป็นเมืองร้างในช่วงระยะเวลาหนึ่ง    ก่อนที่ทางการจะยื่นมือเข้ามาบูรณปฏิสังขรณ์ จนมีสภาพดีขึ้นอย่างที่เห็นในปัจจุบัน  และกลายเป็นสถานที่ท่องเที่ยวยอดนิยมเมื่อเดินทางมาเยือนมะนิลา  ภายในป้อมอินทรามูรอส ถูกสร้างขึ้นมาเพื่อเป็นศูนย์กลางในการปกครอง การศึกษา วัฒนธรรม ศาสนา การค้า ฯลฯ     ลักษณะทางสถาปัตกรรมเหมือนเมืองในสมัยยุโรปยุคกลาง  ที่มีกำแพงล้อมรอบและค่ายป้อมยามมิดชิด ภายในพื้นเกือบ 400 ไร่  ถูกล้อมด้วยกำแพงหินสูงที่มีโบสถ์ โรงเรียน และสถานที่ราชการตั้งอยู่ภายใน      นำท่านชมป้อมปราการซานติอาโก (Fort Santiago)  สร้างมาติดกับแม่น้ำ   ปาสิก (Pasig River)  ซึ่งถือเป็นจุดยุทธศาสตร์สำคัญในการรับมือข่าศึกศัตรู เดิมเป็นป้อมของทหารสเปน  ปัจจุบันเป็นอนุสรณ์สถานที่ระลึกถึง Dr.Jose Rizal (ดอกเตอร์ โฮเซ่ ริซัล) ผู้ถูกจองจำที่นี่จนสิ้นชีวิตในปีค.ศ.1896 ในยุคสมัยแห่งการต่อต้านอาณานิคมสเปน “ฟอร์ท ซานดิอาโก้”  ถึงแม้จะไม่ยิ่งใหญ่แต่ก็คงไว้ซึ่งมนต์ขลังอาณานิคมสเปน โครงสร้างก่อด้วยหินแบบเรียบง่าย มีการแกะสลักเพียงเล็กน้อย สร้างสมัยปีค.ศ.1571 โดยกองกำลังทหารของสเปน ภายในเป็นเสาหลักเมืองและเป็นที่คุมขังนักโทษ  สมัยสงครามโลกครั้งที่ 2 
ค่ำ 

รับประทานอาหาร ณ. ภัตตาคาร   
นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก    เช็คอินแล้ว     เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สอง

น้ำตกปักซังฮัน


 

       (อาหารเช้า / กลางวัน / เย็น)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม  
08.00 น.
มัคคุเทศก์ท้องถิ่น มารับคณะยังโรงแรมที่พัก    นำท่านเดินทาง  ประมาณ  2.5 ชั่วโมง ขับรถลงทางใต้ของเมืองมะนิลา สู่ เมืองปักซังฮัน   จุดเริ่มต้นของการเข้าชม น้ำตกปักซังฮัน (Pagsanjan Falls) ซึ่ง เป็นแหล่งเล่นน้ำธรรมชาติชั้นยอด    (กรุณาเตรียมชุดเล่นน้ำมาด้วย   ควรเป็นกางเกงขาสั้น แล้วนำไปเปลี่ยนก่อนนั่งเรือไปน้ำตก) 

ถึงเมืองปักซังฮัน   หลังทำธุระส่วนตัว และเปลี่ยนชุดที่เหมาสมแล้ว   เริ่มกิจกรรมที่สนุกสนาน  ด้วยการนำท่านนั่งเรือท้องถิ่น  เรือบันกา (Banca)   ที่ควบคุมโดย คนคุมเรือ ที่มากด้วยประสบการณ์   นำท่าน นั่งเรือทวนน้ำขึ้นไป ราว 1.5 ชั่วโมง  ผ่านโตรกธาร  และโขดหิน   ซึ่งบ่อยครั้ง อาจจะเกยตื้น หรือติดแก่งจนทำให้คนเรือ ต้องลงมาผลักหรือยกเรือ ให้ผ่านไปได้   ตื่นเต้น กับการนั่งเรือ ที่บางช่วง ต้องผ่านกระแสน้ำเชี่ยว  และระหว่างทางไปชมน้ำตก  ท่านจะได้ชมธรรมชาติ ที่งดงาม  สูดอากาศบริสุทธิ์  สดชื่น   ผ่านน้ำตกเล็กๆ ที่ทิ้งตัวลงยังธารน้ำ   พร้อมให้ท่านได้ สดชื่น เย็นฉ่ำกับน้ำที่ไหลผ่าน 
ถึง น้ำตกปักซังฮัน  อิสระให้ท่านเล่นน้ำ  หรือท่านสามารถขึ้นแพไม้ไผ่   ลอดน้ำตก เข้าไปยังถ้ำเดวิลเคฟ (Devil’s Cave)  ซึ่งอยู่หลังม่านน้ำตกนั้นเอง  (ค่าแพไม้ไผ่ ไม่รวมในค่าบริการ)
พอสมควรแก่เวลา   นำท่านลงเรือกลับ   ระหว่างทางชมความสวยงามของธรรมชาติ ที่สรรค์สร้างได้อย่างลงตัว และในตอนล่องเรือขากลับนั้นเอง  ที่ท่านล่องตามน้ำลงมา   ผ่านน้ำเชี่ยว  แก่งธาร   ที่ท่านจะสนุกตื่นเต้นมาก พร้อมทั้งเปิดประสบการณ์ใหม่ที่ท่านไม่เคยลืม 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ห้องอาหารท้องถิ่น 


นำท่านเดินทางโดยรถ กลับเข้าสู่กรุงมะนิลา    (ใช้เวลา ประมาณ 3 ชั่วโมง)


ถึงมะนิลา  นำท่านไปร้านอาหาร    

ค่ำ 

รับประทานอาหารค่ำ ณ. ภัตตาคาร   นำท่านเดินทางกลับที่พัก    เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สาม

มะนิลา – ภูเขาไฟตาไกไต    


                      (อาหารเช้า / กลางวัน / เย็น)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม  
มัคคุเทศก์ท้องถิ่น มารับคณะยังโรงแรมที่พัก    นำท่านเดินทางสู่ ตาไกไต เขตจังหวัดบาตังกัส ห่างจากกรุงมะนิลาไปทางตะวันตกเฉียงใต้ประมาณ 55 กิโลเมตร      ระหว่างทาง  นำท่านชม โบสถ์เซ็นโจเซฟ   ชม ออร์แกนไม้ไผ่ ที่มีชื่อเสียงและมีเพียงแห่งเดียวในโลก  พิพิธภัณพ์แห่งชาติฟิลิปปินส์ได้ประกาศให้ออร์แกนไม้ไผ่นี้เป็นสมบัติวัฒนธรรมของชาติ    
ตาไกไต เป็นเมืองตากอากาศสำคัญของชาวฟิลิปปินส์ ตั้งอยู่บนที่ราบสูง ที่ 2,250 ฟุตเหนือระดับน้ำทะเล  มีอากาศเย็นสบาย  เต็มไปด้วยบ้านพักตากอากาศ  โรงแรม  รีสอร์ต   อีกทั้งยังมีสวนสนุก คาสิโน สามารถท่องเที่ยวได้ตลอดทั้งปี… ตาไกไตเป็นเมืองท่องเที่ยวที่เน้นด้านอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม หากจะสร้างที่พักต้องมีพื้นที่สีเขียวหรือพื้นที่สำหรับต้นไม้ 40% ไม่มีการสร้างโรงงาน ห้ามสร้างป้ายบิลบอร์ดขนาดใหญ่มาบดบังทัศนียภาพ  และจากที่แห่งนี้ ท่านสามรถมองเห็น ภูเขาไฟตาอัล  (Taal volcano) และ ทะเลสาบตาอัล (Taal Lake)  ได้เป็นอย่างดี   ซึ่งบริเวณนี้ นักวิทยาศาสตร์สันนิษฐานว่า...... เมื่อภูเขาไฟระเบิดอย่างรุนแรงในยุคก่อนประวัติศาสตร์นั้น ทำให้ที่ยอดเขา เกิดเป็นแอ่งหลุมใหญ่  และน้ำทะเลได้เอ่อล้นท่วมเป็นขนาดกว้างใหญ่  มีเส้นผ่าศูนย์กลางถึง 30 กิโลเมตร ...กาลเวลาผ่านไป ดินที่พอกกันกลางน้ำได้จับตัว จนกลายสภาพเป็น เกาะเล็กๆกลางทะเล จนถึงทุกวันนี้   ภูเขาไฟตาล  นับเป็นภูเขาไฟ ที่เตี้ย และเล็กที่สุดในโลก แต่ก็มิได้ทำให้อณุภาพแรงระเบิดด้อยลงไปเลย  ซึ่งการระเบิดเมื่อครั้งล่าสุด ก็ทำให้มีผู้เสียชีวิต ถึง 300 คน   ปัจจุบัน นับเป็นยอดเขาที่สวยงาม แห่งหนึ่ง    
ถึงจุกชมวิวภูเขาไฟตาอัล  ...อิสระให้ท่านเก็บภาพไว้เป็นที่ระลึก 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่านเดินทางกลับมะนิลา  แล้วนำท่านไปร้านอาหาร     
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  นำท่านกลับที่พัก   เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สี่

มะนิลา – กรุงเทพฯ     






(อาหารเช้า)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม   อิสระ จนถึงเวลาเดินทางกลับ   
รายละเอียด สายการบิน ฟิลิปปินส์ แอร์ไลน์   (ค่าตั๋วเครื่องบิน ... ไม่รวมในบริการ)
PR 732   MNL-BKK    
1900 - 2135  
หลังจากเช็คเอ้าท์แล้ว  มัคคุเทศก์ท้องถิ่น มารับคณะยังโรงแรมที่พัก นำท่านเดินทางสู่สนามบิน
**************************************************
NET AGENT
อัตราค่าบริการ: ราคาต่อท่าน  พักห้องคู่ หรือห้องละ 3 ท่าน  (กรณีไม่ต้องการจ่ายเพิ่มเพื่อพักห้องเดี่ยว)    
	รายชื่อโรงแรมที่พัก
(หรือเทียบเท่า)
	2 – 3 ท่าน 
	4 – 6 ท่าน 
	7 – 9 ท่าน
	10-14 ท่าน
	พักเดี่ยว
จ่ายเพิ่ม

	Bayview Park Hotel   3*
	30000
	20400
	17500
	16200
	4900

	Berjaya Hotel   3*
	30300
	20700
	17900
	16500
	5200

	Golden Phoenix Hotel   4*
	30600
	21000
	18100
	16800
	5500


อัตราค่าบริการนี้รวม   
ค่าโรงแรมที่พัก 3 คืน  ที่โรงแรมที่ท่านเลือก   
ค่าอาหาร ทุกมื้อตามที่ระบุตามรายการ 

ค่ารถรับส่งสนามบิน และท่องเที่ยวตามสถานที่ท่องเที่ยวที่ระบุตามรายการ 
ค่าเรือ บันคา ที่น้ำตกปักซังฮัน   

ค่าเข้าชมสถานที่ต่าง ๆ ตามรายการ 
มัคคุเทศก์ท้องถิ่น (พูดภาษาอังกฤษ) ดูแลระหว่างท่องเที่ยว
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม    
ค่าตั๋วเครื่องบิน ไป / กลับ  กรุงเทพฯ – มะนิลา 
ค่าภาษีต่างๆ ของตั๋ว / ภาษีน้ำมัน / ภาษีสนามบิน / ค่าน้ำหนักกระเป๋า 

ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักผ้า รีดผ้า ค่าอาหาร และเครื่องดื่มสั่งพิเศษ 
ค่าธรรมเนียมเดินทางแจ้งเข้า-แจ้งออกของคนต่างด้าว 
ค่าประกันอุบัติเหตุการเดินทาง 
ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น อย่างน้อย 5 USD / ท่าน / วัน และทิปคนขับรถ ตามความพึงใจของท่าน
ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม  7% และ หัก ณ ที่จ่าย 3%  (กรณีต้องการใบกำกับภาษี)

***ท่านที่ถือพาสปอร์ตไทย เดินทางท่องเที่ยวในฟิลิปปินส์ ได้ 21 วัน ไม่ต้องขอวีซ่า***
 (เอกสารประกอบการเดินทาง( 

หนังสือเดินทางอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน นับจากวันเดินทาง และมีหน้าว่างเหลือมากกว่า 2 หน้า
บริษัท อินโดไชน่าเอ็กซ์พลอเรอร์ จำกัด  973/4   ถนนมาเจริญ  หนองแขม  หนองแขม กรุงเทพมหานคร 10160
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