Explore  ไทย ลาว จีน 5 วัน 4 คืน
หนองคาย – เวียงจันทน์ - สิบสองปันนา
พระธาตุหลวง –  โชว์พาราณสี
พัก เวียงจันทน์ 1 คืน เชียงรุ้ง 2 คืน บ่อเต็น 1 คืน
กำหนดการเดินทาง 
   


 



 
วันแรก
 
หนองคาย – เที่ยวเวียงจันทน์
 





   (/เที่ยง/เย็น)
08.00 น.      
 รับคณะที่ด่านหนองคาย  ผ่านด่านตรวจคนเข้าเมือง สะพานมิตรภาพไทย -ลาว หนองคาย 

 
เจ้าหน้าที่อำนวยความสะดวก 
09.30น. 
ถึงเมืองเวียงจันทน์นำทุกท่าน  ชมและถ่ายรูปที่ปะตูชัย ที่มีเอกลักษณ์และความสวยงาม
ชมถ่ายรูปหอพระแก้ว : ในช่วงปี พ.ศ. 2513 วัด ได้รับการดัดแปลงจากสถานที่สักการะบูชาให้กลายเป็นพิพิธภัณฑ์  ปัจจุบันได้กลายเป็นที่เก็บผลงานประติมากรรมและสิ่งประดิษฐ์ของชาติ จากระเบียงของหอพระแก้ว ท่านสามารถเพลิดเพลินกับวิวที่มองเห็นวังของประธานาธิบดี  (อดีตพระบรมมหาราชวัง) และสวนได้
เที่ยง: 

รับประทานอาหารกลางวัน 
นำท่านกราบศาลหลักเมืองที่ศักดิ์สิทธิ์ของลาวที่วัดศรีเมือง   หลังจากนั้นำท่านชมพระธาตุหลวงมาเมืองเวียงจันทน์แล้วไม่ได้แวะมานมัสการพระธาตุหลวงนั้นถือว่าพลาดเพราะที่นี่เป็นพระธาตุขนาดใหญ่ที่เปรียบเสมือนศูนย์รวมจิตใจ ของชาวลาวที่นี่มีสถาปัตยกรรมแบบลาวสถูป เจดีย์มีสีทองอร่ามล้อมรอบด้วยกำแพงสูงและถ้าใครไปเยือนในช่วงเย็นๆก็จะสามารถชม ไฟประดับ ทั่วพระธาตุหลวงได้อีกด้วย
เย็น:   

รับประทานอาหารเย็น ณ ภัคตาคาร   นำท่านเข้าสู่ที่พัก เมืองเวียงจันทน์   พักผ่อนตามอัธยาศัย
วันที่สอง
เวียงจันทน์ – รถไฟความเร็วสูง – บ่อเต็น - บ่อหาน -สิบสองปันนา          (เช้า-กล่อง/เที่ยง/เย็น)
05.30 น.
นำคณะสู่สถานีรถไฟ ทีมงานช่วยทำการเช็คอิน (อาหารเช้า - กล่อง)
06.30 น.
 คณะพร้อมกันที่สถานีรถไฟกรุงเวียงจันทน์ เพื่อทำการเช็คอิน
07.30 น.
 นำท่านเดินทางสู่เมืองบ่อเต็น ด้วยรถไฟความเร็วสูงลาว-จีน ขบวน C82 07.30-11.02
 ทางรถไฟสายเวียงจันทน์-บ่อเต็น เป็นทางรถไฟขนาดรางมาตรฐาน มีระยะทาง 414 กิโลเมตร
11.00 น.
 ถึงสถานีรถไฟเมืองบ่อเต็น สถานีสุดท้ายทางตอนเหนือของลาว จุดเชื่อมต่อเข้าสู่มณฑลยูนนาน ประเทศจีน
เที่ยง

บริการอาหารเที่ยง ณ ห้องอาหาร
บ่าย
นำท่านผ่านพิธีการตวจจคนเข้าเมืองลาว-จีน ณ ด่านบ่อเต็น (ลาว) -ด่านบ่อหาน (จีน) จากนั้นนำคณะเดินทางสู่สถานีรถไฟเมืองบ่อหาน เพื่อทำการเช็คอิน  


นำท่านเดินทางสู่เมืองเชียงรุ้ง ด้วยรถไฟความเร็วสูง ขบวน C386 17.08-18.15
 

*** เนื่องจากการผ่านด่านตรวจคนเข้าเมืองลาวและจีนใช้เวลาพอสมควร จึงต้องจองขบวนรถเที่ยวเย็น***
เย็น:   

รับประทานอาหารเย็น ณ ภัคตาคาร   นำท่านเข้าสู่ที่พัก เมืองเชียงรุ้ง   พักผ่อนตามอัธยาศัย
วันสาม
           สิบสองปันนา– ตลาดเช้าไทลื้อ-วัดหลวงเมืองลื้อ- สวนป่าดงดิบ – โชว์วัฒนธรรม เมืองพาราณสี











 (เช้า/เที่ยง/เย็น)
เช้า

บริการอาหารเช้า  ณ ห้องอาหาร ของโรงแรม 

   
           นำท่านชม ตลาดเช้าไทลื้อ พร้อมชมวิถีชีวิตของชาวไทลื้อ ที่ต่างออกมาเลือกหาซื้อข้าวของในยามเช้า
วัดหลวงเมืองลื้อ (รวมนั่งรถราง) เป็นวัดนิกายหินยานหรือเถรวาท และพระพุทธรูปขนาดใหญ่ที่สุดในแถบนี้ มาตั้งแต่ปี 2548 สืบเนื่องจากตระหนักดีว่า ศาสนาพุทธนิกายเถรวาทมีประวัติยาวนานในสิบสองปันนาพอๆ กับในแถบเอเชียอาคเนย์ เช่น ไทย ลาว กัมพูชา พม่า สถานที่แห่งนี้นอกจากจะเป็นที่แสดงวัฒนธรรมทางด้านศาสนาและวัฒนธรรมพื้นเมืองที่ตกทอดมาช้านานแล้ว ยังจะเป็นที่ตั้งของวิทยาลัยศาสนาพุทธสิบสองปันนา เพื่อใช้เป็นที่ศึกษาวิจัยศาสนาพุทธนิกายเถรวาทและเป็นศูนย์กลางแลกเปลี่ยนวัฒนธรรม อีกทั้งยังเป็นสถานที่ชาวไตหรือไทลื้อในแถบเอเชียอาคเนย์ได้สืบค้นเรื่องราวบรรพบุรุษของตัวเองได้ 
นำท่านสู่ สวนป่าดงดิบ  (รวมนั่งรถราง) ตั้งอยู่ทางด้านทิศตะวันออกของเมืองเชียงรุ่ง ห่างจากตัวเมือง ประมาณ 8 กิโลเมตร เป็นป่าดงดิบเขตร้อนที่อยู่ใกล้เชียงรุ่งที่สุด ครอบคลุมพื้นที่ราว 1.5 หมื่นไร่  ภายในสวนป่าดงดิบมีสภาพป่าเขตร้อนที่อุดมสมบูรณ์ ซึ่งมีพันธ์ไม้เขตร้อนและสัตว์ป่านานาชนิดอาศัยอยู่ ชมหมู่บ้านชนกลุ่มน้อยจำลอง, ร้านอาหาร และเรือนรับรองแขกอยู่ภายในสวน มีการแสดงของชนพื้นเมือง และพิธีแต่งงานของชนกลุ่มน้อย อีกทั้งการแสดงการเลี้ยงนกยูงที่สวยงามน่าประทับใจจาก
เที่ยง
บริการอาหารเที่ยง ณ ห้องอาหาร  

พิพิธภัณฑ์ประวัติศาสตร์ธรรมชาติในสิบสองปันนา สร้างขึ้นในสถาบันคุ้มครองสิบสองปันนาจากรอบนอกของเมืองเชียงรุ้ง พิพิธภัณฑ์ นี้รวมทั้งหมดสามชั้น ชั้น1เป็นห้องที่แสดงประวัติศาสตร์สิบสองปันนา ชั้น 2 เป็นห้องแสดงวัฒนธรรมชนชาติต่างๆของสิบสองปันนา ชั้น3เป็นห้องแสดงความงามที่น่าตื่นตาตื่นใจของป่าดิบชื้น สัตว์และพืชต่างๆนาๆในสิบสองปันนา เพื่อให้นักท่องเที่ยวได้เรียนรู้ ประวัติศาสตร์และวัฒนธรรมของสิบสองปันนา 

 นำท่านเดินทางสู่ เมืองใหม่ เก้าจอมสิบสองเชียง เป็นอัญมณีแห่งสามเหลี่ยมทองคำใหญ่ แหล่งรวม 1 แม่น้ำ 2 ประตู 9 เจดีย์ (จอม) และ 12 หมู่บ้าน(เจียง) ผสมผสานวัฒนธรรมดั้งเดิมของไทลื้อกับวิถีสมัยใหม่ เป็นเมืองแห่งการท่องเที่ยว เมืองแห่งธุรกิจนานาชาติ เมืองแห่งชีวิตของชาวไทลื้อ ณ ริมฝั่งหลันซางเจียงหรือแม่น้ำโขง บริเวณใจกลางที่ดินผืนงาม บนเนื้อที่ 1,200 หมู่ หรือประมาณ 600 ไร่ ตั้งอยู่ทางด้านตะวันออกของเมืองจิ่งหง หรือ เชียงรุ่ง เมืองเอกแห่งเขตปกครองตนเองสิบสองปันนา กลายเป็นเมืองใหม่ ในโครงการ 9 จอม 12 เจียง ที่ดินมูลค่า 200,000 ล้านหยวน 
ค่ำ
              บริการอาหารค่ำ  ณ ภัตตาคารแบบพื้นเมืองไทลื้อ(ขันโตกไทลื้อ)

หลังอาหารนำชม  การแสดงจินตลีลาชุด เมืองพาราณสี ณ โรงละคร ซึ่งเป็นการแสดงรวมชนเผ่ามณฑลยูนาน ประกอบแสง  สี เสียง ตระการตา จนถูกเปรียบเปรยว่า หากใครไม่ได้รับชมประหนึ่งดังไม่ได้มา
สิบสองปันนา         นำท่านเข้าสู่ที่พัก เมืองเชียงรุ้ง   พักผ่อนตามอัธยาศัย
วันสี่
สวนหม่านทิง-วัดป่าเจ- หมู่บ้านไทลื้อม่านเฮ้อป้อง-บ่อหาน-บ่อเต็น             (เช้า/เที่ยง/เย็น)
เช้า

บริการอาหารเช้า  ณ ห้องอาหาร ของโรงแรม 
08.00 น.
นำชมสวนหม่านทิง  เป็นสวนสาธารณะประจำเมือง ขนาดใหญ่ ในพื้นที่ 400 ไร่ ซึ่งเป็นสวนที่ความหมาย ว่าสวนแห่งวิญญาณ ซึ่งมีอนุสาวรีย์ ของอดีต นายกรัฐมนตรี  โจวเอินไหล แต่งกายชุดชาวไตลื้อ เป็นจุดที่สร้างเป็นที่ระลึกได้มาร่วมเล่นประเพณีสงกรานต์ของชาวไทลื้อ เมื่อปี ค.ศ.1962  รวมทั้ง ยังมี ต้นโพธิ์ 2 ต้น ที่ สมเด็จพระพี่นางเธอ กรมหลวงนราธิวาสราชนครินทร์ ทรงปลูกไว้เมื่อปี ค.ศ.1985 

จากนนั้นนำ  นำท่านชม วัดป่าเจ เป็นวัดพุทธหินยาน (เถรวาท) ตั้งอยู่ทางใต้ของสวนม่านทิง บนเนื้อที่ 3,000 ตารางเมตร  ในอดีดวัดแห่งนี้เป็นวัดที่เจ้าผู้ปกครองสิบสองปันนา ใช้เป็นประกอบพิธีศาสนกิจ ภายในวัดมีวิหารอุโบสถ และกุฏิพระสงค์ รวมทั้งอาคารซึ่งเป็นที่ตั้งของวิทยาลัยพุทธศาสนาของมณฑลยูนาน

นำท่านสู่ หมู่บ้านไทลื้อม่านเฮ้อป้อง เป็นหมู่บ้านที่เก่าแก่ของชาวไทลื้อ อยู่นอกเมืองเชียงรุ่ง เป็นหมู่บ้านที่ยังคงวิถีชีวิตในรูปแบบของชาวไทลื้อตามแบบอย่างของบรรพบุรุษ พร้อมเข้าชมบ้านไทลื้อแบบดั้งเดิม
เที่ยง
บริการอาหารเที่ยง ณ ห้องอาหาร  
นำชม วัดพระธาตุปางเยอ แหล่งประวัติศาสตร์เมืองสิบสองปันนา  หลังจากนั้น อิสระพาซื้อของฝาก
เย็น
บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหาร  
หลังอาหารค่ำ สู่ สถานีรถไฟเชียงรุ้งนั่งรถไฟไปบ่อหาน โดยขบวน C385(1817-1933) เดินทางถึงด่านบ่อหาน (จีน) พร้อมผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง จีน-ลาว 
แล้วเข้าสู่เมืองบ่อเต็น (ลาว)
นำท่านเข้าสู่ที่พัก เมืองบ่อเต็น   พักผ่อนตามอัธยาศัย 
วันที่ห้า            บ่อเต็น -ตลาดเช้าเมืองบ่อเต็น- Duty fee บ่อเต็น - เวียงจันทน์ - หนองคาย

   (เช้า/เที่ยง/-)
เช้า

บริการอาหารเช้า  ณ ห้องอาหาร  
 
นำท่านสัมผัส วิธีชีวิต ตลาดเช้าเมืองบ่อเต็น เมื่องหน้าด่านลาว-จีน หลังจากนั้นแวะซื้อของฝาก Duty fee 
11.00 น.        
บริการอาหารเที่ยง ณ ห้องอาหาร 

12.15 น.              นำท่านเดินทางสู่เวียงจันทน์  ด้วยรถไฟลาว-จีน ขบวน C81  
15.45 น.              เดินทางถึงสถานีรถไฟเวียงจันทน์  
16.00 น.              นำคณะข้ามแดน สะพานมิตรภาพ ไทย – ลาว กลับ ฝั่งไทย โดยสวัสดิภาพ
วีซ่าเข้าประเทศจีน ยื่นกรุ๊ป  หน้าด่านเข้าประเทศจีน    ส่ง Scan Passport ล่วงหน้า ก่อน 15 วันทำการ*** สำคัญมาก

การ SCAN เอกสาร หน้า PASSPORT สำคัญมาก  เนื่องจากต้องใช้ในการจองตั๋วรถไฟและ ยื่นวีซ่า

แนะนำกระเป๋าเดินทางแบบล้อลาก ขนาด 22 -24 นิ้ว //ไม่ควรเกิน 26 นิ้ว อาจมีค่าใช้จ่ายในการเดินทางรถไฟความเร็วสูง 
ส่ง Scan Passport ล่วงหน้า ก่อน 15 วันทำการ***  + รูป ถ่ายชัดเจน พื้นหลังสีขาว นามสกุล .JPG
Explore  ไทย ลาว จีน 5 วัน 4 คืน    
หนองคาย – เวียงจันทน์ -สิบสองปันนา  **NO SHOPPING **
	อัตราค่าบริการ
	20-29ท่าน
บัส 37 ที่นัง
	30-39 ท่าน
บัส 37 ที่นัง
	40 ท่าน
บัส45-49 ที่นั่ง

	ราคา/ท่าน
	19,900
	19,600
	19,300

	
	
	
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	
	
	
	5500


เวียงจันทน์ พัก  โรงแรม  DON CHAN PALACE HOTEL
หรือ เทียบเท่า 
เชียงรุ้ง      พัก   โรงแรม
 GODEN PHOENIX HOTEL
หรือ เทียบเท่า 
บ่อเต็น      พัก   โรงแรม  BODHI HOTEL

หรือ เทียบเท่า 
อัตราค่าบริการนี้รวม
1. ค่าตั๋วรถไฟความเร็วสูงใน  สปป.ลาว – จีน ตามรายการ  4 เที่ยว ระดับ SECOND CLASS SEATS  
2. ค่ารถนำเที่ยวในฝั่งลาว - จีน ตลอดการเดินทาง
3. ค่าห้องพักในโรงแรมตามที่ระบุในรายการหรือเทียบเท่า    4. ค่าอาหารตามที่ระบุในรายการ
5. ค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการ
                                6.  ค่าประกันภัยอุบัติเหตุ วงเงิน 1 ล้านบาท
7 . ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่น
8.ค่าวีซ่าเข้าประเทศจีน ยื่นกรุ๊ป  หน้าด่านเข้าประเทศจีน  ส่ง Scan Passport ล่วงหน้า ก่อน 15 วันทำการ*** สำคัญมาก
กรณีมีวีซ่า สามารถลดได้ เพียง 1000  บาท
อัตรานี้ไม่รวม
1. ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิเช่น ค่าเครื่องดื่มที่สั่งพิเศษ ,  ค่าโทรศัพท์ , ค่าซักรีด , ค่าธรรมเนียมหนังสือเดินทาง,

    ค่ารักษาพยาบาลกรณีเกิดการเจ็บป่วยจากโรคประจำตัว,  ค่ากระเป๋าเดินทางหรือของมีค่าที่สูญหายระหว่างการเดินทาง
2. ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7%  และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3% 
3. ค่าทิปมัคคุเทศก์และคนขับรถท้องถิ่น  วันละ 200 บาท/ ท่าน  ไม่บังคับ รวม 1000 บาท โดยประมาณให้กับท้องถิ่น
เงื่อนไขการจอง ***  Thai Passport
1.ชำระเงินมัดจำท่านละ 50% บาท ในวันจอง  - ส่วนที่เหลือชำระก่อน 20 วัน ก่อนเดินทางไม่สามารถคืนเงินได้ทุกกรณี
2.ส่งสำเนาหน้าพาสปอร์ตของผู้ที่เดินทาง ที่มีอายุการใช้งานไม่น้อยกว่า 6 เดือน 
3ใบรับรองฉีดวัคซีนอย่างน้อย 2 เข็ม ( Print Out Paper Application หมอพร้อม)
4.หากท่านที่ต้องการออกตั๋วโดยสารภายในประเทศ (กรณีลูกค้าอยู่ต่างจังหวัด)   ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ไม่รับผิดชอบ ค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้นกรณี เกิดการล่าช้าไปขึ้นเครื่องไม่ทันทุกกรณี 
กรณียกเลิกการเดินทาง   ไม่สามารถคืนเงินได้ในทุกกรณี
สิ่งที่ควรนำติดตัวไปด้วย  - บัตรประชาชน ตัวจริงจำเป็นต้องนำติดตัวไปวันเดินทาง รองเท้ากันลื่น แว่นกันแดด  ของใช้ส่วนตัว  กล้องถ่ายรูป 
