Explore  ปีนัง – เก็นติ้ง ไฮแลนด์  
 คาเมรอน ไฮแลนด์ 4  วัน 3 คืน  
กำหนดการเดินทาง
วันแรก

หาดใหญ่ - ปีนัง   ซิตี้ทัวร์  





(กลางวัน /เย็น)
08.00 น.
เจ้าหน้าที่ให้การต้อนรับคณะที่จุดนัดพบ จากนั้นสู่ประเทศมาเลเซีย ผ่านด่านสะเดาของประเทศไทย ทำการตรวจประทับตราหนังสือเดินทางและผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมือง พิธีการทางศุลกากรของมาเลเซียที่ด่าน บูกิตคายูอีตั้ม ผ่านเมืองจังโหลน จิตรา อลอสตาร์ สุไหงปัตตานี บัตเตอร์เวิร์ธ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ เกาะปีนัง Penang  
นำเที่ยว เกาะปีนัง Penang Island หรือที่คนไทยรู้จักในนามเกาะหมาก “ไข่มุกแห่งตะวันออก” ข้ามสะพานปีนัง เชื่อมโยงแผ่นดินใหญ่ ยาวเป็นอันดับ 6 ของโลก 13.5 กม. ชมความพิเศษที่สะท้อนให้เห็นอย่างชัดเจนจากลักษณะอาคารตึกรามบ้านช่องของตะวันตกและตะวันออก อันเป็นสมบัติที่ได้รับเป็นมรดกตกทอดสืบต่อกันมา 
12.00 น. 
นำคณะรับประทานอาหารเที่ยง 
13.00 น. 
เที่ยวย่าน สตรีทอาร์ท แคลนเจ็ทตี้ หมู่บ้านชาวประมง ถนน ปีนัง ลอดช่อง 100 คิว ชม เมืองจอร์จทาวน์ ป้อมปืนคอนวอลลิส หอนาฬิกาสมัยวิคตรอเรีย อนุสาวรีย์สงครามโลกครั้งที่ 1 City Hall  , Town Hall ซึ่งได้รับรางวัลเมืองมรดกโลกจากองค์กร UNESCO แวะเที่ยวชมย่าน ลิตเติ้ลอินเดีย   ไชน่าทาวน์ นมัสการศาลเจ้าแม่กวนอิม  เปอรานากัน แมนชั่น หรือ บ้าน บาบ๋า ยาย๋า ที่เป็นบ้านจีน โบราณ  เก็บรักษา เฟอร์นิเจอร์ประดับมุก สมบัติ ล้ำค่า ไว้มากมาย ( ไม่ รวมค่าเข้าชม 20 RM )  ช็อปปิ้ง ห้างเกอร์นี่  ให้ท่านได้ช็อปปิ้ง ของแบรนด์  Vincci , Padini , Zara , H&M

19.00 น.  
นำคณะรับประทานอาหารเย็น 
20.00 น.
นำคณะเข้าที่พัก ณ โรงแรม Cititel Penanag หรือ เทียบเท่า
วันที่สอง
ปีนัง - เก็นติ้งไฮแลนด์ 






(เช้า/กลางวัน/เย็น)
08.00 น.
รับประทานอาหารเช้าแล้ว นำท่านเดินทางสู่ เค้ก ลก ซี หรือเจดีย์ หมื่นพระ ไหว้ เจ้าแม่กวนอิมที่ วัดเขาเต่า ชมเจดีย์หมื่นพระ ซึ่งเป็นวัดที่มี สถาปัตยกรรมของ สาม ประเทศ รวมไว้ด้วยกัน คือ แบบ จีน ไทย และพม่า และเป็นวัดจีนที่ใหญ่ที่สุดในปีนัง   ขึ้นรถรางไฟฟ้า ปีนังฮิลล์  ( ไม่รวมค่ารถราง 30 RM ) หลังจากนั้น

นำท่านชม “วัดไชยมังคลาราม” นมัสการพระพุทธไสยาสน์ และนำชมวัดพม่า ที่มีสถาปัตยกรรมอันวิจิตรตระการตา ช้อปปิ้งสินค้าพื้นเมืองอาทิเช่น ขนมเปี้ยะ , บะกุ๊ดแต๋ , น้ำมันนวดแก้ปวดเมื่อย และร้านช็อคโกแลต  
12.00
 
ระหว่างแวะเที่ยวเมืองอิโปห์ นมัสการวัดถ้ำเปรัค ย่านเมืองเก่า Ipoh Street Art และ ถนนคนเดิน
Concubine Lane   

รับประทานอาหารมื้อเที่ยง เมืองอิโปห์  
นำท่านเดินทางสู่ เก็นติ้ง ไฮแลนด์ สนุกสนานกับการนั่งกระเช้าลอยฟ้า Sky way ซึ่งเป็นเทคโนโลยีใหม่ล่าสุด สะดวก ปลอดภัยและมีความเร็วที่สุดในโลก สามารถวิ่งได้ 6 เมตรต่อวินาที สัมผัสปุยเมฆหมอกอันหนาทึบและอากาศบริสุทธิ์อันหนาวเย็น (โปรดนำเสื้อหนาวติดไปด้วย)  
เข้าสู่ที่พัก โรงแรม  First World Hotel   จากนั้นเข้าชม บ่อนคาสิโนระดับชาติ ที่ได้รับอนุญาตจากรัฐบาลอย่างถูกต้องตามกฎหมาย (อิสระ)  กับการเสี่ยงโชคต่างๆ อาทิเช่น สล๊อตแมชชีน แบล็คแจ็ค รูเล็ต ไฮโล เป็นต้น (ท่านสุภาพบุรุษ สวมเสื้อมีปกสวมรองเท้าหุ้มส้น ท่านสุภาพสตรี แต่งกายแบบสากลนิยม เด็กอายุต่ำกว่า 21 ปี ห้ามเข้า) นำท่านเข้าที่พัก โรงแรมเฟิสท์เวิลด์ เก็นติ้ง
วันที่สาม  
เก็นติ้ง ไฮแลนด์  - คาเมรอน ไฮแลนด์




    (เช้า/กลางวัน/เย็น)
08.00 น.
รับประทานอาหารเช้า 
อิสระ เพลิดเพลิน กับ เครื่องเล่นมากมาย บนเกนติ้ง เช่น สวนสนุกในร่ม SKYTROPOLIS FUNLAND  : LOOP DE LOOP , BOO BOO BUMP , SNOW WORLD , GENTING BOWL  สวนสนุกนอกร่ม Sky World Theme Park :  Eagle Mountain , Epic ,  Ice Age นำคณะถ่ายรูป วัดชินสวี ที่มีเจดีย์แปดเหลี่ยม ท่ามกลางสายหมอก
15.00 น.
นำคณะเดินทางสู่คาเมรอนไฮแลนด์ ระหว่างทางแวะถ่ายรูป น้ำตกอีสกานด้า
ถ่ายรูปกับไร่ชา ที่สวยงาม และกว้างใหญ่  และชิมชาหลากหลายกลิ่น เช่น ชากลิ่นสตรอเบอร์รี่ 
เย็น 

รับประทานอาหารเย็น สุกี้สตรีมโบ๊ท ที่ได้ผักสดๆ จากไร่ คาเมรอน แห่งนี้ 
วันที่สี่ 

 คาเมรอน ไฮแลนด์ – หาดใหญ่    





 (เช้า/กลางวัน/-)
08.00 น.
รับประทานอาหารเช้า 


นำคณะชมสวนสตรอเบอร์รี่ สวนผักไฮโดร ที่ปลูกแบบไร้ดิน สวนกระบองเพชร และ ตลาดเช้า 
สวนดอกลาเวนเดอร์   และ ให้ท่านได้ลองชิม ไอศกรีม รสลาเวนเดอร์  ( ไม่รวมค่าเข้าชม 15 RM ) 

12.00

รับประทานอาหารเที่ยง 
แล้วนำคณะเดินทางกลับประเทศไทย ผ่านด่านตรวจคนเข้าเมือง เดินทางสู่สนามบินหาดใหญ่ เดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ 
 ( โปรแกรม อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยหัวหน้าทัวร์ มีอำนาจในการตัดสินใจ ซึ่งคำนึงถึงความปลอดภัย และผลประโยชน์ของลูกค้าเป็นสำคัญ )
Explore  ปีนัง – เก็นติ้ง ไฮแลนด์   คาเมรอน ไฮแลนด์ 4  วัน 3 คืน  
ราคาสำหรับลูกค้าผู้ใหญ่ ดังนี้
	จำนวนลูกค้า ท่าน
	4-5
	6-7 
	8-9
	10 
	พักเดี่ยว

	ราคา / ท่าน
	15700
	13200
	9500
	8900
	6000


***ราคาดังกล่าวมิได้อยู่ในช่วงเทศกาล หรือ วันหยุด ไทย มาเลเซีย 
-  ราคาสำหรับเด็ก อายุต่ำกว่า 2 ปี ฟรี ไม่คิดค่าบริการ
-  ราคาสำหรับ เด็ก อายุ 2 – 10 ปี พักกับผู้ใหญ่ ไม่มีเตียงเสริม คิดราคา 75 % จาก ราคาผู้ใหญ่
-  ราคาสำหรับเด็ก อายุ 2 – 10 ปี  พักกับผู้ใหญ่     มีเตียงเสริม คิดราค า 90 % จาก ราคาผู้ใหญ่
ราคาดังกล่าวได้รวม :

· รถปรับอากาศ VIP   พร้อมพนักงาน Driver Guide     -  ที่พัก 3 คืน        //  ค่าน้ำดื่มและของว่าง ให้บริการ 
· ค่าประกันภัยอุบัติเหตุการเดินทาง 1,000,000 บาท / ค่ารักษาพยาบาล 500,000 บาท ( ภายใต้เงื่อนไขบริษัท )
ราคาดังกล่าวมิได้รวม 

     -   ค่าทำหนังสือเดินทาง  - ค่าตั๋วเครื่องบิน       -   ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม / ภาษีหักคืน ณ ที่จ่าย และภาษีอื่นๆ
     -   ค่าอาหารและเครื่องดื่มและอื่นๆ นอกเหนือรายการ       -   ค่าเข้าชมที่ไม่ได้ระบุ
     -   ค่าทิป พนักงานขับรถ และมัคคุเทศก์ โดยธรรมเนียม สากล ท่านละ 100 บาท  ต่อวัน ไม่บังคับ
เงื่อนไข :  - หนังสือเดินทางมีอายุการใช้งานไม่ต่ำกว่า 6 เดือน ในวันเดินทาง และเจ้าของกรุณาเป็นผู้รับผิดชอบเอง
- ชำระเงิน มัดจำ 50 % ในวันที่ทำการจอง / ส่วนที่เหลือ ก่อนเดินทาง 15 วันพร้อมสำเนา หน้าหนังสือเดินทาง
- จำนวนผู้เดินทางน้อยกว่าที่ตกลง ราคาจะต้องมีการเปลี่ยนแปลงเพิ่มขึ้น
-   บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็นสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้  ในกรณีที่ บาดเจ็บที่นอกเหนือความรับผิดชอบของหัวหน้าทัวร์  เช่น การนัดหยุดงาน ภัยธรรมชาติ การจลาจล ต่างๆ 
การเดินทางต้องรู้   ชื่อ และ นามสกุล ในการจอง ตั๋วเครื่องบิน / ทัวร์ / ห้องพัก / ประกัน ต้องเป็นชื่อตรงกับหนังสือเดินทาง ในวันที่เดินทางเท่านั้น  ต้องใช้หนังสือเดินทาง เท่านั้น และ มีอายุการใช้งานเหลือมากกว่า 6 เดือน  - กรุณาเตรียม ยาประจำตัว   /  เดินทางไป เกนติ้ง กรุณา นำเสื้อกันหนาว  ติดตัวไปด้วย เดินทางเข้าคาสิโน  ใน มาเลเซีย และ สิงคโปร์ สุภาพบุรุษ  สวมเสื้อเชิร์ท / กางเกงขายาว / รองเท้าหุ้มส้น , สุภาพสตรี ห้ามสวมกางเกงขาสั้น และ ต้องสวมรองเท้าหุ้มส้น   ห้ามถ่ายรูป  

- เวลา มาเลเซีย และ สิงคโปร์ เร็วกว่าประเทศไทย 1 ชั่วโมง  /   ไฟฟ้า มาเลเซีย 220 โวลต์  ปลั๊ก สามขา  
- สกุลเงิน มาเลเซีย ริงกิต / สิงคโปร์ ดอลล่าห์
