Explore  ปีนัง  คาเมรอนฯ  เก็นติ้ง กัวลาลัมเปอร์ 5 วัน
ตึกปิโตรนัส ปุตราจายา เมืองใหม่
 พัก ปีนัง 1 คืน คาเมรอน 1 คืนกัวลา 1 คืน เก็นติ้ง 1 คืน
กำหนดเดินทาง 

 






 ขั้นต่ำ 6 ท่าน
	วันแรก                กรุงเทพ –  ปีนัง                                                                                                                    (D)


07.00  น.
     พร้อมคณะที่ท่าอากาศยานดอนเมือง   
10.55 น.
     นำท่านเหิรฟ้าสู่เกาะปีนัง ประเทศมาเลเซีย โดย FD 323
13.50 น.       
 เดินทางถึงท่าอากาศยานเกาะปีนัง  จากนั้นนำท่านเดินทางออกจากเกาะปีนัง ผ่านชมความงาม
ของสะพานปีนัง ซึ่งข้ามทะเลยาว 13.5 กม. ผ่านวิวทิวทัศน์ของเมืองจอร์จทาวว์เมืองหลวงของ
เกาะปีนังและทะเลจีนใต้ เพื่อเดินทางสู่คาเมรอนไฮแลนด์ สถานที่พักตากอากาศบนเขาสูงของ
นักธุรกิจชาวอังกฤษอันโด่งดังในอดีต  ปัจจุบันทำเป็นสถานที่พักตากอากาศสำหรับนักท่องเที่ยว
ทั่วไปได้ชื่นชมธรรมชาติ
วัด Kek Lok Si หรือคนไทยเรียกว่า วัดเขาเต่า ตื่นตาตื่นใจกับความอลังการของพระพุทธรูป 10,000 องค์ที่แกะสลักในเจดีย์ยักษ์ มีความหมายว่า "วัดความสุขสูงสุด" ในอดีตนั้นมีความเชื่อว่า สถานที่แห่งนี้เป็นฮวงจุ้ยที่ดีเหมาะแก่การสร้างวัด เพราะว่าตั้งอยู่บนเนินสูงที่โดดเด่น สามารถมองเห็นแต่ไกลจากเมืองจอร์จทาวน์ มีพื้นที่ 120,000 ตารางเมตร
วัดไชยมังคลาราม นับเป็นวัดไทยที่เก่าแก่ที่สุดในปีนังและมีพระพุทธไสยาสน์ที่ยาวที่สุดในมาเลเซีย เป็นอีกวัดทีไม่ควรพลาด วัดนี้พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวรัชกาลที่ 9 และสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถในรัชกาลที่ 9 เสด็จฯ เยือนเพื่อประกอบพิธีเปิด (ไหมคลุม) ดวงเนตรพระพุทธรูปปางไสยาสน์ และพระราชทานนามพระพุทธรูปองค์นั้นว่า “พุทธชัยมงคล” พร้อมทั้งทรงบริจาคเงินบำรุงพระอารามอีกด้วย จึงถือเป็นสัญลักษณ์ของการเชื่อมโยงสายใยของประชาชนทั้งสองประเทศเป็นอย่างดี ซึ่งการเสด็จฯ เยือนครั้งนี้ยังคงถูกบันทึกไว้ในความทรงจำของประชาชนในปีนังเรื่อยมาตราบจนถึงปัจจุบัน
วัดพม่า หรือวัดธรรมมิการาม เป็นวัดพม่าเพียงวัดเดียวในปีนัง นับเป็นอีกวัดหนึ่งที่มีบรรยากาศสงบ ให้ความรู้สึกร่มเย็นจิตใจได้ไม่แพ้กัน เพียงแค่ข้ามมาอีกฝั่งของถนนจากวัดไชยมังคลาราม นักท่องเที่ยวจะได้สัมผัสศิลปะการตกแต่งรวมถึงสักการะองค์พระประธานที่มีลักษณะเฉพาะแบบพม่าเพื่อเป็นสิริมงคลได้เช่นกัน สร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ. 1803 (พ.ศ. 2346)เดิมวัดชื่อ Nandy Moloh Burmese Temple สำหรับประวัติของวัด ได้มีบันทึกว่า เดิมที่ดินผืนนี้ถูกครอบครองคนอังกฤษ ชื่อ George Layton จากนั้นถูกขอซื้อโดยชาวพม่านาม Nonya Betong ในราคา 360 ดอลลาห์สเปน ผู้ถือครองอุทิศบางส่วนของที่ดินผืนนี้ เพื่อสำหรับสร้างวัด
ป้อมปืนคอนวอลิส ถือได้ว่าเป็นสัญลักษณ์ของเมืองที่มีความน่าสนใจทางประวัติศาสตร์มากที่สุดในย่านจอร์จทาวน์ ตัวป้อมปราการตั้งอยู่ติดกับเอสพลานาด ถัดจากหอนาฬิกาวิกตอเรียเมโมเรียล กำแพงป้อมสูงประมาณ 10 ฟุต เป็นรูปดาว สร้างขึ้นโดยชาวดัตช์ในปี ค.ศ. 1603 ที่น่าสนใจก็คือ ชาวท้องถิ่นบางคนเชื่อว่า ปืนใหญ่ศรีรัมไบ ให้คุณต่อหญิงผู้ต้องการมีบุตร ปัจจุบัน ป้อมปราการแห่งนี้เป็นสถานที่ทางประวัติศาสตร์ที่บริหารจัดการโดยเอกชน และได้รับความนิยมในหมู่นักท่องเที่ยว
ปีนังอาร์ตสตรีท “รัฐปีนัง” เป็น 1 ใน 13 รัฐ ของประเทศมาเลเซีย มีเมืองหลวงชื่อ “จอร์จทาวน์” นอกจากเป็นเป็นเมืองหลวงแล้ว จอร์จทาวน์ยังได้รับการขึ้นทะเบียนจากองค์การยูเนสโกเป็นเมืองมรดกโลกคู่กับเมืองมะละกา เมื่อปี พ.ศ. 2551 อีกด้วย นั่นก็เพราะจอร์จทาวน์เป็นเมืองที่ยังคงรักษาวัฒนธรรมและสถาปัตยกรรมที่งดงามไว้ได้อย่างครบถ้วน โดยเฉพาะอาคารบ้านเรือนไสตล์โคโลเนียล ชิโน-โปรตุกีส นอกจากอาคารบ้านเรือนสวยงามแล้ว จอร์จทาวน์ยังมีไฮไลท์สำคัญคือ ภาพวาดสตรีทอาร์ต (Street Art) ที่มีชมกันแทบจะทุกหัวถนนราวกับ Open Air Gallery โดยภาพวาดเด่นๆ จะเป็นผลงานของ เออร์เนสต์ ซาชาเรวิก (Ernest Zacharevic) ศิลปินชาวลิทัวเนีย ที่ถ่ายทอดความเป็นความเป็นเอเชียสะท้อนวิถีชีวิตของชาวปีนัง ผ่านภาพวาดเพิ่มสีสันสร้างเสน่ห์ให้จอร์จทาวน์เป็นที่รู้จักมากยิ่งขึ้นในหมู่นักท่องเที่ยว ภาพวาดสตรีทอาร์ตที่เป็นที่รู้จักของนักเที่ยวส่วนส่วนใหญ่จะวาดในแบบ 3 มิติ พบเห็นได้ที่ริมกำแพงข้างถนน โดยวาดภาพสร้างสรรค์ไอเดียเพิ่มเรื่องราวเข้าไปในองค์ประกอบหลักของสิ่งแวดล้อมเดิม เช่น ประตู หน้าต่าง ได้อย่างกลมกลืน
18.00น. 
บริการอาหารเย็น นำท่านเข้าสู่ที่พัก โรงแรม ซิตี้เทลหรือเทียบเท่า พักผ่อนตามอัธยาศัย
	วันที่สอง          ปีนัง-คาเมรอนฯ                                                                                         (B/L/D)


07.00 น.
รับประทานอาหาร ระหว่างทางสู่คาเมรอนฯชมไร่พืชผักอันเขียวขจีและไร่สตอร์เบอร์รี่จำนวนมากมายบนภูเขาสูง สัมผัสอากาศหนาวเย็นตลอดทั้งปีเพลิดเพลินกับทัศนียภาพของทิวเขาและป่าดงดิบ แวะเที่ยวไร่ชาบารัต ขนาดใหญ่ มองดูคล้ายผืนผ้าสักหลาดขนาดยักษ์ เป็นชาที่มีรสชาติ อร่อยที่สุดของ มาเลเซีย เชิญท่านเลือกชิม หรือซื้อชาจากไร่ฝากคนทางบ้าน
12.00 น.
บริการอาหารกลางวัน
แวะชมฟาร์มผึ้ง ซึ่งชาวคาเมรอนนิยมเลี้ยงกันเป็นจำนวนมาก เชิญท่านชมบรรยากาศสภาพ ระบบนิเวศภายในฟาร์มหรือเลือกซื้อน้ำผึ้งกลับบ้าน ซึ่งเป็นอาหารที่มีประโยชน์ต่อร่างกาย จากนั้นนำท่านสู่แคคตัสวัลเลย์ สัมผัสความสวยงามของ สวนดอกไม้เมืองหนาว ที่มากไปด้วยความงามของ ดอกไม้เมืองหนาวพันธ์ต่างๆ อาทิ ดอกลำโพง แยมมิร่า กุหลาบ คมญี่ปุ่น ฯลฯ สนุกกับการถ่ายรูป ชมไร่แอปเปิ้ลไร่มะเขือเทศ สีสันสดใส  ตื่นตากับพืชพันธ์กระบองเพชร ที่มีรูปร่างแปลกตายิ่งนัก
18.30 น.
บริการอาหารค่ำแบบสุกี้หม้อไฟชาบู-ชาบู จากนั้นหลังจากนั้นเชิญท่านช้อปปิ้งผลไม้,ดอกไม้เมืองหนาวและของฝากท้องถิ่นที่ตลาดกลางคืน

20.30 น    .       เข้าที่พัก โรงแรมฮอริเทจ สถานที่พักงดงามตามแบบสถาปัตยกรรมยุโรปหรือระดับเดียวกัน
	วันที่สาม          คาเมรอนไฮแลนด์ - กัวลาลัมเปอร์                                                                                 (B/L/D)


07.00 น.
รับประทานอาหารเช้าสัมผัสบรรยากาศอันสดชื่นแสนเย็นสบายบนยอดเขาในยามเช้า นำท่านลง
จากเขาคาเมรอนฯ แวะเที่ยวไร่ชาบารัต ขนาดใหญ่ มองดูคล้ายผืนผ้าสักหลาดขนาดยักษ์ เป็นชา
ที่มีรสชาติ อร่อยที่สุดของมาเลเซีย เชิญท่านเลือกชิม หรือซื้อชาจากไร่ฝากคนทางบ้าน จากนั้น
แวะเที่ยว”น้ำตกอีสกันดา"ระหว่างเส้นทางลงจากคาเมรอนฯ   
จากนั้นผ่านชมหอคอยโทรคมนาคม K.L.TOWERสื่อสาร(ซึ่งสูงเป็นอันดับ 4 ของโลก)
12.00 น.
บริการอาหารกลางวัน จากนั้นนำท่านผ่านชมจุดกำเนิดของกรุงกัวลาลัมเปอร์ ณ แม่น้ำ 2 สายตัด
                          กัน ที่ตั้งของมัสยิดจาเม็ด มัสยิดที่เก่าแก่ที่สุดในกรุงกัวลาลัมเปอร์ ตึกรัฐสภา อุนสาวรีย์ทหาร
อาสาและอาคารใกล้เคียง ซึ่งเคยเป็นสถานที่ราชการมี สถาปัตยกรรมแบบ Victoria ของอังกฤษ 
นำท่านถ่ายรูปย่าน Dataran Merdeka สถานที่ฉลองเอกราช ชมอาคารสวยๆรอบๆ เช่น อาคาร 
Sultan Abdul Samad ปัจจุบันเป็นที่ทำการของศาลสูง อาคารที่สวยที่สุดในมาเลเซีย 
Selangor  Club ของผู้ดีชาวอังกฤษในสมัยก่อน ชมลานน้ำพุ St Mary Chuch โบสถ์เซ็นต์
แมรี่ อายุกว่า 200 ปี  และเสาธงที่สูงที่สุดในโลก (ในวันที่ 30 ส.ค. 2500 ธง Union Jack  ของ
อังกฤษได้ลดลงและชักธงสหพันธ์รัฐมาเลเซีย ชึ้นแทน อันถือเป็นวันฉลองเอกราช) นำชมพระ
ราชวังอีสตาน่า ไนการ่า ถ่ายรูปกับพระราชวังของกษัตริย์ มาเลเซีย  และทหารม้ารักษาพระองค์

18.00 น.   
บริการอาหารเย็น นำท่านเข้าที่พัก โรงแรม Quality ย่านช้อปปิ้ง เชิญท่านสัมผัสบรรยากาศ แสง 
สียามค่ำคืนของกรุงกัวลาลัมเปอร์                           
	วันที่สี่                กัวลาลัมเปอร์ - เก็นติ้งฯ                                                                                          (B/L/D)


08.00 น.
บริการอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม  สัมผัสบรรยากาศอันสดชื่นแสนเย็นสบายบนยอดเขา
ในยามเช้า    แวะชมร้านขายช็อดโกแลต ราคาถูก และมีคุณภาพและผลิตภัณฑ์อาหารท้องถิ่น บะกุ๊ดเต๋  ต้มซุปเครื่องยา   จีน และขนมขบเคี้ยวท้องถิ่นมากมาย 
12.00 น.
บริการอาหารกลางวัน จากนั้นนำท่านสู่สถานี SKY WAY นั่งกระเช้าข้ามภูเขาเป็นระยะทาง 3.4  กิโลเมตร ซึ่งมีความเร็วที่สุดในโลกและยาวที่สุดในเอเซีย (ควรเตรียมกระเป๋าใส่เสื้อผ้าใบเล็กเพื่อพักค้างคืน 1 คืน)  ที่ยังคงความอุดมสมบูรณ์ของป่าอยู่อย่างมากเป็นประสบการณ์ที่คุณจะไม่ลืมสู่เก็นติ้งไฮแลนด์ ระหว่างทางท่านจะได้พบฝูงสัตว์ป่าและหมู่บ้านชาวป่า(จำลอง) สัมผัสอากาศหนาวเย็นแบบยุโรปแต่แสนสุขสบายในระดับความสูงกว่า 6,000 ฟิตจากระดับน้ำทะเลเข้าที่พักโรงแรมเฟิสร์ทเวิล์ด  เชิญท่านสนุกกับสวนสนุกกลางแจ้งซึ่งมีเครื่องเล่นนานาชนิดตามอัธยาศัย  
18.00น. 
บริการอาหารเย็นแบบบุฟเฟต์ เชิญท่านเพลิดเพลินกับคาสิโนเสี่ยงโชคซึ่งเปิด 24 ช.ม. ที่มีเครื่องเล่นที่ถูกกฎหมาย อาทิ สล็อตแมชชีน ไฮโล แบล็คเจ็ต ฯ หรือท่านจะเลือกชมโชว์ระดับโลกตามอัธยาศัย   *** สุภาพบุรุษควรสวมเสื้อคอปกและรองเท้าหุ้มส้น สุภาพสตรีแต่งกายสุภาพและเด็กอายุต่ำกว่า  21  ปี  ห้ามเข้าคาสิโน ***
	วันที่ห้า           เก็นติ้ง - กัวลา ขึ้นตึกแฝดปิโตรนัส-ปุตตราจาย่า-กรุงเทพฯ                                            (B/L/-)


07.00 น.         บริการอาหารเช้าที่ห้องอาหารของโรงแรม อำลาเก็นติ้ง จากนั้นนำท่านสู่ตึกปิโตรนัสเพื่อรับบัตรคิวขึ้น
                       ขึ้นลิฟท์สู่ ชั้น44 สัมผัสความยิ่งใหญ่ของตึกแฝดที่สุงที่สุดในโลก ณ จุดนี้สามารถมองเห็นบรรยากาศ
                       โดยรอบของกรุงกัวลาลัมเปอร์ และมองเห็นภูเขาเก็นติ้ง อย่างชัดเจน นำท่านช้อปปิ้ง ย่านสรรพสินค้า
                        ชั้นนำ KLCC ใต้ตึกในกัวลาลัมเปอร์สนุกกับกการเลือกซื้อสินค้า 
เที่ยง                บริการอาหารกลางวัน 
บ่าย               นำท่าน เที่ยวเมืองใหม่ปุตราจายา เมืองหลวงแห่งอนาคตของมาเลเซีย  ชมมัสยิดสีชมพูที่งดงามซึ่งตั้งอยู่
                      ในทะเลสาปส่วนหนึ่งและบนพื้นดินส่วนหนึ่งถ่ายรูปกับลานปุตตรา ชมทำเนียบรัฐบาลที่งดงามซึ่งเป็น
                       เอกลักษณ์  ชมวังสุลต่านรัฐเซลังงอร์  บรรยากาศริมทะเลสาปแสนคลาสสิค
17.00 น.          เดินทาง สู่สนามบินกัวลาลัมเปอร์   เตรียมเดินทางกลับกรุงเทพ ฯ
19.15 น.         นำท่านเดินทางกลับ  โดยสายการการบินแอร์เอเชียเที่ยวบินที่ AK 888  นำท่านสู่กรุงเทพฯ 
20.30 น.         
เดินทางถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
**********************************************************************************
กำหนดการเดินทางอาจปรับเปลี่ยนได้  บริษัทฯไม่รับผิดชอบต่อความล่าช้าหรือบริการที่บกพร่องของสายการบิน
Explore  ปีนัง  คาเมรอนฯ  เก็นติ้ง กัวลา 5 วัน
	ลูกค้า ท่าน
	6-7 
	8-9
	10 
	พักเดี่ยว

	ราคา / ท่าน
	15900
	15200
	14800
	6000


***ราคาดังกล่าวมิได้อยู่ในช่วงเทศกาล หรือ วันหยุด ไทย มาเลเซีย 
-  ราคาสำหรับเด็ก อายุต่ำกว่า 2 ปี ฟรี  ค่าบริการเอกสาร 1000 บาท

 



อัตรานี้รวมค่าบริการ 
- อาหารตามระบุในรายการ - ค่าเข้าชมสถานที่ตามรายการ 

- ค่ารถนำเที่ยว  - มัคคุเทศก์นำเที่ยว - ประกันภัยทุนประกัน 1,000,000 บาท
-ค่าธรรมเนียมด่านผ่านแดนทุกประเทศ 
-โรงแรม 4 คืน   
อัตราค่าบริการไม่รวม

- ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีดฯลฯ   - ค่าอาหารและเครื่องดื่มพิเศษที่นอกเหนือจากรายการที่ระบุไว้
- ค่าบริการกรณีชำระด้วยบัตรเครดิต 3%   - ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% หัก ณที่จ่าย 3% (กรณีที่ต้องการใบกำกับภาษี) 
- ค่าขนส่ง กรณีฉุกเฉิน    - ค่าตั๋วเครื่องบิน กรุงเทพ-ปีนัง  // กัวลาลัมเปอร์-กรุงเทพ   
เงื่อนไขการจอง  การจองจะสมบูรณ์ เมื่อบริษัทได้รับชำระเงินมัดจำ 50 % ต่อท่าน  พร้อมส่ง Fax สำเนา Passport   
เอกสารประกอบการเดินทาง : หนังสือเดินทางไทยต้องไม่หมดอายุก่อนเดินทางอย่างน้อย 6 เดือน
 ( โปรแกรมอาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยหัวหน้าทัวร์ มีอำนาจในการตัดสินใจ ซึ่งคำนึงถึงความปลอดภัย และผลประโยชน์ของลูกค้าเป็นสำคัญ )

