เวียดนามเหนือ ฮานอย ซาปา นิงห์บิงห์




4 วัน 3 คืน    ซาปา 2 คืน ฮานอย 1 คืน 
กำหนดการเดินทาง  








 รับสนามบินฮานอย
วันแรก

กรุงเทพฯ – ฮานอย - ซาปา - โมน่า คาเฟ่  - ทะเลสาบซาปา-  Love Market   
( กลางวัน /เย็น)

08.45 น.
FD 642 07.00 -08.45  เดินทางถึง สนามบินนอยไบ กรุงฮานอย หลังจากผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว  แวะทาน เฝอ รองท้อง หลังจากนั้นเดินทาง High – Way สู่เมือง ซาปา ใช้เวลาประมาณ 5 ชม
13.00 น.
บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร ที่ ลาวไค  (มื้อที่ 1) Le Bordeaux
บ่าย
นำท่านสู่เมืองซาปา แวะถ่ายรูปกับ hi light โมน่า คาเฟ่  หลังจากนั้น เดินทางสู่ ทะเลสาบซาปา แวะถ่ายรูปกับบรรยากาศ  ต่อจากนั้น นำท่านสู่ โบสถ์หิน อีกจุดเช็คอิน ที่สร้างขึ้นในสมัยฝรั่งเศส ซึ่งชาวซาปา ส่วนมากเป็นชาวคาทอลิก ยังเปิดให้เข้าเยี่ยมชมได้
ค่ำ                       บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 2) salmon hot pot + red wine
นำท่านเช็คอิน และ เดินทางสู่ ตลาด Love Market  อิสระ ช็อปปิ้ง สินค้าพื้นเมือง     
พักผ่อนตามอัธยาศัยที่เมืองซาปา
วันที่สอง
ซาปา - นั่งกระเช้าไฟฟ้าขึ้นสู่ยอดเขาฟานซิปัน



( เช้า / กลางวัน /เย็น)

เช้า        
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรม( มื้อที่ 3)นำท่านนั่งรถราง จากเมือง ซาปา  สู่สถานีกระเช้า เพื่อขึ้นยอดเขาฟานซีปัน ระยะทางประมาณ 2 กิโลเมตร สัมผัสบรรยากาศ นำท่านนั่งกระเช้าไฟฟ้าขึ้นสู่ยอดเขาฟานซิปัน ซึ่ง ได้รับชื่อว่าเปรียบเหมือนหลังคาแห่งอินโดจีน สูงจากระดับน้ำทะเลปานกลาง 3,143 เมตร  ขึ้นถึง จุด M Gallery ( ราคาไม่รวม รถไฟฟ้าจากจุดที่ 3 ไปจุดที่ 4 ซึ่ง มีค่าใช้จ่ายชำระที่หน้างาน) 
เที่ยง

บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร ที่ ลาวไค  (มื้อที่ 4) Red Dao
บ่าย

นำท่าน หมู่บ้าน  Cat Cat สัมผัสวิธีชีวิตชาวเขา และบรรยากาศธรรมชาติที่งดงาม
ค่ำ           
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร Indigo   (มื้อที่ 5)  พักผ่อนตามอัธยาศัยที่เมืองซาปา
วันที่สาม
ซาปา – ฮานอย- วัดหง็อกเซิน – ทะเลสาบคืนดาบ




( เช้า / กลางวัน /เย็น)

เช้า        

บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรม( มื้อที่ 6)


เดินทางสู่เมืองฮานอย  ระหว่างทางแวะ ร้าน Shopping ผลิตภัณฑ์ไม้ไผ่  หลังจากนั้นเดินทางต่อ
เที่ยง

บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร    (มื้อที่ 7) Anh Hoa
บ่าย
นำชม วัดหง็อกเซิน (วัดเนินหยก) ตั้งอยู่บนเกาะกลางทะเลสาบฮหว่านเกี๊ยม เป็นสถานที่เงียบสงบและสวยงามที่สุดแห่งหนึ่งในฮานอย สถานที่ทางศาสนาและประวัติศาสตร์อันน่าหลงใหลแห่งนี้ขึ้นชื่อในเรื่องทิวทัศน์ที่สวยงาม แหล่งถ่ายภาพสวยชั้นยอด และการตกแต่งภายในที่เต็มไปด้วยศิลปวัตถุที่น่าสนใจ สำรวจพื้นที่รอบทะเลสาบ นำท่านข้าม สะพานแสงอาทิตย์ ชม ทะเลสาบคืนดาบ ทะเลสาบใจกลางเมืองฮานอย ทะเลสาบแห่งนี้มีตำนานกล่าวว่า ในสมัยที่เวียดนามทำสงคราม สู้รบกับประเทศจีน กษัตริย์แห่งเวียดนามได้สงครามมาเป็นเวลานาน แต่ยังไม่สามารถเอาชนะทหารจากจีนได้สักที ทำให้เกิดความท้อแท้พระทัย เมื่อได้มาล่องเรือที่ทะเลสาบแห่งนี้ ได้มีปฎิหารย์ เต่าขนาดใหญ่ตัวหนึ่งได้รับดาบวิเศษมาให้พระองค์ เพื่อทำสงครามกับประเทศจีน หลังจากที่พระองค์ได้รับดาบมานั้น พระองค์ได้กลับไปทำสงคราม อีกครั้ง และได้รับชัยชนะเหนือประเทศจีน ทำให้บ้านสงบสุข เมื่อเสร็จศึกสงครามแล้ว พระองค์ได้นำดาบมาคืน ณ ทะเลสาบแห่งนี้    
ค่ำ        

บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร Sen Buffet   (มื้อที่ 8)  นำท่านเข้าสู่ที่พัก  พักผ่อนตามอัธยาศัยที่เมืองฮานอย
วันที่สี่          
ฮานอย – นิงห์บิงห์ -ตามก๊ก






(เช้า/กลางวัน/-)
เช้า        

บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรม(มื้อที่ 9)
นำท่านเดินทางสู่ จังหวัดนิงห์บิงห์ (Ninh Binh) ใช้เวลาเดินทางประมาณ 2 ชม. เมืองเก่าแก่ที่มีความโดดเด่นทางธรรมชาติ มีพื้นที่ชุ่มน้ำถูกขนานนามว่า “อ่าวฮาลองบนแผ่นดิน” หรือ    “ฮาลองบก” เป็นเมืองที่มีภูมิทัศน์แปลกตา ทั้งเทือกเขา เนินเขาหินปูน ที่ราบต่ำ และนาข้าวล้อมรอบด้วยยอดเขา 99 ยอด จึงถือกันว่าเป็นเมืองศักดิ์สิทธิ์ คณะปฏิวัติของโฮจิมินห์ก็ได้เคยตั้งฐานทัพขึ้นที่นี่เป็นแห่งแรกในการศึกเดียนเบียนฟู ซึ่งเคยเป็นที่ตั้งของ พระราชวังเก่าฮวาลือ (Hua Lo Palace) อายุเก่าแก่หลายร้อยปี ซึ่งมีสุสานกษัติรย์ราชวงศ์เล
นำท่านเดินทางสู่ ตามก๊ก (Tam Coc) หมายถึงถ้ำสามถ้ำ ลงเรือพายล่องตามแม่น้ำ Hoang Long ในช่วงแรกของการเดินทางท่านจะได้ชมทัศนีย์ภาพ ภูเขาสองฝั่งแม่น้ำซึ่งมีความ ยาวหลายกิโลเมตร Tam Coc ตามตำนานกล่าวว่าถ้ำนี้ถูก สร้างโดย สายลมและกระแสน้ำ เมื่อครั้งน้ำทะเลยังท่วมถึง ซึ่งยังคงมีรอยคราบน้ำ ภาพที่ปรากฏในระหว่างการเดินทางหลายท่านเปรียบเหมือน กุ้ยหลินของจีน หรืออ่าวฮาลองเบย์ เพลิดเพลินกับการนั่งเรือกระจาด ล่องเรือผ่านท้องน้ำ สองข้างทางเป็นทุ่งนาข้าว ยามฤดูเก็บเกี่ยวก็จะมีชาวไร่ ชาวนา ให้เห็นอย่างเพลินตา สลับกับทัศนียภาพของภูเขาน้อยใหญ่  ราวกับภาพสามมิติ
เที่ยง

บริการอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร    (มื้อที่ 10) Anh Dzung

บ่าย
นำชม วัดบ๋ายดิงห์ วัดเก่าแก่คู่บ้าน คู่เมือง ที่มีประวัติยาวนาน เป็นวัดที่ใหญ่ที่สุดของอาเซี่ยน มีความสวยงามแปลกตา สร้างถูกหลักฮวงจุ้ย ซึ่งมีพระพุทธรูปประดิษฐานเรียงรายที่งหมด 2000 องค์ นอกจากนี้ยังมีหอระฆัง อาคารเจ้าแม่กวนอิม วิหารเจ้าแม่กวนอิมพันกร แวะถ่ายรูปหมู่บ้านธูป        
นำท่านอิสระช้อปปิ้ง ณ ถนน 36 สายเก่า แหล่งขายของที่ระลึกและสินค้าพื้นเมืองที่ใหญ่ที่สุดของกรุงฮานอย ทั้งของที่ระลึก ของกิน ของใช้ อาทิ หมวกงอบญวน ภาพเขียน กระเป๋าก็อปปี้ ยี่ห้อต่างๆ เช่น Samsonite, Kipling, Roxy, Billabong รองเท้า     บริการ Snack รองท้อง มื้อเย็น
นำท่านเดินทาง สู่ท่าอากาศยานนานาชาติฮานอย เตรียมตัวเดินทางกลับ โดยสวัสดิภาพ   
FD645 20:50-22:40.
                                               
          *****สิ้นสุดการเดินทาง*****

Explore  เวียดนามเหนือ ฮานอย ซาปา นิงห์บิงห์
4 วัน 3 คืน    รับสนามบินฮานอย ซาปา 2คืน ฮานอย 1 คืน
****หมายเหตุ ราคาและรายการที่เสนอมานี้ อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม 
	Group size/Price per person
	10 pax
	 (Single Supplement)

	3-star hotel
Sapa :Sapa Green หรือเทียบเท่า

Hanoi: Thang Long Espana Hotel หรือเทียบเท่า
	12900 บาท
	3600 บาท

	4-star hotel
Sapa : Amazing Sapa Hotel หรือ เทียบเท่า

Hanoi : Gloud Hotel หรือเทียบเท่า
	13900 บาท
	4600 บาท 


อัตราค่าบริการรวม
·  ค่าอาหารทุกมื้อตามที่ระบุในรายการ
· ค่าโรงแรมที่พักระดับมาตรฐาน (พักห้องละ 2 ท่าน)  ตามที่ระบุในรายการ -  ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยวตลอดรายการ  
· ค่าเข้าชมทุกแห่งตามที่รายการระบุ  - ค่าประกันอุบัติเหตุวงเงินประกัน ท่านละ 1,000,000 บาท  

อัตราค่าบริการไม่รวม 
· ค่าอาหารและเครื่องดื่ม นอกเหนือรายการ  - ค่าตั๋วเครื่องบิน  
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวทุกชนิด ,ค่าโทรศัพท์ , ค่าซักรีด ฯลฯ นอกเหนือจากที่รายระบุ
· ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่นและพนักงานขับรถที่ต่างประเทศ 
· ค่าธรรมเนียมวีซ่าสำหรับ ชาวต่างชาติและผู้ถือเอกสารต่างด้าว
· ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และหัก ณ ที่จ่าย 3 % (ในกรณีขอใบกำกับภาษี)
·  เอกสารประกอบการเดินทาง // เนื่องจากนักท่องเที่ยวจากประเทศไทยได้รับการยกเว้นค่าธรรมเนียมวีซ่าจากประเทศเวียดนามเตรียมเพียง หนังสือเดินทาง เท่านั้น ( ที่มีอายุใช้งานอีกไม่ต่ำกว่า 6 เดือน ) ไม่ใช้รูปถ่าย
สิ่งที่ควรนำติดตัวไปด้วย  - บัตรประชาชน ตัวจริง รองเท้ากันลื่น แว่นกันแดด  ของใช้ส่วนตัว  กล้องถ่ายรูป
เงื่อนไขการสำรองที่นั่ง กรุณาจองมัดจำ 50% ณ วันจอง ชำระส่วนที่เหลือทั้งหมดพร้อมส่งเอกสารประกอบการเดินทาง ประมาณ 15 วัน ก่อนเดินทางหรือตามที่บริษัทแจ้งรับ 
บริษัท อินโดไชน่าเอ็กซ์พลอเรอร์ (ประเทศไทย) จำกัด      ใบอนุญาตประกอบธุรกิจนำเที่ยว 11/11211   line @spq9914p
973/4  ถนนมาเจริญ( บางบอน 5 ) หนองแขม กรุงเทพมหานคร10160 โทร: 02-8149585-6 โทรสาร: 02-8149587 

Website : www.indochinaexplorer.com  e-mail : indochinaexplorer99@gmail.com

