4 วัน 3 คืน   เฉิงตู อุทยานสี่ดรุณี อุทยานปี้เผิงโกว
หมีแพนด้านอนเซลฟี่ – ช้อปปิ้งซุนซีลู่  
กำหนดการเดินทางเองได้ เดินทางได้ทุกวัน




รับสนามบินเฉิงตูเทียนฟู่

วันแรก 

 เฉิงตู 










(เย็น)
15.30 น.  
ออกเดินทางสู่ เฉิงตู โดย สายการบินไทยไลออนแอร์ เที่ยวบินที่ SL932  DMK TFU 15.30-19.30
19.30 น.
ถึงสนามบินเฉิงตูเทียนฟู่ เมืองเฉิงตูซึ่งเป็นเมืองหลวงของมณฑลเสฉวน ตั้งอยู่บริเวณลุ่มแม่น้ำหมินใจกลางมณฑล มีภูมิประเทศรายรอบไปด้วยเทือกเขาและมีสภาพภูมิอากาศที่เหมาะสมต่อการประกอบอาชีพเกษตรกรรม โดยมีฤดูร้อนที่อบอุ่น ฤดูหนาวที่ไม่หนาวนัก และมีปริมาณความชื้นสูง ประชากรเมืองเฉิงตูมีรสว 10 ล้านคน จัดเป็นอันดับ 3 ของประเทศจีน ในปัจจุบันเป็นศูนย์กลางด้านการเมือง การทหาร และด้านการศึกษาของภูมิภาคตะวันตกเฉียงใต้ หลังผ่านพิธีก ารตรวจคนเข้าเมือง
20.30 น.
บริการอาหารค่ำ ณ ภัคตาคารท้องถิ่น แล้วนำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก 
พักที่  Felton Grand Hotel 5* หรือเทียบเท่า (มาตรฐานจีน)  http://en.feltonhotel.cn/ 
 วันที่สอง 
อุทยานสี่ดรุณี– หุบเขาซวงเฉียวโกว(รวมรถอุทยาน) – หลี่เสี้ยน   
  

  (เช้า/กลางวัน/เย็น)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารภายในโรงแรม (มื้อที่1) 
นำท่านเดินท างสู่ อุทยานสี่ดรุณี(รวมรถอุทยาน) หรือ ซื่อกูเหนี่ยงซาน ตั้งอยู่ในมณฑลเสฉวน ประเทศจีน เป็นยอดเขา 4 ลูกที่เรียงรายติดต่อกันไปจากทิศเหนือถึงทิศใต้เป็นระยะทาง 3.5 กิโลเมตร โดยมีความสูงเหนือระดับน้ำทะเลแบ่งเป็น 6,250 เมตร/ 5,664 เมตร/ 5,454 เมตร และ 5,355 เมตร บนยอดเขาทั้ง 4 แห่งนี้จะมีหิมะปกคลุมตลอดทั้งปี ท าให้ดูเหมือนส่วนศีรษะที่คลุมด้วยผ้าสีขาวของหญิงสาว 4 คน จึงเป็นที่มาของชื่อ “ภูเขาสี่ดรุณี” นั่นเอง พื้นที่บริเวณภูเขาสี่ดรุณีนั้น เป็นพื้นที่ชั้นหินแบบยุคโบราณ  เพราะเหตุผลที่ว่า ยอดเขามีลักษณะแปลกที่พบเห็นได้น้อย, บนยอดเข ามีหิมะปกคลุมตลอดปี, ท าให้ได้รับฉายาว่า “ราชินีแห่งดินแดนเสฉวน”หรือ “ภูเขาศักดิ์สิทธิ์แห่งดินแดนทางทิศตะวันออก” มียอดเข าที่มีระดับความสูงน้ำทะเลสูงเกิน 5000 เมตร ถึง 61 ลูก รอยต่อระหว่างภูเขา มีบ่อบึงทะเลสาบอยู่ถึง 25 แห่ง มีน้ำตกอยู่ 120 กว่าแห่ง 
กลางวัน 
 รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 2) 
บ่าย  
นำท่านเที่ยวชม หุบเขาซวงเฉียวโกว เป็นจุดวิวทิวทัศน์ที่สวยที่สุด ชมความงามธรรมชาติของซวงเฉียวโกว            (ลำน้ำสองสะพาน) ธารน้ำมีความยาว 35 กิโลเมตร มีทิวทัศน์ของภูเขาเป็นหลัก, ลำธารผ่านจุดต่างๆที่เป็นจุดทิวทัศน์ไม่ว่าจะเป็น ซานกัวจวง, เขาหนิวซิน, เย่เหรินเฟิง ถือเป็นจุดท่องเที่ยวแห่งหนึ่งของเขาสี่ดรุณีที่รวบรวมจุดส าคัญหลายๆอย่างเข้าด้วยกันไว้ชมไฮไลท์จุดชมวิว ได้แก่ ชมหุบเขาหยินหยาง ทุ่งต้นหยาง น าท่านเดินทางเข้าสู่ส่วนลึกสุด ท่านจะได้เห็นธารน้ำแข็ง ภูเขากระจกแก้ว ภูเขาดวงอาทิตย์ภูเขาดวงจันทร์ยอดเขา 
กระต่ายทะเลสาบ และ ทุ่งหญ้าเหนียนหยูป้า 
จากนั้นเดินทางสู่ เมืองหลี่เสี้ยน ตั้งอยู่ที่ขอบด้านตะวันออกของที่ราบสูงชิงไห่ – ทิเบต มีความสูงเหนือระดับน้ำทะเล 1,888 เมตร ระยะห่างจากเมืองเฉินตู 202 กม. มีความอุดมสมบูรณ์ไปด้านทรัพยากรการท่องเที่ยวมีทัศนียภาพที่สวยงาม 
ค่ำ  

รับประทานอาหารค่า ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 3)  
พักที่ XIKANGYA HOTEL หรือ ระดับเทียบเท่า 4 ดาว (มาตรฐานจีน) http://en449768.888ou.com/  

 วันที่สาม 
หลี่เสี้ยน – อุทยานปี้เผิงโกว(รวมรถอุทยาน) – เมืองตูเจียงเยี่ยน – ร้านยาจีน – จตุรัสหยางเทียนหวู่ – 


รูปปั้นหมีแพนด้า นอนเซลฟี่ - พิพิธภัณฑ์ผ้าปักเสฉวน – สะพานหนานเฉียว(Blue Tears) 
              (เช้า/กลางวัน/เย็น)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารภายในโรงแรม (มื้อที่4) 
จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ อุทยานปี้เผิงโกว (รวมรถอุทยาน) ที่นี่เป็นอีกหนึ่งอุทยานท่องเที่ยวทางธรรมชาติที่มีความสวยงามไม่แพ้ 2 อุทยานที่กล่าวมา ทั้งธรรมชาติที่สวยงามหลากหลายภายในอุทยานด้านใน ซึ่งมีสภาพอากาศที่เย็นสบาย มีความสดชื่น โดยมีจุดชมวิวเป็นน้ำตกที่สวยงามอยู่ท่ามกลางหุบเขาที่สวยงามให้ได้ชมแบบชื่นใจ และยังมีดอกไม้นานาพรรณที่สวยงามให้ได้ชม แล้วด้านในยังมีทะเลสาบอันกว้างใหญ่ที่มีน้ำใสสะอาด ซึ่งน้ำเหล่านี้ไหลมาจากภูเขาหิมะที่สูงใหญ่ด้านบน และ ก็จะได้มองเห็นภูเขาหิมะกลาเซียร์ที่ตั้งตระหง่านอยู่หลายลูก เป็นภาพความงดงามตระการตา ที่ได้เห็นถึงความยิ่งใหญ่ที่ธรรมช าติได้สร้างสรรค์ขึ้นมาอย่างน่ามหัศจรรย์ใจ 
กลางวัน 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 5)
จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ เมืองตูเจียงเยี่ยน ซึ่งตั้งอยู่บริเวณที่ราบลุ่มของแม่น้ำหมินเจียง นครเฉิงตูมณฑลเสฉวน ในเมืองตูเจียงเยี่ยนแห่งนี้ จัดเป็นระบบชลประทานที่เก่าแก่ที่สุดของโลก ซึ่งถูกสร้างขึ้นมานานกว่า 2,250 ปีทั้งยังเป็นโครงการน้ำขนาดใหญ่เพียงแห่งเดียวที่ยังหลงเหลืออยู่จากสมัยโบราณ ที่ใช้เทคนิคการทดน้ำโดยที่ไม่ได้มีการสร้างเขื่อนกักน้ำ นำท่านชม ร้านยาสมุนไพรจีน ซึ่งเมืองจีนเป็นเมืองที่ขึ้นชื่อเรื่องการรักษาด้วยยาสมุนไพร 
จากนั้นนำท่านเที่ยวชม จตุรัสหย่างเทียนวู่ น าท่านถ่ายกับรูปป้ันผลงานศิลปะรูปป้ันหมีแพนด้านอนเซลฟีที่ตั้งอยู่กลางจตุรัสสุดน่ารัก ซึ่งออกแบบโดยนักออกแบบชื่อดัง Florentijn Hofman หมีแพนด้าตัวนี้มีความยาว 26 เมตร กว้าง 11 เมตร สูง 12 เมตรและหนัก 130 ตัน อยู่ในท่านอนหงายอยู่บนพื้น เท้ายกขึ้นจับไม้เซลฟี่ สีชมพูเล่นถ่ายเซลฟี่ อย่างสบายอารมณ์น่ารักน่าเอ็นดูมาก นักออกแบบ Hofman แนะนำว่าผลงานแพนด้ายกโทรศัพท์มือถือขึ้น เพื่อถ่ายเซลฟี่ มีความสนุกมาก ด้วยท่าทางสบายๆ ผ่อนคลายและมีความสุข และเป็นการแสดงออกด้วยภาษาทางศิลปะแบบหนึ่งที่สะท้อนชีวิตในท้องถิ่น มอบความรู้สึกสนิทสนมและมีคว ามสุขกับผู้ชมทุกท่าน 
หลังจากนั้นน าท่านสู่ พิพิธภัณฑ์ผ้าปักเสฉวน เป็นพิพิธภัณฑ์ที่อุทิศให้กับการปกป้องวัฒนธรรม และทักษะการปักผ้าแคว้นสู่ (ชื่อของเสฉวนในอดีต) เป็นที่เดียวในประเทศที่อนุรักษ์เทคนิคการทำผ้าชนิดนี้ไว้และที่นี่ยังเป็นสถานที่ที่ผสมผสานการศึกษา วัฒนธรรม และการท่องเที่ยว ที่ดึงดูด ผู้คนให้ได้สัมผัสความยิ่งใหญ่ของวัฒนธรรมผ้าปักโบราณ สัมผัสเสน่ห์ของงานหัตถกรรมตามแบบฉบับ และในขณะเดียวกันก็สัมผัสได้ถึงประวัติศ าสตร์อันยาวนาน และมรดกทางวัฒนธรรมอันลึกซึ้งของอารยธรรมจีนอีกด้วย 
จากนั้นนำท่านเที่ยวชม สะพานโบราณหนานเฉียว เป็นสถานที่ท่องเที่ยวยามค่ำคืนขนาดใหญ่ที่มีธีมเป็นน้ำในโครงการอนุรักษ์น้ำตูเจียงเอี้ยน ซึ่งเป็นมรดกทางวัฒนธรรมของโลก โดยผสมผสานเทคโนโลยีสมัยใหม่เข้ากับวัฒนธรรมการอนุรักษ์น้ำโบราณครอบคลุมพื้นที่กว่า 1,000 เอเคอร์ หากได้ไปในเวลากลางคืนท่านจะได้ชมวิวแห่งนี้คือการแสดง แสงและเงา "น้ำตาสีฟ้า" น้ำตาสีน้ำเงินเป็นจุลินทรีย์เรืองแสงที่มีลักษณะเฉพาะ ซึ่งจะเปล่งแสงสีฟ้าเมื่อถูกกระตุ้นส่งผลให้ทะเลสาบปล่อยแสงสีฟ้าลึกลับในเวลากลางคืน นักท่องเที่ยวที่มาเยือนทะเลสาบชิงเฉิงทางเรือจะรู้สึกราวกับอยู่ในแดนสวรรค์และสัมผัสได้ถึงความอ่อนโยนและความเงียบสงบของผืนน้ำ 
ค่ำ  

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 6)  
พักที่  Felton Grand Hotel 5* หรือเทียบเท่า (มาตรฐานจีน)  http://en.feltonhotel.cn/ 
  Option Tour: ชมศูนย์อนุรักษ์หมีแพนด้า 300 หยวน  ประมาณ 1500 -1800 บาท
นำท่านเดินทางสู่ ศูนย์อนุรักษ์หมีแพนด้า (รวมรถกอล์ฟ) เมืองตูเจียงเยี่ยน หมีแพนด้าเป็นสัตว์สงวนหายาก              มีกำเนิดในมณฑลเสฉวน มีลูกยากเพราอุณหภูมิในร่างกายที่พร้อมจะตั้งท้องมีเพียง 3 วันใน 1 ปีจะตกลูกครั้งละประมาณ 2 ตัว ตัวที่แข็งแรงเพียงตัวเดียวเท่านั้นจะอยู่รอด อาหารโปรดของหมีแพนด้าคือไผ่ลูกศร ระหว่างการเดินชมในศูนย์ฯ จะได้เห็นแพนด้าน่ารักหลายตัว นอนคว ่าบ้าง นั่งอิงบ้าง  

Option: ชมโชว์เปลี่ยนหน้ากากที่นั่ง VIP+สุกี้หมาล่าเสฉวน 300 หยวน  ประมาณ 1500 -1800 บาท
การแสดงโชว์ทิเบต ชมการร่ายร าอันตระการตา เป็นการแสดงถึงวัฒนธรรมประเพณีพื้นเมืองที่สวยงามของชนเผ่าจ้าง(ทิเบต) ที่มาถ่ายทอดประเพณีวัฒนธรรมต่างๆให้นักท่องเที่ยวได้รับชม ในโรงละครที่พร้อมไปด้วยแสงสีและตกแต่งในแบบทิเบต จะมีนักแสดงชายหรือหญิงมาร้องเพลงด้วยเสียงอันไพเราะและมีเสียงที่สูงมากๆให้ท่านได้เพลินเพลินตลอดการแสดงโชว์ 
วันที่สี่
 เฉิงตู– ร้านหมอนโอโซน – วัดต้าฉือ – ถนนคนเดินซุนซีลู่– หมีแพนด้าปีนตึกIFS – ร้านPOP MART – ถนนไท่กู๋หลี่– กรุงเทพฯ(สนามบินสุวรรณภูมิ) (เช้า/กลางวัน/-)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารภายในโรงแรม (มื้อที่7) 
จากนั้น นำท่านชม ร้านหมอนโอโซน สินค้า หมอน และที่นอนยางพาราที่ผ่านกระบวนการผลิตที่มีคุณภาพ จากนั้นนำท่านสักการะ วัดต้าฉือ ซึ่งอยู่บริเวณติดกันกับถนนไท่กู๋หลีซึ่งวัดเก่าแก่แห่งนี้แต่เดิมพระถังซำจั๋งเคย  จำพรรษาก่อนเดินทางไปชมพูทวีป 
กลางวัน 
 รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 8) *เมนูพิเศษเป็ดปักกิ่ง* 
จากนั้นนำท่านช้อปปิ้ง ถนนคนเดินชุนซีลู่ (Chunxi Road Pedestrian Street) หรือ Walking Street ของเสฉวน เป็นย่านชอปปิ้งทันสมัยชื่อดังที่นี่ เทียบกับสยามสแควร์เมืองไทยเลยทีเดียว เป็นถนนขนาดใหญ่ และเป็นถนนปิดที่ไม่ให้รถวิ่งผ่านเข้าไปได้ภายในสองฝากฝั่งของถนนมีแต่ร้านค้าขายสินค้ามากมาย ตั้งแต่ร้านแบรนด์เนมชื่อดังสินค้าแบรนด์จีน มีสินค้ามากหลายให้เลือกซื้อ อาทิ เสื้อผ้า รองเท้า เครื่องส าอางค์ เครื่องดื่ม อาหารการกิน รวมถึง ยังมีห้างสรรพสินค้าขนาดใหญ่ชื่อดัง ให้เหล่านักช้อปได้เดินเลือกซื้อสินค้าตามใจ
ชอบกันอย่างเพลิดเพลิน น าท่านชมจุดเช็คอินที่ หมีแพนด้ายักษ์ปีนตึก (IFS BUILDING) เป็นแพนด้าที่อ้วนน่ารักกำลังปีนตึก เป็นประติมากรรมแพนด้ายักษ์แขวนอยู่บนอาคาร IFS ในใจกลางเมืองเฉิงตู ในห้าง IFS ยังมี ร้าน POP MART ขายโมเดลตุ๊กตาสุดฮิต ให้ท่านได้เลือกซื้อ เลือกจุ่มได้มากมายให้ท่านต้องไปเสี่ยงจุ่ม 8 อาร์ตทอยยอดนิยม เช่น Molly (มอลลี่) , Skull Panda (สคัล แพนด้า) , Hirono (ฮิโรโนะ) , Dimoo (ดิมู่) , Crybaby (ครายเบบี้) , Labubu (ลาบูบู้) , Pucky (ป๊ักกี้) , Sweet Bean (สวีต บีน) 
นำท่านช้อปปิ้ง ถนนไท่กู๋หลี่ ช้อปปิ้งคอมเพล็กซ์ ร้านอาหาร ห้างสรรพสินค้าใต้ดิน โรงภาพยนตร์จัตุรัส และโรงแรมหรูอย่าง The Temple House สัมผัสวิถีชีวิตสไตล์จีนโมเดิร์นยุคใหม่ ที่ผสมผสานกันอย่างลงตัวนอกจากนั้นที่นี่มีทั้งสินค้ายี่ห้อดัง ทั้งแบรนด์จีนและแบรนด์ต่างชาติยอดนิยมมากมาย 
16.30 น.
สมควรแก่เวลา นำท่านเดินทางสู่ สนามบินเฉิงตูเทียนฟู่ 
20.30 น. 
นำท่านเหินฟ้ากลับกรุงเทพฯ โดย เที่ยวบินที่ SL 933 TFU DMK  20.30-22.35 

22.35
  
เดินทางกลับถึง สนามบินดอนเมือง โดยสวัสดิภาพพร้อมความประทับใจ 
*********************************** 

อัตราค่าบริการ  ขั้นต่ำ  15  ท่าน ราคาท่านละ   18,900 บาท    
พักเดี่ยวจ่ายเพิ่มท่านละ 5,500  บาท
***  ทิปไกด์ท้องถิ่น 20 หยวน/ คน/ วัน รวม ท่าน  80 หยวน   จ่ายที่ฝั่งจีน
**  โปรแกรม 3 Shopping ไม่เข้าร้านเพิ่ม 1000 บาท/ท่าน/ร้าน
ค่าบริการรวม
1.  ค่าห้องพักตามโปรแกรม  ห้องละ 2-3 ท่าน ตามโรงแรมที่ระบุไว้ในรายการ หรือ ระดับเทียบเท่า
2.  ค่าอาหารร้านอาหาร  ค่าเข้าชม และ ค่ายานพาหนะทุกชนิด ตามที่ระบุไว้ในรายการทัวร์ข้างต้น
3.  ค่าประกันอุบัติเหตุวงเงิน 1,000,000 บาท (เงื่อนไขตามกรมธรรม์)  
4.  มัคคุเทศก์ท้องถิ่นพูดไทย      5. ค่าพาหนะตลอดการเดินทางตามโปรแกรม 
ค่าบริการไม่รวม     1.
ค่าทำหนังสือเดินทางไทย  และวีซ่าจีน 
2.
ค่าตั๋วเครื่องบิน และค่าน้ำหนักกระเป๋า
3.
ค่าใช้จ่ายส่วนตัวนอกเหนือจากรายการ เช่น ค่าเครื่องดื่ม, ค่าอาหารที่สั่งเพิ่มเอง, ค่าโทรศัพท์, ค่าซักรีดฯลฯ
*สำหรับท่านที่รับประทานอาหารพิเศษ อาหารเจ หรือไม่ทานเนื้อสัตว์ ไม่ทานหมู ไม่ทานไก่ และมีความจำเป็นให้ทางบริษัทจัดเตรียมอาหารไว้ให้ท่านเป็นพิเศษนอกเหนือจากที่กรุ๊ปจัดไว้ในรายการ ขอสงวนสิทธิ์ในการเรียกเก็บค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมตามจริงหน้างาน
4.
ไม่รวมค่าเบี้ยเลี้ยงหัวหน้าทัวร์สนามบิน
5.
ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และหัก ณ ที่จ่าย 3%
