
มะนิลา - ตาไกไต - โบราไกย์   6 วัน
กำหนดการเดินทาง: 








6 ท่านเดินทาง
วันแรก 
 กรุงเทพฯ  – มะนิลา 







      (กลางวัน / เย็น)
แนะนำ: กรุงเทพฯ - มะนิลา บินไทย BKK – MNL
TG 620 07.30 – 11.55 *** ... ไม่รวมในค่าบริการ ***

11.55 น.
ถึงท่าอากาศยานนินอย อาคีโน่ กรุงมะนิลา   (เวลาท้องถิ่น เร็วกว่าไทย 1 ชม.)      
นำท่านเดินทางเข้าตัวเมือง   ฟิลิปปินส์ หรือชื่อทางการคือ สาธารณรัฐฟิลิปปินส์ เป็นประเทศที่ประกอบด้วยเกาะ 7,107 เกาะ ตั้งอยู่ในมหาสมุทรแปซิฟิก เป็นประเทศเพียงหนึ่งเดียวที่มีพรมแดนทางทะเลที่ติดต่อระหว่างกันยาวมากที่สุดในโลก เป็นหนึ่งในชาติเอเชียที่ประชากรส่วนใหญ่นับถือศาสนาคริสต์และได้รับอิทธิพลจากตะวันตกมากที่สุด เป็นการผสมผสานกันระหว่างตะวันตกกับตะวันออกที่เป็นเอกลักษณ์เฉพาะ มีกรุงมะนิลาเป็นเมืองหลวง ตั้งอยู่บนชายฝั่งตะวันออกของอ่าวมะนิลา บนเกาะลูซอน ซึ่งเป็นเกาะที่ใหญ่ที่สุดและตั้งอยู่ทางเหนือสุดของฟิลิปปินส์ กรุงมะนิลาเป็นศูนย์กลางของเขตมหานครที่มีประชากรมากกว่า 10 ล้านคน เขตเมโทรมะนิลา เป็นมหานครที่ใหญ่ ประกอบด้วยเมืองและเทศบาล 17 แห่ง เฉพาะเมืองมะนิลาเองเป็นเมืองที่มีประชากรมากที่สุดเป็นอันดับ 2 มีประชากรประมาณ 1.5 ล้านคน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 1 )
บ่าย
นำท่านชม สวนไรซาล (Rizal Park)   เดิมเรียกว่า ลูเนต้า (Luneta)  เป็นสวนสาธารณะขนาดใหญ่ตั้งอยู่ใจกลางกรุงมะนิลา  ทั้งยังเป็นที่ตั้งของ อนุสาวรีย์โฮเซ่ ไรซาล (Jose Rizal)  ผู้นำในการปลดแอกฟิลิปปินส์จากสเปนในช่วง ค.ศ. 1896-1898    และในบริเวณเดียวกันก็เป็นจุดที่ฟิลิปินส์ประกาศอิสรภาพเหนือสหรัฐอเมริกา  ในปีค.ศ.1941 อนุสาวรีย์นี้จึงทวีความสำคัญในฐานะเป็นหลักกิโลเมตรแรก  สำหรับนับระยะถนนทุกๆสายในลูซอน    จากนั้นนำท่านมาย้อนอดีตที่ อินทรามูรอส (Intramuros) ตั้งอยู่ ณ ริมแม่น้ำปาสิก  ถูกสร้างขึ้นตั้งแต่ปี ค.ศ.1571 โดยกลุ่มชาวสเปนที่มีผู้นำในการก่อสร้างคือ Migule Lopez de Legazpi เพื่อป้องกันการรุกรานจากกลุ่มโจรสลัด   อินทรามูรอส เคยถูกเปลี่ยนมือไปสู่การดูแลของอังกฤษในช่วงปีค.ศ.1762 ก่อนที่สเปนจะตีคืนมาได้ในอีก 2 ปีถัดมา  และอินทรามูรอสก็ถูกเปลี่ยนมืออีกครั้งไปสู่สหรัฐอเมริกาในปีค.ศ.1898 ก่อนที่จะถูกญี่ปุ่นเข้าทำลายและยึดครองในช่วงสงคราโลกครั้งที่ 2  และหลังจากที่ผ่านทั้งพายุ  แผ่นดินไหว  ไฟไหม้ และภัยสงคราม  อินทรามูรอสก็แทบจะไม่เหลืออะไรให้เห็นกระทั่งกลายเป็นเมืองร้างในช่วงระยะเวลาหนึ่ง    ก่อนที่ทางการจะยื่นมือเข้ามาบูรณะปฏิสังขรณ์ จนมีสภาพดีขึ้นอย่างที่เห็นในปัจจุบัน  และกลายเป็นสถานที่ท่องเที่ยวยอดนิยมเมื่อเดินทางมาเยือนมะนิลา  ภายในป้อมอินทรามูรอส ถูกสร้างขึ้นมาเพื่อเป็นศูนย์กลางในการปกครอง การศึกษา วัฒนธรรม ศาสนา การค้า ฯลฯ     ลักษณะทางสถาปัตกรรมเหมือนเมืองในสมัยยุโรปยุคกลาง  ที่มีกำแพงล้อมรอบและค่ายป้อมยามมิดชิด ภายในพื้นที่เกือบ 400 ไร่  ถูกล้อมด้วยกำแพงหินสูง ที่มีโบสถ์ โรงเรียน และสถานที่ราชการตั้งอยู่ภายใน      นำท่านชมป้อมปราการซานติอาโก (Fort Santiago)  สร้างมาติดกับแม่น้ำปาสิก (Pasig River)  ซึ่งถือเป็นจุดยุทธศาสตร์สำคัญในการรับมือข้าศึกศัตรู เดิมเป็นป้อมของทหารสเปน  ปัจจุบันเป็นอนุสรณ์สถานที่ระลึกถึง Dr. Jose Rizal (ดอกเตอร์ โฮเซ่ ริซัล) ผู้ถูกจองจำที่นี่จนสิ้นชีวิตในปีค.ศ.1896 ในยุคสมัยแห่งการต่อต้านอาณานิคมสเปน “ฟอร์ท ซานดิอาโก้”  ถึงแม้จะไม่ยิ่งใหญ่แต่ก็คงไว้ซึ่งมนต์ขลังอาณานิคมสเปน โครงสร้างก่อด้วยหินแบบเรียบง่าย มีการแกะสลักเพียงเล็กน้อย สร้างสมัยปีค.ศ.1571 โดยกองกำลังทหารของสเปน ภายในเป็นเสาหลักเมืองและเป็นที่คุมขังนักโทษ  สมัยสงครามโลกครั้งที่ 2   จากนั้น   ชมโบสถ์ซานอะกุสติน (San Agustin Church)   โบสถ์ในศาสนาคริสต์ นิกาย โรมันคาทอลิก ภายใต้การอุปภัมถ์ของนักบุญ St. Agustine  ซึ่งตั้งอยู่ในเขตกำแพงเมืองเก่าของ อินทรามูรอส    ตามประวัติ บอกว่า สร้างขึ้นในปี 1720 ซึ่งเป็นสถาปัตยกรรมของสเปน  สร้างด้วยหินอ่อนทั้งหลัง มีความสง่างาม เป็นสิ่งปลูกสร้างหนึ่งเดียว ภายในอินทรามูรอสที่ไม่ถูกระเบิดในช่วงสงครามโลกครั้งที่ 2 
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 2 ) เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย
(พักที่ มะนิลา)
วันที่สอง
มะนิลา – ภูเขาไฟตาไกไต    




    ( เช้า / กลางวัน / เย็น)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม  (มื้อที่ 3 )
มัคคุเทศก์ท้องถิ่น มารับคณะยังโรงแรมที่พัก    นำท่านเดินทางสู่ ตาไกไต เขตจังหวัดบาตังกัส ห่างจากกรุงมะนิลาไปทางตะวันตกเฉียงใต้ประมาณ 55 กิโลเมตร      

ตาไกไต เป็นเมืองตากอากาศสำคัญของชาวฟิลิปปินส์ ตั้งอยู่บนที่ราบสูง ที่ 2,250 ฟุตเหนือระดับน้ำทะเล  มีอากาศเย็นสบาย  เต็มไปด้วยบ้านพักตากอากาศ  โรงแรม  รีสอร์ต   อีกทั้งยังมีสวนสนุก คาสิโน สามารถท่องเที่ยวได้ตลอดทั้งปี… ตาไกไตเป็นเมืองท่องเที่ยวที่เน้นด้านอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม หากจะสร้างที่พักต้องมีพื้นที่สีเขียวหรือพื้นที่สำหรับต้นไม้ 40% ไม่มีการสร้างโรงงาน ห้ามสร้างป้ายบิลบอร์ดขนาดใหญ่มาบดบังทัศนียภาพ  และจากที่แห่งนี้ ท่านสามรถมองเห็น ภูเขาไฟตาอัล  (Taal volcano) และ ทะเลสาบตาอัล (Taal Lake)  ได้เป็นอย่างดี   ซึ่งบริเวณนี้ นักวิทยาศาสตร์สันนิษฐานว่า...... เมื่อภูเขาไฟระเบิดอย่างรุนแรงในยุคก่อนประวัติศาสตร์นั้น ทำให้ที่ยอดเขา เกิดเป็นแอ่งหลุมใหญ่  และน้ำทะเลได้เอ่อล้นท่วมเป็นขนาดกว้างใหญ่  มีเส้นผ่าศูนย์กลางถึง 30 กิโลเมตร ...กาลเวลาผ่านไป ดินที่พอกกันกลางน้ำได้จับตัว จนกลายสภาพเป็น เกาะเล็กๆกลางทะเล จนถึงทุกวันนี้   ภูเขาไฟตาอัล  นับเป็นภูเขาไฟ ที่เตี้ย และเล็กที่สุดในโลก แต่ก็มิได้ทำให้อณุภาพแรงระเบิดด้อยลงไปเลย  ซึ่งการระเบิดเมื่อครั้งล่าสุด ก็ทำให้มีผู้เสียชีวิต ถึง 300 คน   ปัจจุบัน นับเป็นยอดเขาที่สวยงาม แห่งหนึ่ง    ถึงจุดชมวิวภูเขาไฟตาอัล  ...อิสระให้ท่านเก็บภาพไว้เป็นที่ระลึก   รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 4 )
บ่าย
นำท่านเดินทางกลับมะนิลา  แล้ว นำท่านไปยัง ห้าง MALL OF ASIA   ห้างสรรพสินค้าที่ใหญ่ที่สุดในเอเชีย มีพื้นที่กว่า 200 ไร่   อิสระ ให้ท่านเพลิดเพลินไปกับการเดินเล่น หรือช้อปปิ้ง  สินค้า  ที่มีให้เลือกซื้อ ทั้ง เสื้อผ้า รองเท้า กระเป๋า เครื่องประดับ อุปกรณ์กีฬา  ของขวัญ  ของฝาก  รวมทั้งสินค้าแบรนด์เนม  ที่มีหลายแบรนด์ให้เลือก อาทิ  Zara, Forever 21, MNG, Uniquo, H&M… หรือจะเลือก     ช้อปของกินพื้นเมืองในซุปเปอร์มาร์เก็ต อาทิ มะม่วงอบแห้ง ของฝากขึ้นชื่อจากฟิลิปปินส์   เลือกซื้อเป็นของฝากสำหรับคนที่ท่านรักและตัวท่านเอง     รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  (มื้อที่ 5 )
นำท่านกลับที่พัก   เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย

(พักที่ มะนิลา)
วันที่สาม
มะนิลา - โบราไกย์ 

 



   
(เช้า / กลางวัน / เย็น)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม   (มื้อ 6 )
หลังจากเช็คเอ้าท์แล้ว   มัคคุเทศก์ท้องถิ่น มารับคณะยังโรงแรมที่พัก    นำท่านไปสนามบิน
 แนะนำ
Manila (MNL) - Caticlan Boracay (MPH) *** ค่าตั๋วเครื่องบิน ... ไม่รวมในค่าบริการ ***

PR 2037  
MNL - MPH  
1045 – 1155 // หรือ เซบูแอร์ 
5J 897
 MNL-MPH   
1025 - 1135

ออกเดินทางจาก มะนิลา ไปยัง Caticlan Airport  สนามบินที่อยู่ใกล้ เกาะโบราไกย์ มากที่สุด   
เดินทางถึง  Caticlan Airport   หลังรับกระเป๋า และสัมภาระแล้ว  พบมัคคุเทศก์ท้องถิ่น รอต้อนรับ   นำท่านเดินทางต่อไปยัง โบราไกย์   (คณะต้องเดิน จากสนามบินไปยังท่าเรือ แล้วโดยสารเรือเฟอร์รี่ท้องถิ่น ข้ามไปยังเกาะโบราไกย์)  โบราไกย์ เป็นสถานที่ท่องเที่ยวที่ขึ้นชื่ออย่างมากของฟิลิปปินส์   เป็นที่ชื่นชอบของนักท่องเที่ยว ที่รักสายลมแสงแดด   เหมาะสำหรับวันพักผ่อนที่แสนสบาย   ไปจนถึงผู้ที่ชอบกีฬาทางน้ำ  อาทิ เรือใบ, วินเซิร์ฟ, ดำน้ำ, เจ็ทสกี   โดย ในปี ค.ศ. 2012 โบราไกย์ ได้รับการโหวตจากนิตยสารทราเวล + เลเชอร์ ให้เป็นเกาะที่เป็นสถานที่ท่องเที่ยวเป็นอันดับหนึ่งของโลก รอบๆ เกาะโบราไกย์ เต็มไปด้วยชายหาดแสนสวย ได้แก่ White Beach, Bulabog Beach, Puka Beach และ Dinivid Beach  ถึงที่ โบราไกย์ นำท่านไปร้านอาหาร 
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ห้องอาหารท้องถิ่น  (มื้อ 7 )
บ่าย
นำท่านชมเกาะ (Boracay Land Tour)   นำท่านเยี่ยมชม หมู่บ้าน Ati   (Boracay Ati Community Development Complex)   สัมผัสเอกลักษณ์ของชนพื้นเมืองในวัฒนธรรมและมรดกของพวกเขา ศึกษา ประวัติศาสตร์ ศิลปะ และงานฝีมือในแบบฉบับของ  ชนพื้นเมือง แห่งนี้     แล้วนำชม หาดบูลาบอก  ชายหาดแห่งนี้เป็นศูนย์กลางกีฬาทางน้ำในโบราไกย์   แล้วไปเก็บภาพประทับใจ ที่ Lapuslapus Keyhole หินรูปร่างแปลกตา และพักผ่อนบนหาดทรายขาว ที่หาดปูก้า (Puka Beach) ที่เงียบสงบ  แล้วนำท่านไปเลือกหา สินค้าที่ระลึก ที่ร้านค้าท้องถิ่น
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (มื้อที่ 8 )  นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก เช็คอินแล้ว                                      เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย
(พักที่ Paradise Garden Resort โบราไกย์)
วันที่สี่

ทัวร์เกาะ ที่ โบราไกย์ 

 




( เช้า / กลางวัน/-)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม   (มื้อที่ 9 )

มัคคุเทศก์ท้องถิ่น มารับคณะยังที่พัก  นำท่านท่องเที่ยว ชมความงามของโบราไกย์  พาคุณไปยังจุดที่สวยงามและเงียบสงบที่สุดแห่งหนึ่งของเกาะ เริ่มต้นด้วยการไปเยี่ยมชม หาดบาลิงเฮย์ ซึ่งเป็นอ่าวที่เงียบสงบและมีชื่อเสียงในเรื่องน้ำใสและเสน่ห์ที่เงียบสงบ จากนั้นสำรวจ คริสตัลโคฟ ซึ่งมีชื่อเสียงในเรื่องถ้ำที่ซ่อนอยู่ และน้ำที่ใสราวกับคริสตัล   เหมาะสำหรับการดำน้ำตื้น 
แล้ว นำท่านเดินทางต่อไปยัง คอรัลการ์เด้น  ซึ่งเป็นสวรรค์ใต้น้ำ ที่เต็มไปด้วยปะการังหลากสีสัน และสัตว์ทะเลมากมาย  อิสระให้ท่านได้ดำน้ำ ชมปะการัง ตามอัธยาศัย   จากนั้น มุ่งหน้าไปยัง หาดอิลิก-อิลิแกน ซึ่งเป็นจุดที่เงียบสงบและงดงามเหมาะสำหรับการว่ายน้ำและพักผ่อน บริการอาหารอาหารกลางวัน บนกาะ (มื้อที่ 10 )พอสมควรแก่เวลา  นำท่านเดินทางกลับที่พัก
บ่าย
อิสระพักผ่อนตามอัธยาศัย   ท่านสามารถเดินเที่ยวบนเกาะ  ลัดเลาะไปตามชายหาด   เลือกทำกิจกรรมสนุกๆ ได้จากร้านที่ให้บริการที่ริมหาดทราย  หรือจะไปนั่งจิบเครื่องดื่มเย็นๆ  ชมพระอาทิตย์ตกจากหน้าหาด  หรือเช่าเรือไปเก็บภาพประทับใจ   และอิสระเลือกลิ้มลอง อาหารหลากหลายเมนู  จากร้านอาหาร ที่หน้าหาด แถว Station 2 ที่มีให้เลือกอย่างจุใจ 

อิสระอาหารค่ำ ตามอัธยาศัย ไม่รวมในค่าบริการ
(พักที่ Paradise Garden Resort โบราไกย์)
วันที่ห้า

โบราไกย์ – มะนิลา 

 






( เช้า)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม  (มื้อที่ 11 )
อิสระพักผ่อนตามอัธยาศัย  
หลังจากเช็คเอ้าท์แล้ว   มัคคุเทศก์ท้องถิ่น มารับคณะยังที่พัก  นำท่านเดินทางออกจากเกาะโบราไกย์  ข้ามเฟอร์รี่ เพื่อเดินทางไปยังสนามบินคาติคลาน Caticlan Airport  เพื่อนั่งเครื่องกลับไปยังมะนิลา 
แนะนำ
Caticlan Boracay (MPH) - Manila (MNL) *** ค่าตั๋วเครื่องบิน ... ไม่รวมในค่าบริการ ***
PR 2046  
MPH-MNL  
1515 - 1620  // 
PR 2044  
MPH-MNL  
1655 - 1800 

หรือ เซบูแอร์
5J 910
  
MPH-MNL   

1440 - 1550

ถึงสนามบินเมืองมะนิลา  หลังรับกระเป๋า และสัมภาระแล้ว  พบมัคคุเทศก์ท้องถิ่น รอต้อนรับ   นำท่านเดินทางเข้าสู่ที่พัก เช็คอินแล้ว  เชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย  
(พักที่ มะนิลา)
*** อาหารกลางวัน และ อาหารค่ำ อิสระ ตามอัธยาศัย ไม่รวมในค่าบริการ
วันที่หก 
มะนิลา – กรุงเทพฯ     







( เช้า)
เช้า   

รับประทานอาหารเช้า ที่ห้องอาหารของโรงแรม   (มื้อที่ 12 ) เช็คเอ้าท์แล้ว   
สู่สนามบิน  เพื่อเดินทางกลับกรุงเทพฯ *** ค่าตั๋วเครื่องบิน ... ไม่รวมในค่าบริการ ***
แนะนำ: มะนิลา - กรุงเทพฯ
การบินไทย 
MNL – BKK 
TG 621
12.55 – 15.25 
**************************************************************************
อัตราค่าบริการ:  ขั้นต่ำ  6 ท่าน เดินทาง    

	รายชื่อโรงแรมที่พัก  (หรือเทียบเท่า)
	  6 ท่าน  พักห้องคู่  
	พักเดี่ยวจ่ายเพิ่ม

	Manila: City Garden Hotel   3*

Boracay: Paradise Garden Resort   4*
	29,900 บาท
	9,000 บาท

	Manila: Century Park Hotel หรือ Kingsford Hotel   4*

Boracay: Paradise Garden Resort   4*
	30,900 บาท
	10,000 บาท


อัตราค่าบริการนี้รวม       ค่าห้องพัก 2- 3 ท่าน 5 คืน  // ค่าอาหาร ทุกมื้อตามที่ระบุตามรายการ
น้ำดื่ม วันละ 2 ขวด ต่อท่าน ต่อวัน  ระหว่างทัวร์   // 
ค่ารถท่องเที่ยวตามสถานที่ท่องเที่ยวที่ระบุตามรายการ  
ค่าเรือเฟอร์รี่ ไปกลับ ระหว่าง คาติคลาน และ โบราไกย์  // 
ค่าเข้าชมสถานที่ และการแสดง ต่างๆ ตามรายการ 
มัคคุเทศก์ท้องถิ่น (พูดภาษาอังกฤษ) ดูแลระหว่างท่องเที่ยว //   ค่าประกันอุบัติเหตุการเดินทาง 
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม    ค่าตั๋วเครื่องบิน  ในประเทศและระหว่างประเทศ
ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักผ้า รีดผ้า ค่าอาหาร และเครื่องดื่มสั่งพิเศษ 
ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น อย่างน้อย 10 USD / ท่าน / วัน และทิปคนขับรถ ไม่บังคับ
ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม  7% และ หัก ณ ที่จ่าย 3%  (กรณีต้องการใบกำกับภาษี)

***ท่านที่ถือพาสปอร์ตไทย เดินทางท่องเที่ยวในฟิลิปปินส์ ได้ 30 วัน ไม่ต้องขอวีซ่า***

 (เอกสารประกอบการเดินทาง( 
หนังสือเดินทางที่มีอายุการใช้งานเหลือไม่น้อยกว่า 6 เดือน นับจากวันเดินทาง และมีหน้าว่างเหลือมากกว่า 2 หน้า
ตั๋วเดินทาง ขากลับ ที่แจ้งวันที่เดินทางกลับ แน่นอน (ไม่เกินกว่า 20 วัน นับจากวันไปถึง)

