     



ไหว้พระ 9 วัด เมืองอุบล 

   เยือนปากเซ น้ำตกคอนพะเพ็ง – ตาดผาส้วม
กำหนดเดินทาง  
วันที่แรก    กรุงเทพฯ – อุบลราชธานี - น้ำตกคอนพะเพ็ง  
05.30 น.
คณะเดินทางพร้อมกันที่ สนามบินนานาชาติสุวรรณภูมิ ชั้น 4 เคาน์เตอร์ C สายการบินไทย (TG) 
06.15 น.
นำท่านเหินฟ้าสู่ จังหวัดอุบลราชธานี โดยสายการบินแอร์ไทย 
07.20 น.
นำท่านเดินทางถึงสนามบินอุบลราชธานี หลังจากรับกระเป๋าสัมภาระเรียบร้อยแล้ว 

นำท่านรับประทานอาหารเช้า ณ ร้านอาหาร
10.00น.
นำท่านออกเดินทางสู่ด่านช่องเม็ก ชายแดนไทย-ลาว ดำเนินเอกสารตรวจคนเข้าเมือง และด่านศุลกากรเรียบร้อยแล้ว แล้วนำท่านเดินทางสู่ด่านวังเต่า สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว นำท่านออกเดินทางไปยัง ปากเซ ข้ามแม่น้ำโขงที่สะพานมิตรภาพลาว-ญี่ปุ่น ซึ่งมีความยาวเป็นกิโล โดยที่ญี่ปุ่นสร้างให้
เที่ยง

( รับประทานอาหารกลางวัน ณ ร้านอาหาร
บ่าย
นำท่านเดินทางถึงคอนพะเพ็ง ให้ท่านได้ตื่นตากับน้ำตกธรรมชาติอันยิ่งใหญ่ของคอนพะเพ็ง (น้ำตกไนแองการ่าแห่งเอเชีย)อิสระท่านชื่นชมความสวยงามยิ่งใหญ่ น้ำตกฟูฟ่อง ฟองขาว ถะถั่ง ครืนครั่น เชี่ยวกราก หมุนวนนำท่านเดินทางกลับปากเซ 
ค่ำ

( รับประทานอาหารค่ำ ณ ร้านอาหาร เวลาสมควรนำท่านเข้าสู่พักโรงแรมแสงอรุณ หรือเทียบเท่า
วันที่สอง  ปากเว – ปากซอง  น้ำตกตาดฟาน – ตาดเยือง - งานแห่เทียนเข้าพรรษา – พิพิธภัณฑ์แห่งชาติ – ศาลหลักเมือง
เช้า

นำท่าน(รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรม ที่พัก
08.00 น.
จากนั้นเดินทางไปยังเมืองปากซอง เพื่อเข้าชมตาดฟาน น้ำตกสวยในอุทยานดงหัวสาว ชมน้ำตกสูงกว่า 120 เมตร ที่ทิ้งตัวลงแอ่งน้ำเบื้องล่างจนเกิดเป็นไอฟุ้งกระจาย หรือเล่น Zip line  เพื่อชมน้ำตกในมุม 360 องศา  จากนั้น  ชมน้ำตกตาดเยือง และไร่ชา กาแฟ จากนั้นนำท่านเดินทางออกจากด่านลาวโดยผ่าน ชายแดนไทย-ลาว และดำเนินเอกสารตรวจคนเข้าเมือง และด่านศุลกากรเรียบร้อยแล้ว  นำท่านอิสระช้อปปิ้งร้านปลอดภาษี และสินค้าพื้นเมืองต่างๆ ของลาวตามอัธยาศัย ก่อนเดินทางสู่อุบล 
เที่ยง
            (บริการอาหารกลางวัน 
15.00น. 
ถึงอุบล ให้ท่านชมพิพิธภัณฑ์แห่งชาติอุบล และเข้าสักการะศาลหลักเมือง ศาลหลักเมืองจังหวัดอุบลราชธานี สร้างเมือง พ.ศ.2515 ในสมัยพลตำรวจตรีวิเชียร ศรีมันตร เป็นผู้ว่าราชการจังหวัดอุบลฯ โดยได้ประกอบพิธี 

วางศิลาฤกษ์ เมื่อวันที่ 27 สิงหาคม 2515 โดยสมเด็จพระมหาวีรวงศ์ พระวัดศรีมหาธาตุ บางเขน กรุงเทพฯ เป็นประธานในพิธี กรมศิลปกรได้ออกแบบเสาหลักเมืองเป็นยอดบัวตูม โดยใช้ไม้ราชพฤกษ์ในวันที่ 16 มค. 2519 นายเดชชาติ วงศ์โกมลเชษฐ์ผ้ว่าราชการจังหวัดอุบลฯ คนต่อมา ได้กราบบังคมทูลพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว สมเด็จพระนางเจ้าพระบรมราชินีนาถ และสมเด็จพระบรม โอรสาธิราชสยามมกุฏราชกุมาร เสด็จพระราชดำเนินมาทรงประกอบพิธีเปิดศาลหลักเมืองอุบลราชธานี เมื่อวันที่ 16 มค. 2519  
เย็น
นำท่าน(รับประทานอาหารเย็น ณ ร้านอาหาร (ร้านอาหารแนะนำ ร้านจำปาหอม )                                      จากนั้นถ่ายภาพต้นเทียนนำมาแสดงให้นักท่องเที่ยวได้เข้าชมความงามของการแกะสลักเทียนมากมายจากนั้นสมควรแก่เวลาเดินทางเข้าสู่โรงแรมที่พัก โรงแรมทอแสงหรือเทียบเท่า 
วันที่สาม   ไหว้พระ 9 วัด เมืองอุบล – กรุงเทพฯ

เช้า

นำท่านรับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรม ที่พัก
นำท่านอิ่มบุญกันต่อกับการไหว้พระ 9 วัด รอบภายในอำเภอเมืองของจังหวัดอุบลราชธานีซึ่งประกอบด้วย วัดศรีอุบลรัตน์, วัดกลาง, วัดใต้, วัดสุปัฎ, วัดหลวงพ่อเงิน 700 ปี ปากน้ำ บุ่งสระพัง, วัดมหาวนาราม, วัดมณีวนาราม, วัดทุ่งศรีเมือง, วัดหลวง วัดศรีอุบลรัตน์ป็นที่ประดิษฐานพระพุทธรูปคู่บ้านคู่เมือง คือ พระแก้วบุษราคัม สถานที่ตั้งวัดเดิมเป็นสวนของท่านอุปฮาดโท (ต้นตระกูล ณ อุบล) มีศรัทธาบริจาคที่ดินประมาณ 25 ไร่ สำหรับสร้าง วัดของ สงฆ์ธรรมยุติกนิกาย ซึ่งเป็นคณะสงฆ์ใหม่ที่เพิ่งสถาปนาขึ้นในตอนปลาย
ของรัชกาลที่ 3
วัดกลาง สร้างเมื่อ พ.ศ.2325 โดยเจ้าราชวงศ์ (ก่ำ) เป็นผู้สร้างใกล้กับคุ้มหรือ "โฮงราชวงศ์" ตามคตินิยมแต่โบราณที่เสาะหาทำเลใกล้แม่น้ำสร้างเมือง แล้วสร้างวัดควบคู่กัน ชื่อวัดเรียกตามทางน้ำไหล วัดที่เจ้าราชวงศ์สร้าง อยู่ระหว่าง "วัดเหนือท่า"
 วัดใต้ เพราะเป็นที่ประดิษฐาน พระพุทธรูปเก่าแก่ นามว่า " พระเจ้าใหญ่องค์ตื้อ " เนื้อทองนาคสำริด หน้าตัก 51 นิ้ว (1.27 ม.) สูง 85 นิ้ว (2.12 ม.) ใช้ทองนาคเงินสำริดหล่อองค์พระ หนักเก้าแสนบาท พระพุทธลักษณะเป็นปางมารวิชัย 
วัดสุปัฏนารามวรวิหาร เป็นวัดธรรมยุติกนิกายแห่งแรกของภาคอีสาน มีสถานะเป็นพระอาราม  หลวงชั้นตรี สร้างในรัชสมัยของ พระบาทสมเด็จพระจอมเกล้าเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 4 โดยมีกระแสพระบรมราชโองการ

เที่ยง
(บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
วัดหลวงพ่อเงิน 700 ปี ปากน้ำ บุ่งสระพัง หลวงพ่อเงิน เป็นพระพุทธรูปศิลปะเชียงแสนล้านช้าง อายุ 700 ปี เป็น พระชัยหลังช้าง หนึ่งเดียวแห่งอีสาน หลวงพ่อเงิน เป็น พระพุทธรูป ที่มีความเกี่ยวข้องกับการสถาปนาเมืองอุบลราชธานีศรีวนาลัย แห่งค่ายนักรบในอดีต ได้ขุดพบ ณ จุดใกล้เคียง ค่ายดอนมดแดง ณ วัดป่าพระพิฆเณศวร์ ริมแม่น้ำมูล หลวงพ่อเงิน ได้ขุดพบเมือง ปี พ.ศ. 2515 ภายหลัง ลำแสงประหลาด พุ่งขึ้นใส่เครื่องบิน ทหารอเมริกัน ในยุคสมัยสงครามเวียตนาม 
วัดทุ่งศรีเมือง สร้างขึ้นในสมัยพระบาทสมเด็จพระนังเกล้าเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 3 ผู้สร้างวัดนี้คือ ท่านเจ้า               อริยวงศาจารย์ญาณวิมลอุบล คณะภิบาล สังฆปาโมก เจ้าคณะเมืองอุบลราชธานีในสมัยนั้น
วัดมณีวนาราม (วัดป่าน้อย) ตั้งอยู่ที่ถนนหลวง อยู่ระหว่าง วัดมหาวนาราม กับ วัดทุ่งศรีเมือง สร้างเมื่อประมาณ พ.ศ.2332 ผู้สร้างคือ อุปฮาดก่ำ โอรสพระปทุมวรราชสุริยวงศ์ (เจ้าคำผง) และ มีพระคู่บ้านคู่ เมือง คู่ อุบลราชธานี อีกองค์ นั่นคือ พระแก้วโกเมน เป็นพระบูชาปางมารวิชัย ขนาดหน้าตัก กว้าง 4 นิ้ว สูงประมาณ 5 นิ้ว 
วัดมหาวนาราม  หรือที่ชาวบ้านนิยมเรียกอย่างคุ้นเคยว่า " วัดป่าใหญ่ " เป็น วัดเก่าแก่ 
คู่บ้าน คู่เมือง มากับการก่อตั้ง จังหวัดอุบลราชธานี ภายในพระอุโบสถมีพระพุทธรูปองค์
ประธานชื่อ "พระเจ้าใหญ่อินแปลง" เป็นพระพุทธรูปปางมารวิชัย ก่ออิฐถือปูน พร้อมกับ
ลงรักปิดทอง ลักษณะองค์พระเป็นพระพุทธรูปศิลปะแบบลาว หน้าตักกว้างประมาณ 3 เมตร 
สูงจากเรือนแท่นถึงเปลวพระโมลี 5 เมตร
วัดหลวง เป็นวัดแห่งแรกของ เมืองอุบลราชธานี เมื่อปีกุน พ.ศ.2324 พระปทุมวรราชสุริยวงศ์ (เจ้าคำผง) อพยพมาจาก ดอนมดแดง มาตั้งบ้านเมืองใหม่ที่ ดงอู่ผึ้ง และเห็นว่าที่แห่งนี้เหมาะที่จะสร้างบ้านเมืองใหม่ และ วัดวาอาราม เพื่อเป็นศรีสง่าแก่บ้านเมือง 
16.00 น.
นำท่านถึงสนามบินอุบลราชธานี ให้ท่านได้เตรียมเช็คอิน ที่สนามบิน เพื่อเดินทางกลับกรุงเทพฯ
17.20 น.
นำท่านเหินฟ้า โดยสายการบินแอร์เอเชีย(TG) 
18.25 น.
นำท่านเดินทางถึงกรุงเทพฯ ณ สนามบินนานาชาติสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ...
อัตราค่าบริการ    4-5 pax   ผู้ใหญ่ พักห้องคู่        ท่านละ 
8,500

บาท  
                            6-7 pax   ผู้ใหญ่ พักห้องคู่        ท่านละ 
6,900

บาท  
                             8   pax   ผู้ใหญ่ พักห้องคู่        ท่านละ 
5,500

บาท  
  พักเดี่ยวเพิ่ม                   ท่านละ
 1,200
           บาท
 ราคาเด็กต่ำกว่า10 ปีมีเตียงเสริมคิดราคาผู้ใหญ่พักห้องคู่ 
ราคาเด็กต่ำกว่า10 ปีไม่มีเตียงเสริมลดท่านละ 1,000    บาท 

อัตรานี้รวม     
-ค่ารถปรับอากาศนำเที่ยวตลอดการเดินทาง
-ค่าที่พัก ๆ ห้องละ 2 – 3 ท่าน   -อาหารทุกมื้อตามรายการ

-ค่าไกด์ท้องถิ่นนำเที่ยว      -ค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวต่าง ๆ -ค่าเอกสารผ่านแดน,ค่าภาษีเข้า – ออกด่านประเทศ
อัตรานี้ไม่รวม  
 
-ค่าตั๋วเครื่องบิน กรุงเทพ – อุบล –กรุงเทพ  ไป-กลับ
ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น  อาหารและเครื่องดื่มที่สั่งพิเศษ, ค่าซักรีด, ค่าโทรศัพท์
ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และหัก ณ ที่จ่าย 3 %  , ของร่วมทำบุญตามกำลังศรัทธา
เอกสารที่ใช้ทำบัตรผ่านแดน
หนังสือเดินทาง (พาสปอร์ต) ก่อนวันหมดอายุ 6 เดือน    หรือสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน  1 แผ่น
กรณีเด็กยังไม่มีบัตรประชาชน  ใช้ 1. รูปถ่าย  2 นิ้ว จำนวน  1  รูป    
 2. สำเนาทะเบียนบ้าน 1 แผ่น 
เงื่อนไขการจอง และการสำรองที่นั่ง
· จองและมัดจำ ชำระ ท่านละ  7,000 บาท  ชำระส่วนที่เหลือก่อนเดินทาง ไม่น้อยกว่า 15 วันทำการ
· กรณีที่ มีการยกเลิกการเดินทาง มากกว่า 20วัน ขอสงวนสิทธิ์ไม่คืนค่าใช้จ่ายทั้งหมด
*** รายการสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม  โดยยึดสิทธิผลประโยชน์ของลูกค้าเป็นสำคัญ ***
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