Explore ย่างกุ้ง มหาเจดีย์ชเวดากอง 
วันเดียวเที่ยวได้
 กำหนดการเดินทาง 
วันแรก 

กรุงเทพฯ –ย่างกุ้ง –พระมหาเจดีย์ชเวดากอง  – พระพุทธไสยาสน์ชเวตาเลียว  – เจดีย์โปว์ตาทาวน์ 
เทพทันใจ– ตลาดสก๊อต  –ย่างกุ้ง
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05.00 น.
พร้อมกันที่สนามบิน ดอนเมือง เคาร์เตอร์สายการบินแอร์เอเซีย
07.30 น.
ออกเดินทางสู่กรุงย่างกุ้ง โดยเที่ยวบินที่ FD251 (เวลาที่พม่าช้ากว่าเมืองไทย 30 นาที)

08.00 น. 
ออกเดินทางสู่ กรุงย่างกุ้ง (เวลาที่พม่าช้ากว่าเมืองไทย 30  นาที)
08.45 น. 
เดินทางถึง สนามบินนานาชาติเม็งกะลาดงเมืองย่างกุ้ง ผ่านขั้นตอนตรวจคนเข้าเมืองเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ รอรับคณะของท่าน ณ ประตูทางออกสนามบิน เมืองย่างกุ้ง
นำท่านเดินทางเข้าสู่ เมืองย่างกุ้ง นำท่านนมัสการ พระมหาเจดีย์ชเวดากอง เจดีย์ แห่งเมืองดากอง หรือ ตะเกิง (ชื่อเดิมของเมืองย่างกุ้ง) แห่งลุ่มน้า อิระวดีมหาเจดีย์ที่ใหญ่ที่สุดของ ประเทศพม่า มีความสูงถึง 326 ฟุต สร้างโดยพระเจ้าโอกะลาปะ เมื่อกว่า 2,000 ปีก่อนมหาเจดีย์ชเวดากองมีทองคำ โอบหุ้ม น้ำหนักถึง 1,100 กิโลกรัม ยอดฉัตรประดับประดาด้วยเพชรพลอยอัญมณีล้ำ ค่ากว่า 5,548 เม็ด รวมถึงทับทิม ขนาดเท่าไข่ไก่รอบๆ องค์พระเจดีย์ชเวดากองเป็น 3 ล้านกว้างรองรับแรงศรัทธา ของพุทธศาสนิกชนได้จำนวนมากบริเวณทางขึ้นทั่งสี่ทิศจะมีวิหารโถง สร้างด้วยเครื่องไม้หลังคาทรงปราสาทปิดทองล่องกระจกทั้งหลังภายในประดิษฐานพระประธานสำหรับให้ประชาชนมากราบไหว้บูชา เพราะชาวมอญและชาวพม่าถือการกราบไหวบูชาเจดีย์ชเวดากองเป็น บุญกุศลสู่การหลุดพ้น
เที่ยง 

รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร
  

นำท่านนมัสการ พระพุทธไสยาสน์ชเวตาเลียง กราบนมัสการพระพุทธรูปนอนที่ที่มีพุทธลักษณะที่
สวยงามในแบบของมอญ เป็นพระพุทธไสยาสน์ที่มีความยาว 181 ฟุต สูง 50 ฟุต สร้างโดยพระเจ้า
เมงกะติปะ พ.ศ.1537 ในสมัยมอญเรืองอ านาจ มีพุทธลักษณะงดงาม โดยจะวางพระบาทเหลื่อม
พระบาทต่างจากพระพุทธไสยาสน์ของไทยที่นิยมวางพระบาทเสมอกัน ให้ท่านได้เลือกซื้อเลือกชม 
เครื่องไม้ แกะสลัก ที่มีให้เลือกมากมาย ตลอดสองข้างทางชมสถานที่ซึ่งมีความสำคัญต่อประวัติศาสตร์
คือ บริเวณที่เคยเป็น พระราชวังของพระเจ้าบุเรงนอง สร้างขึ้นในปีพ.ศ. 2109 แต่ได้ถูกทำลายด้วย
ฝีมือของพวกยะไข่กับตองอูในสมัยพระเจ้าอันนัทบุเรง ในปีพ.ศ. 2142 อีกทั้งยังเชื่อว่าพระราชวัง
บุเรงนองเป็นที่ประทับของสมเด็จพระนเรศวรมหาราชเมื่อครั้งยังทรงพระเยาว์และถูกจับ เป็นตัว
ประกันอีกด้วย ภายในท่านจะได้ชมพระราชวังบุเรงนองที่สร้างตามแบบผังเดิม
สมควรแก่เวลา นำท่านเดินทางกลับ ย่างกุ้ง นำท่านชม เจดีย์โปตาทาวน์ตามตำนานเล่าเมื่อราว 2,000 ปี
ก่อน พระเจ้าโอกะลาปะกษัตริย์ มอญทรงบัญชาให้นายทหารระดับแม่ทัพ ตั้งแถวถวายสักการะ
แด่พระเกศธาตุที่นายวาณิชสองพี่น้องอัญเชิญมาทางเรือและมาขั้นฝั่งเมืองตะเกิงหรือดากอง ณ บริเวณ
จึงสร้างเจดีย์โบตะทาวน์ไว้เป็นที่ระลึก พร้อมทั้งแบ่งพระพุทธเกศา 1 เส้น มาบรรจุไว้ก่อนนำไปบรรจุ
ในมหาเจดีย์เวดากองและเจดีย์สำคัญอื่นๆ เจดีย์โบดาทาวน์จึงเป็นหนึ่งในมหาบูชาสถานของชาวมอญ
และพม่าเรื่อยมา  นอกจากนี้ยังมีสิ่งที่นาชมในอาณาบริเวณเจดีย์โบดาทาวน์คือ พระพุทธรูปทองคำ
ประดิษฐานในวิหารด้านขวา ซึ่งเป็นพุทธรูปปางมารวิชัยที่มีพุทธลักษณะงดงามตามประวัติศาสตร์
 เคยประดิษฐานอยู่ในพระราชวังมัณฑะเลย์ครั้นเมื่อพม่าตกเป็นอาณานิคมอังกฤษในปี พ.ศ. 2428
ถูกเคลื่อนย้ายไปยังพิพิธภัณฑกัลกาต้าในอินเดีย ทำให้รอดพ้นจากระเบิดของฝ่ายสัมพันธมิตรที่
ถล่มวังมัณฑะเลย์ต่อมาในปี2488 พระพุทธรูปองค์นี้ถูกจัดไปแสดงที่พิพิธภัณฑ์วิกตอเรียและ
แอลเบิร์ต นอกจากพระพุทธรูปทองคำแล้ว จากน้ันนา ท่านขอพร พระเทพทันใจ เทพเจ้าศักด์สิทธ์
ของชาวพม่าและชาวไทย ที่นิยมมากราบไหวข้อพรและเพื่อความเป็นสิริมงคล
จากนั้นนำท่านข้ามฝั่งไปอีกฝากหนึ่งของถนนเพื่อสักการะ เทพกระซิบ ซึ่งองค์เทพกระซิบนั้นชาวพม่า
เชื่อว่าเป็นธิดาของพญานาค   การขอพรเทพกระซิบไปขอเบาๆ ข้าง ๆ หูซึ่งเป็นที่มาของเทพกระซิบ
 จากน้ัน นำท่านแวะซื้อสินค้าพื้นเมืองที่ ตลาดสก๊อตมาร์เก็ต เลือกซื้อของที่ระลึก
พื้นเมืองราคาถูกเช่น งาช้างแกะสลักพระพุทธรูป ไม้ห้อมแกะสลกั แป้งทานาคาผ้าปักพื้นเมือง
และเครื่องเงิน 
สมควรแก่เวลา นำ ท่านเดินทางสู่ สนามบินนานาชาติเม็งกะลาดง 
17.35 น.
ออกเดินทางโดยสายการบินพม่า เที่ยวบินที่ FD254  สู่กรุงเทพฯ 
19.30 น.
ถึงกรุงเทพฯโดยสวัสดิภาพ……..
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 ย่างกุ้ง มหาเจดีย์ชเวดากอง วันเดย์ทริป
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อัตรานี้รวม


-ค่ายานพาหนะในการนำเที่ยวชมตามรายการ
 -ค่าอาหารตามที่ระบุไว้ในรายการ



-ค่าธรรมเนียมในการเที่ยวชมสถานที่ต่าง ๆ
-ค่ามัคคุเทศก์ท้องถิ่นนำเที่ยวตามรายการ


-ค่าประกันโควิท 
อัตรานี้ไม่รวม

-ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่น ๆ ที่อยู่นอกเหนือโปรแกรม

-ค่าทิปพนักงานยกกระเป๋า พนักงานบริการทุกที่
-ค่าตั๋วเครื่องบินชั้นประหยัด ตามรายการที่ระบุ

-ค่าวีซ่ากรณีต่างชาติ  
-ค่าเครื่องดื่มที่มีแอลกอฮอลล์  และมินิบาร์


-ค่าหักภาษี ณ ที่จ่าย และค่าภาษีมูลค่าเพิ่มในการบริการนำเที่ยว   (ใบเสร็จที่ท่านจะได้รับจะไม่มีVAT)

**หมายเหตุ**โปรดส่งเอกสารก่อนการเดินทางล่วงหน้าอย่างน้อย 10 วัน
