    ฮานอย ซาปา เหอโข่ว เจียนสุ่ย ผิงเปียน 5 วัน 4 คืน    
กำหนดการเดินทาง









 

วันแรก

ฮานอย – ล่าวกาย– ซาปา - โบสถ์หินซาปา - ถนนคนเดินซาปา


  (-/L/D)
09.35 น. 
เดินทางถึง สนามบินนอยไบ กรุงฮานอย  สู่เมืองล่าวกาย ระยะทาง 245 กิโลเมตร ผ่านชม ตลาดชายแดน Coc Leu  สู่เมืองซาปา” ตั้งอยู่ในจังหวัดล่าวกาย สูงจากระดับน้ำทะเล 1,650 เมตร อากาศหนาวเย็นตลอดปี เป็นดินแดนแห่งขุนเขา มีการทำนาขั้นบันไดมากมายท่ามกลางเขาที่ทอดตัวอย่างสวยงาม  
                  รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (1) 
นำท่านเดินทางสู่ โบสถ์หินซาปา (Sapa Stone Church) แลนด์มาร์คเมืองซาปา เป็นโบสถ์ที่เก่าแก่ที่สุดในเมืองซาปา สร้างขึ้นเมื่อปี ค.ศ. 1932 ในรูปทรงและสถาปัตยกรรมที่สร้างขึ้นโดยชาวฝรั่งเศส เนื่องจากครั้งที่เป็นเมืองอาณานิคม   แต่โบสถ์แห่งนี้ก็ได้รับการอนุรักษ์เอาไว้เป็นอย่างดีและชาวซาปาที่เป็นคาทอลิค ก็ยังคงใช้งานอยู่จนปัจจุบัน
ค่ำ 

บริการอาหาร ณ ภัตตาคาร (2) เมนูพิเศษ!! ชาบูปลาแซลมอน + ปลาสเตอร์เจียนหม้อไฟ + ไวน์แดง ดาลัด
หลังรับประทานอาหาร เดินทางสู่ ถนนคนเดินซาปา (ใจกลางเมืองซาปา)                                                                                 ชมสินค้าท้องถิ่น ร้านอาหาร รวมถึงของใช้ต่างๆ ให้ท่านได้เลือกชมมากมาย
ที่พัก
Azure Sapa / Sapa Green / Passion Sapa หรือเทียบเท่าประดับ 3 ดาว 
วันที่ สอง
สถานีซาปานั่งรถราง – นั่งกระเช้าไฟฟ้า ฟานซีปัน – ยอดเขาฟานซีปัน - หมู่บ้านชาวเขา กั๊ต กั๊ต -  โมอาน่า ซาปา คาเฟ่  (B/L/D)
07.00 น.
 รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม (3)   นำท่านเดินทางสู่ สถานีรถไฟ Sun Plaza ให้ท่าน นั่งรถรางเมือง    ซาปา ระบบรถรางไฟฟ้าขึ้นเขาจากสถานีรถไฟสู่สถานีกระเช้า Hoang Lien เพื่อขึ้น ยอดเขาฟานซีปัน โดยมีความยาวประมาณ 2 กิโลเมตร ด้วยความเร็ว 10 เมตร ต่อวินาที สัมผัสกับความสวยงามของธรรมชาติระหว่างสองข้างทาง เมื่อถึง สถานีกระเช้าแล้วนำท่าน นั่ง กระเช้าไฟฟ้า เพื่อขึ้นสู่ยอดเขาฟานซีปันยอดเขาสูงสุดแห่ง เวียดนาม  ให้ท่านอิสระบนฟานซิปันซึ่งเป็นภูเขาที่สูงที่สุดในเทือกเขาฮวงเหลียนเซิน (Hoang Lien Son) และในภูมิภาค อินโดจีนจนได้รับการกล่าวขานว่า “หลังคาแห่งอินโดจีน บนความสูงจากระดับน้ำทะเลปานกลาง 3,143 เมตร ยอดเขาฟานซีปัน มีทิวทัศน์ด้านบนสวยงามและมีอากาศเย็นสบาย สามารถ มองเห็นวิวนาขั้นบันได ล้อมรอบด้วยภูเขาแบบสุดลูกหูลูกตาเลยทีเดียว เรียกได้ว่าสวยงามยิ่งราวกับสวรรค์บนดิน  จากจุดกระเช้าไฟฟ้า ท่านสามารถเลือกเส้นทางขึ้นไปถึงยอดเขาได้ 2 เส้นทาง โดยท่าน
สามารถเดินขึ้นบันไดต่อไปประมาณ 600 ขั้น เพื่อพิชิตยอดเขา หรือ ท่านสามารถซื้อตั๋วขึ้นรถรางโมโนเรล (ไม่รวมในราคาทัวร์ ค่าตั๋วรถรางโมโนเรลโดยประมาณ 800 บาท/ท่าน ) ราคาทัวร์รวมค่าตั๋วรถรางจากสถานีรถไฟ SUN PLAZA สู่ สถานีกระเช้า Hoang Lien  และค่าตั๋วขึ้นกระเช้าไฟฟ้าจากสถานีกระเช้า Hoang Lien แล้ว
ราคารวม        
  จุดที่1 ค่าตั๋วรถไฟจาก สถานีรถไฟ SUN PLAZA สู่ สถานีกระเช้าไฟฟ้า Hoang Lien  



  จุดที่ 2 ค่าตั๋วกระเช้าไฟฟ้า Hoang Lien สู่ สถานี Fansipan 





ราคาไม่รวม
  จุดที่ 3 ค่าตั๋วรถรางโมโนเรล จากสถานี Fansipan สู่ ยอดเขาฟานซิปัน





  ค่าตั๋วรถรางโมโนเรลโดยประมาณ 800 บาท/ท่าน





หมายเหตุ :  หากกระเช้าไฟฟ้าฟานซีปัน มีการปิดปรับปรุง ทางบริษัทฯจะทำการ คืนเงินค่ากระเช้าให้หน้างาน                                                    
                   ท่านละ 1,000 .- บาท  ในกรณีที่ไม่ได้ขึ้นกระเช้าฟานซีปัน
เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวันแบบบุฟเฟ่ต์พื้นเมืองบนเขาฟานซิปัน (4)
นําท่านชม หมู่บ้านชาวเขา กั๊ต กั๊ต ( Cat Cat Village ) เป็นหมู่บ้านชาวเขาเผ่าม้งเก่าแก่แห่งเมืองซาปาซึ่งอพยพมาจากทางตอนใต้ของประเทศจีนเมื่อนานมาแล้วโดยชาวบ้านที่นี่ยังอนุรักษ์ประเพณีวัฒนธรรม และการดํารงชีวิตในแบบ ดั้งเดิมเอาไว้อย่างเหนียวแน่น เช่น นิยมแต่งกายด้วยผ้าทอมือสี ดําหรือนํ้าเงินเข้ม การมาที่หมู่บ้านแห่งนี้ไม่เพียงแต่ได้พบกับวิถีชีวิตขาวเขาเท่านั้น กิจกรรมที่ต้องไม่พลาดคือการเดินไปชมนาขั้นบันไดและวิวสวยๆ ในมุมสูงของภูเขา ที่เป็นไฮไลท์ของการมาเที่ยวซาปา  


   นำท่านสู่  โมอาน่า (Moana Sapa Cafe) จุดเช็คอิน ของเมืองซาปา   สามารถมองวิวได้จากมุมสูง เมื่อมอง ออกไปจะเห็นเป็นวิวภูเขาอันสวยงาม   ให้ท่านได้อิสระกับบรรยากาศ ตามอัธยาศัย 
เย็น

 รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (5)  
ที่พัก Azure Sapa / Sapa Green / Passion Sapa หรือเทียบเท่าระดับ 3 ดาว  
  วันที่สาม
ล่าวกาย - ด่านชายแดนเวียดนาม -จีน - ด่านเหอโข่ว – เมืองเจียนสุ่ย - สะพาน 17 หลุม –                  
            จูเจียการ์เด้น - ตึก Zhao yang Lou(จัตรุรัสเทียนอันเหมินขนาดเล็ก) - ถนน Ming Than – 


ไนท์มาร์เก็ต
  (B/L/D)
06.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม (6) จากนั้นนำท่านเดินทางสู่ ด่านเหอโขว (Hekou) ตั้งอยู่ทางทิศตะวันออกเฉียงใต้ของมณฑลยูนนาน ใกล้กับจังหวัดหล่ าวกาย (Lao Cai) ของเวียดนาม กั้นด้วยแม่น้ำหนานซี เชื่อมโยงด้วยสะพานยาว 640 ม. เป็นด่านระหว่างเวียดนาม-จีน  ที่ใหญ่ที่สุดในมณฑลยูนนาน เมื่อถึงด่านเหอโข่ว มีไกด์ มารอรับและนำทุกท่านเดินผ่านตม.ออกจากเวียดนาม จากนั้นนำท่านเดินทางไปด่านตม.เข้าประเทศจีน มีไกด์ประเทศจีนดูแลตลอดการตรวจคนเข้าเมือง   หลังจากผ่านตรวจคนเข้าเมืองเรียบร้อยนำท่านเดินทางสู่ เมืองเจียนสุ่ย (jian shui) ตั้งอยู่มณฑลยูนนาน ทางตอนใต้ของเมืองคุนหมิง  เป็นเมืองประวัติศาสตร์ยาวนานถึงประมาณ 1,300 ปี เป็นเมืองที่มีชื่อเสียงทางประวัติศาสตร์และวัฒนธรรมเป็นลำดับที่ 3 ของประเทศจีน เป็นศูนย์กลางการค้า รักษามรดกทางสถาปัตยกรรมของเมืองไว้ได้เป็นอย่างดี 
จากนั้นนำท่านชม สะพาน 17 หลุม ตั้งอยู่ที่หมู่บ้านไป๋เจียอิน อำเภอเจียนสุ่ย เป็นสะพานข้ามแม่น้ำลู่เจียงและแม่น้ำตาชงที่ไหลมารวมกัน จึงได้ชื่อว่าสะพานมังกรสองตัว หรือซวงหลงเจียว เริ่มสร้างในสมัยราชวงศ์ถัง ตอนแรกสร้างเพียงสะพานหินสามหลุมข้ามแม่น้ำลู่เจียง ต่อมาเนื่องจากน้ำในแม่น้ำลู่เจียงและแม่น้ำตาชงท่วมบ่อยครั้ง และแม่น้ำตาชงที่อยู่ทางตะวันตกเฉียงใต้ได้ทะลักท่วม น้ำไหลเข้าหมู่บ้านที่อยู่ไม่ไกลจากสะพาน น้ำไหลแรง ทำให้แม่น้ำกว้างขึ้นสามถึงสี่เท่า สะพานหินสามหลุมที่สร้างไว้ก่อนหน้านี้จึงห้อยอยู่กลางแม่น้ำ ในสมัยราชวงศ์ชิง สมัยจักรพรรดิเต้ากวง ปีที่ 19 จึงได้สร้างเพิ่มอีกสิบสี่หลุม รวมเป็นสิบเจ็ดหลุม ชาวบ้านจึงเรียกสะพานซวงหลงว่าสะพานสิบเจ็ดหลุม 
 เที่ยง

รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (7)
นำท่านชม จูเจียการ์เด้น (Zhu Family Garden) หรือที่รู้จักกันว่า สวนวิวอันยิ่งใหญ่ในยูนานตอนใต้ เป็นที่อยู่ สร้างขึ้นในสมัยราชวงศ์หมิง สร้างโดยตระกูล Zhu เป็นนักธุรกิจ ทำงานกันอย่างหนักหลายชั่วอายุคนและครอบครัวของเขาได้พัฒนาขึ้นเรื่อยๆสร้างบ้านและสวนทำการเพาะปลูกจนร่ำรวย ใช้เวลาสร้างประมาณ 30 ปี มีพื้นที่กว่า 20,000 ตารางเมตร ด้านในจะมีตัวอาหารหลักของบ้าน มีห้องโถง และลานกว้างขนาดใหญ่ มีอาคารต่างๆเรียงซ้อนกันมีสถาปัตยกรรมที่เป็นเอกลักษณ์ของบ้านตระกูลจูและประวัติความเป็นมาเกี่ยวกับตระกูลจู ปัจจุบันมีให้เช้าชุดจีนโบราณถ่ายรูป ซึ่งเป็นที่นิยมจำนวนมาก 
     รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (8)
นำท่านชมตึก Zhao yang Lou (จุตรัสเทียนอันเหมินขนาดเล็ก) สร้างในสมัยราชวงศ์หมิงและราชวงศ์ถัง  ตอนเย็นจะมีการยิงไฟตั้งแต่ 20.30 น. – 21.00 น. และให้ท่านอิสระ ถนนคนนเดินมิงถัง มีร้านขายของมากมาย ทั้งเสื้อผ้า ของใช้ และของพื้นเมืองท้องถิ่น นำท่านเดินทางสู่ ตลาดไนท์มาร์เก็ต (Zitao Street Night Market) ตั้งอยู่ในใจกลางของมณฑลเจียนสุ่ย เป็นถนนคนเดินที่มีของกินหลากหลาย ปิ่งย่าง หมาล่า บาบิคิว ของที่ขึ้นชื่อ คือ เต้าหู้ย่าง และขนมหวานอีกมากมายให้ท่านได้อิสระตามอัธยาศัย 
พัก  Echarm Jianshui Hotel  หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว  
วันที่สี่    
ถ้ำนกนางแอ่น –ร้านสินค้าพื้นเมือง – ก๋วยเตี๋ยวข้ามสะพาน – เมืองผิงเปียน – หมู่บ้านคนแม้ว 
                        (B/L/D)
07.00 น.
รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม (9) 
นำท่านเดินทางสู่ ถ้ำนกนางแอ่น (Swallow Cave) เป็นถ้ำที่สวยสุดในเอเชีย ระดับ 4A ถ้ำมีความสูงประมาณ 40 เมตร มีพื้นที่ประมาณ 20,000 ตารางเมตร เป็นถ้ำของนกนางแอ่น  เดินเท้าประมาณ 250 เมตร ถึงทางเข้าจะ มีเจ้าแม่กวนอิมอยู่ด้านหน้าขอพรเกี่ยวกับเรื่องขอลูก นำท่านชมการแสดงปีนเก็บรังนกนางแอ่นด้วยมือเปล่า เป็นอาชีพที่สืบทอดกันมาอย่างยาวนาน นกนางแอ่นบินมาจากมาเลเซียช่วงประมาณเดือนมีนาคม และเดือนสิงหาคมจะเริ่มบินกลับมาเลเซีย รังนกจะเก็บได้ปีละ 1 ครั้ง ช่วงเดือนสิงหาคม จากนั้นทำท่านล่องเรือชมถ้ำนกนางแอ่น ด้านในมีหินหงอกหินย้อย  เป็นรูปทรงต่างๆ มีไฟประดับ นั่งเรือ ไป-กลับ รวมค่าล่องเรือ ประมาณ 15 นาที และให้นักท่องเที่ยวได้เดินชมถ้ำจากนั้นนั่งเรือกลับมายังจุดเดิม 
เที่ยง

  รับประทานอาหารกลางวัน เมนูร้านก๋วยเตี๋ยวข้ามสะพาน  (10) 
จากนั้นทำท่านแวะ ร้านสินค้าพื้นเมือง ร้านผ้าไหม เป็นผ้าที่ทำจากเยื้อของตัวหนอน 100% ทำให้เนื้อผ้ามีลักษณะนุ่ม เบา และชมสินค้าพื้นเมือง มีของให้เลือกหลากหลาย ไม่ว่าจะเป็น ผ้าห่ม ปลอกหมอน ที่ทำจากผ้าไหม ยาและสมุนไพรจีนต่างๆ จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองผิงเปียน เขตปกครองตนเองของชนเผ่าม้ง Pingbian Miao Autonomous County (Bình Biên) ตั้งอยู่ทางตะวันออกเฉียงใต้ของมณฑลยูนนาน ประเทศจีน เป็นเมืองเกษตรกรรม สูงประมาณ 1,500 เมตร อากาศเย็นนตลอดทั้งปี
เย็น       

รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (11)
นำท่านชมหมู่บ้านคนแม้ว Dishui Miao cheng หรือที่รู้จักกันในชื่อเฟิ่งหวงขนาดเล็ก (Fenghuang Guzhen) มีสถาปัตยกรรมคล้ายกับเมืองเฟิ่งหวง ที่จางเจียเจี้ย ผู้คนส่วนใหญ่จะเป็นคนแม้วที่ทางรัฐบาลจัดให้ย้ายลงมาและสร้างบ้านให้กับคนแม้ว ส่วนใหญ่จะพักที่หมู่บ้านและออกไปทำเกษตรกรรมกันด้านบนภูเขา เมื่อก่อนจะปลูกข้าวโพด ปลูกมัน ทางรัฐบาลสนันสนุนให้ปลูกกีวีซึ่งจะได้ราคาที่ดีกว่า 
พัก  Hong Wei Pingbian Hotel หรือเทียบเท่าระดับ 4 ดาว  
วันที่ห้า
ด่านเหอโข่ว – หล่าวกาย - ร้านเยื่อไผ่ - วัดเฉินก๊วก – ทะเลสาบคืนดาบ - ถนน 36 สาย - สนามบินนอยไบ –  สุวรรณภูมิ  (B/L/-)
เช้า
               รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรม (12)
นำท่านเดินทางสู่ด่านเหอโข่ว  ใช้ระยะทางประมาณ 2.30 ชั่วโมง  เมื่อผ่านด่านตรวจคนเข้าเมืองของ ประเทศเวียดนามเรียบร้อย  จากนั้นนำท่านเดินทางสู่กรุงฮานอย เป็นเมืองหลวงของประเทศเวียดนาม ตั้งอยู่บริเวณภาคเหนือของประเทศเวียดนาม มีอาณาเขตติดกับ 8 จังหวัดบนที่ราบลุ่มแม่น้ำแดง (Red River Delta) เป็นหนึ่งในเมืองหลวงที่มีขนาดใหญ่ที่สุดของโลกด้วยประชากรกว่า 8 ล้านคน 
เที่ยง
              รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร (13)
นำท่านเดินทางสู่ วัดเฉินก๊วก (Tran Quoc Pagoda) เป็นวัดที่อยู่ใจกลางเมืองของเวียดนาม ใกล้ชิดกับทะเลสาบตะวันตกของเมืองฮานอย เจดีย์เฉินก๊วก (Chua Tran Quoc) เป็นเจดีย์ที่สำคัญและเก่าแก่ของชาวเวียดนาม สร้างขึ้นตั้งแต่ศตวรรษที่ 6 แต่เดิมใช้ชื่อ Khai Quoc และได้มาเปลี่ยนเป็น Tran Quoc ในศตวรรษที่ 14 โดยจักรพรรดิ  Le Huy Tong  การสร้างเจดีย์ สถาปัตยกรรมจีนและเวียดนาม มีความสูง 15 เมตรทั้งหมด 11 ชั้น แต่ละชั้นจะมีลักษณะเหมือนกัน จากชั้นล่างถึงชั้นบน ต่างเพียงจะมีขนาดเล็กลงตามความสูง  ที่ช่องหน้าต่างของแต่ละชั้นจะ เป็นที่ประดิษฐานของประติมากรรมพระพุทธรูป อมิตาภพุทธเจ้า ตามความเชื่อของพุทธมหายาน ซึ่งมองเห็นเด่นชัดจากภายนอก ไล่เลียงขึ้นไปตรงกัน ตัวเจดีย์ก่อสร้างด้วยอิฐสีแดง โชว์ให้เห็นการซ้อนของอิฐชั้นล่างด้านหน้าจะมีแท่นสำหรับให้นักท่องเที่ยวบูชา ภายในมีจารึกประวัติความเป็นมาทั้งของเจดีย์และพระศรีศากยมุนีปางปรินิพพานที่ทำด้วยทองคำ 
เย็น
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร (13)  จากนั้นอิสระให้ท่านได้ ช้อปปิ้ง ถนน 36 สาย หรือ 36 เฝอเฟือง บ้างก็เรียกกันว่า ย่านเมืองเก่า ” (Old Quarter) ที่มาของชื่อ ถนน 36 สาย นั้นมาจาก 36  อาชีพอันเก่าแก่ที่มาค้าขายกันในย่านนี้แม้ว่าจะมากไปด้วยความเก่าแก่ แต่ถนนสายนี้กลับคึกคักไปด้วยผู้คนหลากหลายเชื้อชาติที่ต่างพร้อมใจกันมุ่งหน้ามาจับจ่ายใช้สอยสินค้านานาชนิด โดยถนนแต่ละสายก็จะขายของที่แตกต่างกันออกไป อย่างเช่นขายรองเท้าถนนสายนั้นก็จะขายรองเท้าตลอดสาย ขายของที่ระลึกก็ขายของที่ระลึกตลอดสาย เป็นต้นแต่ปัจจุบันถนนแต่ละสายจะขายสินค้าคละกันไปมีทั้งของกิน เสื้อผ้า และของที่ระลึกที่เป็นทั้งผ้าไหม กระเป๋า หรือเครื่องเงินที่มีลวดลายประณีตสวยงามมากมาย
ค่ำ

 บริการขนมปังแบบเวียดนาม หรือ BANH MI (14)   สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่สนามบิน 
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 อัตราค่าบริการรวม




  

 
· ค่าพาพนะในการนำเที่ยวตามระบุในโปรแกรม
· ค่าห้องพัก 1 ห้อง  2-3 ท่าน  
· ค่าอาหารตามระบุในรายการ
· ค่าประกันการเดินทางวงเงิน 1 ล้าน บาท
อัตราค่าบริการไม่รวม
· ค่าทิปมัคคุเทศก์  ไกด์ ท้องถิ่น  
· ค่าอาหารสั่งเพิ่ม
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวอื่นๆ
· ค่าวีซ่าเวียดนาม และ จีน กรณี ไม่ใช่ Passport ไทย
· ค่าน้ำหนักกระเป๋าส่วนเกิน ของลูกค้าจ่ายเพิ่มตรงกับสายการบิน
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป - กลับ ตามรายละเอียดโปรแกรม
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